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MICROWAVE OVEN

Model: CMW 2070S

Owner's Manual

Please read these instructions carefully before installing and operating the oven. Record in the space below the SERIAL

NO. found on the nameplate on your oven and retain this information for future reference.



DECLARATION OF COMPLIANCE

By placing the C € mark on this product, we are confirming compliance to all relevant
European safety, health and environmental requirements which are applicable in legislation for this
product.

WASTE MANAGEMENT AND ENVIRONMENTAL PROTECTION

This appliance is labelled in accordance with European Directive 2012/19/EU
regarding electric and electronic appliances (WEEE). The WEEE contain both
polluting substances (that can have a negative effect on the environment) and base
elements (that can be reused.) It's important that the WEEE undergo specific

i treatments to correctly remove and dispose of the pollutants and recover all the
materials. Individuals can play an important role in ensuring that the WEEE do not
become an environmental problem; it is essential to follow a few basic rules:

- The WEEE should not be treated as domestic waste;

- The WEEE should be taken to dedicated collection areas managed by the town council or a
registered company.

In many countries, domestic collections may be available for large WEEEs. When you buy a new
appliance, the old one can be returned to the vendor who must accept it free of charge as a one-off,
as long as the appliance is of an equivalent type and has the same functions as the purchased
appliance.
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PRECAUTIONS TO A VOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE MICROWAVE
ENERGY

1. Do not attempt to operate this oven with the door open since open door operation can result in harmful
exposure to microwave energy. It is important not to defeat or tamper with the safety interlocks.

2. Do not place any object between the oven front face and the door or allow soil or cleaner residue to
accumulate on sealing surfaces.

3. Do not operate the oven if it is damaged. It is particularly important that the oven door close properly
and that there is no damage to the
a. Door (bent),
b. Hinges and latches (broken or loosened),
c. Door seals and sealing surfaces.

4. The oven should not be adjusted or repaired by anyone except properly qualified service personnel.

CONTENT
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliance basic safety
precautions should be followed, including the
following:

WARNING: To reduce the risk of burns, electric

shock, fire, injury to persons or exposure to

excessive microwave energy:
Read all instructions before using the appliance.
Use this appliance only for its intended use as
described in this manual. Do not use corrosive
chemicals or vapors in this appliance. This type
of oven is specifically designed to heat, cook or
dry food. It is not designed for industrial or
laboratory use.
Do not operate the oven when empty.
Do not operate this appliance if it has a damaged
cord or plug, if it is not working properly or if it
has been damaged or dropped. If the supply cord
is damaged, it must be replaced by the
manufacturer or its service agent or a similarly
qualified person in order to avoid a hazard
WARNING: Only allow children to use the oven
without supervision when adequate instructions
have been given so that the child is able to use
the oven in a safe way and understands the
hazards of improper use.
To reduce the risk of fire in the oven cavity:

» When heating food in plastic or paper container,
check the oven frequently to the possibility of
ignition.

» Remove wire twist-ties from paper or plastic
bags before placing bag in oven.

» If smoke is observed, switch off or unplug the
appliance and keep the door closed in order to
stifle any flames.

» Do not use the cavity for storage purposes. Do
not leave paper products, cooking utensils or
food in the cavity when not in use.

WARNING: Liquid or other food must not be
heated in sealed containers since they are liable
to explode.

Microwave heating of beverage can result in
delayed eruptive boiling, therefore care has to be
taken when handle the container.

Do not fry food in the oven. Hot oil can damage

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

oven parts and utensils and even result in skin
burns.

Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs
should not be heated in microwave ovens since
they may explode even after microwave heating
has ended.

Pierce foods with heavy skins such as potatoes,
whole squashes, apples and chestnuts before
cooking.

The contents of feeding bottles and baby jars
should be stirred or shaken and the temperature
should be checked before serving in order to
avoid burns.

Cooking utensils may become hot because of
heat transferred from the heated food. Potholders
may be needed to handle the utensil.

Utensils should be checked to ensure that they
are suitable for use in microwave oven.
WARNING: It is hazardous for anyone other than
a trained person to carry out any service or repair
operation which involves the removal of any
cover which gives protection against exposure to
microwave energy.

This product is a Group 2 Class B ISM
equipment. The definition of Group 2 which
contains all ISM (Industrial, Scientific and
Medical) equipment in which radiofrequency
energy is intentionally generated and/or used in
the form of electromagnetic radiation for the
treatment of material, and spark erosion
equipment. For Class B equipment is equipment
suitable for use in domestic establishments and
in establishments directly connected to a low
voltage power supply network which supplies
buildings used for domestic purpose.

This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have
been given supervision or instruction concerning
use of the appliance by a person responsible for
their safety.

Children should be supervised to ensure that
they do not play with the appliance.

SPECIFICATIONS

Power Consumption:

230V-240V/50Hz, 1200W(Microwave)

Rated microwave power output: | 700W

Operation Frequency:

2450MHz

Outside Dimensions:

262mm(H)x452mm(W)x335mm(D)

Oven Cavity Dimensions:

198mm(H)x315mm(W)x297mm(D)

Oven Capacity:

20Litres

Cooking Uniformity:

Turntable System

Net Weight:

Approx.10.5 kg
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INSTALLATION

1. Make sure that all the packing materials are
removed from the inside of the door.

2. WARNING: Check the oven for any damage,
such as misaligned or bent door, damaged
door seals and sealing surface, broken or
loose door hinges and latches and dents
inside the cavity or on the door. If there is any
damage, do not operate the oven and contact
qualified service personnel.

3. Do not place the oven where heat, moisture,
or high humidity are generated, or near
combustible materials.

4. For correct operation, the oven must have
sufficient airflow. Allow 20cm of space above

the oven, 10cm at back and 5cm at both sides. Do
not cover or block any openings on the appliance.
Do not remove feet.

Do not operate the oven without glass turntable and
turntable support in their proper positions.

Make sure that the power supply cord is
undamaged and does not run under the oven or
over any hot or sharp surface.

The socket must be readily accessible so that it can
be easily unplugged in an emergency.

Do not use the oven outdoors.

RADIO INTERFERENCE

Operation of the microwave oven can cause

interference to your radio, TV, or similar equipment.

When there is interference, it may be reduced or

eliminated by taking the following measures:

1. Clean door and sealing surface of the oven.

2. Reorient the receiving antenna of radio or
television.

Relocate the microwave oven with respect to the
receiver.

Move the microwave oven away from the receiver.
Plug the microwave oven into a different outlet so
that microwave oven and receiver are on different
branch circuits.

MICROWAVE COOKING PRINCIPLES

1. Arrange food carefully. Place thickest areas
towards outside of dish.

2. Watch cooking time. Cook for the shortest
amount of time indicated and add more as
needed. Food severely overcooked can smoke
or ignite.

3. Cover foods while cooking. Covers prevent
spattering and help foods to cook evenly.

4. Turn foods over once during microwave cooking

to speed cooking of such foods as chicken and
hamburgers. Large items like roasts must be
turned over at least once.

5. Rearrange foods such as meatballs halfway

through cooking both from top to bottom and
from the center of the dish to the outside.

GROUNDING INSTRUCTIONS

This appliance must be grounded. This oven is equipped with a cord having a grounding wire with a grounding
plug. It must be plugged into a wall receptacle that is properly installed and grounded. In the event of an
electrical short circuit, grounding reduces risk of electric shock by providing an escape wire for the electric
current. It is recommended that a separate circuit serving only the oven be provided. Using a high voltage is
dangerous and may result in a fire or other accident causing oven damage.

WARNING Improper use of the grounding plug can result in a risk of electric shock.

Note:

1. If you have any questions about the grounding or electrical instructions, consult a qualified electrician or

service person.

2. Neither the manufacturer nor the dealer can accept any liability for damage to the oven or personal injury
resulting from failure to observe the electrical connection procedures.
The wires in this cable main are colored in accordance with the following code:

Green and Yellow = EARTH Blue= NEUTRAL



Brown= LIVE

BEFORE YOU CALL FOR SERVICE

If the oven fails to operate:

1. Check to ensure that the oven is plugged in 3.

securely. If it is not, remove the plug from the

outlet, wait 10 seconds, and plug it in again 4,

securely.
2. Check for a blown circuit fuse or a tripped main
circuit breaker. If these seem to be operating

properly, test the outlet with another appliance.
Check to ensure that the control panel is
programmed correctly and the timer is set.
Check to ensure that the door is securely closed
engaging the door safety lock system.
Otherwise, the microwave energy will not flow
into the oven.

IF NONE OF THE ABOVE RECTIFIES THE SITUATION, THEN CONTACT A QUALIFIED TECHNICIAN. DO
NOT TRY TO ADJUST OR REPAIR THE OVEN YOURSELF.

PRODUCT SERIAL NUMBER. Where can | find it?

It is important you to inform the Assistance Service of your product code and its serial number (a 16 character
code which begins with the number 3); this can be found on the guarantee certificate or on the data plate

located on the appliance.
It will help to avoid wasted journeys to technicians, thereby
callout charges.

UTENSILS

1. The ideal material for a microwave utensil is
transparent to microwave, it allows energy to
pass through the container and heat the food.

2. Microwave cannot penetrate metal, so metal
utensils or dishes with metallic trim should not
be used.

3. Do not use recycled paper products when
microwave cooking, as they may contain small
metal fragments which may cause sparks
and/or fires.

(and most significantly) saving the corresponding

GUIDE

Round /oval dishes rather than square/oblong
ones are recommend, as food in corners tends
to overcook.

5. Narrow strips of aluminum foil may be used to

prevent overcooking of exposed areas. But be
careful don't use too much and keep a
distance of 1 inch (2.54cm) between foil and
cavity.

The list below is a general guide to help you select the correct utensils.

COOKWARE MICROWAVE
Heat-Resistant Glass Yes

Non Heat-Resistant Glass No
Heat-Resistant Ceramics Yes
Microwave-Safe Plastic Dish Yes

Kitchen Paper Yes

Metal Tray No

Metal Rack No

Aluminum Foil & Foil Containers |No

ENS



PART NAMES

1. Door Safety Lock System
2. Oven Window

. Turntable Roller

. Control Panel

. Wave Guide

. Glass Turntable

CONTROL PANEL

LOW

N

4! POWER LEVEL

M. LOW
DEFROST g O =, MEDIUM
) o,

N\

o M. HIGH

HIGH

:! COOKING TIME

The control panel consists of two function operators.
One is a time knob, and the other a power knob.

POWER LEVEU ACTION SELECTOR
You use this operator knob to choose a cooking power
level. It is the first step to start a cooking session.

TIMER KNOB

Offers visual timing settings at easy turn of your thumb
to select a desired cooking time up to 30 minutes per
cooking session.

MICROWAVE COOKING

For pure microwave cooking, there are six power levels
from which to choose one as best fit to do the job at
hand.

Power level increases with the knob turning clockwise.
The power levels can be classified as the following:

Power Output Description
1 100% HIGH
2 88% M.HIGH
3 73% MED
4 52% M.LOW
5 42% DEFROST
6 20% LOW
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OPERATION

To start a cooking session,

1.

Place food in oven and close the door.

turn timer past 2 minutes and then return to the

2. Turn Power Level Selector to select a power

level.

3. Use Timer knob to set a cooking time.

NOTE:

As soon as the timer is turned, oven starts
cooking.
When selecting time for less than 2 minutes,

CLEANING AND CARE

. Turn off the oven and remove the power

plug from the wall socket before cleaning.
Keep the inside of the oven clean. When
food splatters or spilled liquids adhere to
oven walls, wipe with a damp cloth. Mild
detergent may be used if the oven gets
very dirty. Avoid the use of spray and other
harsh cleaners as they may stain, streak or
dull the door surface.

. The outside surfaces should be cleaned

with a damp cloth. To prevent damage to
the operating parts inside the oven, water
should not be allowed to seep into the
ventilation openings.

Wipe the door and window on both sides,
the door seals and adjacent parts frequently
with a damp cloth to remove any spills or
spatters. Do not use abrasive cleaner.

Do not allow the control panel to become
wet. Clean with a soft, damp cloth. When
cleaning the control panel, leave oven door
open to prevent oven from accidentally
turning on.

If steam accumulates inside or around the
outside of the oven door, wipe with a soft
cloth. This may occur when the microwave
oven is operated under high humidity
condition. And it is normal.

It is occasionally necessary to remove the
glass tray for cleaning. Wash the tray in

correct time.
CAUTION: ALWAYS RETURN TIMER BACK

TO ZERO POSITION if food is removed from
oven before the set cooking time is complete or
when oven is not in use. To stop oven during
cooking process, push the door release button
or open the door by the handle.

EN7

10.

11.

12.

warm sudsy water or in a dishwasher.

The turntable roller and oven floor should
be cleaned regularly to avoid excessive
noise. Simply wipe the bottom surface of
the oven with mild detergent. The turntable
roller may be washed in mild sudsy water
or dishwasher. When removing the roller
ring from cavity floor for cleaning, be sure
to replace in the proper position.

Remove odors from your oven by
combining a cup of water with the juice and
skin of one lemon in a deep microwaveable
bowl, microwave for 5 minutes. Wipe
thoroughly and dry with a soft cloth.

When it becomes necessary to replace the
oven light, please consult a dealer to have it
replaced.

The oven should be cleaned regularly and
any food deposits removed. Failure to
maintain the oven in a clean condition could
lead to deterioration of the surface that
could adversely affect the life of the
appliance and possibly resultin a
hazardous.

Please do not dispose this appliance into
the domestic rubbish bin; it should be
disposed to the particular disposal center
provided by the municipalities



FOUR A MICRO-ONDES

Modele: CMW 2070S

Manuel d'utilisation

Veuillez lire ces instructions avec attention avant d'installer et d'utiliser le four. Notez ci-dessous le numéro de série (SERIAL
NO) mentionné sur la plaque signalétique de votre four, et conservez cette information pour pouvoir y faire référence plus

tard.



DECLARATION DE CONFORMITE

En placant le C € marque sur ce produit, nous confirmons la conformité a toutes les
exigences européennes pertinentes en matiére de sécurité, de santé et d’environnement qui sont
applicables dans la législation de ce produit.

GESTION DES DECHETS ET PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Cet appareil est étiqueté conformément a la directive européenne 2012/19/ EU

relative aux appareils électriques et électroniques (DEEE). Les DEEE contiennent a

la fois des substances polluantes (pouvant avoir un effet négatif sur I'environnement)

S et des éléments de base (réutilisables). Il est important que les DEEE subissent des

traitements spécifiques pour éliminer et éliminer correctement les polluants et

récupérer tous les matériaux. Les individus peuvent jouer un réle important en veillant a ce que les

DEEE ne deviennent pas un probléme environnemental; Il est essentiel de suivre quelques regles
de base:

- les DEEE ne doivent pas étre traités comme des ordures ménageres;

- Les DEEE doivent étre acheminés vers des zones de collecte spécialisées gérées par le conseil
municipal ou une société enregistrée.

Dans de nombreux pays, des collections nationales peuvent étre disponibles pour les grands
DEEE. Lorsque vous achetez un nouvel appareil, I'ancien peut étre retourné au fournisseur qui doit
I'accepter gratuitement, a condition que I'appareil soit d'un type équivalent et présente les mémes
fonctions que l'appareil acheté.
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PRECAUTIONSVISANT A EVITER UNE EVENTUELLE EXPOSITION EXCESSIVE
AUX ONDESMAGNETIQUES

1. N'essayez pas d'utiliser ce four avec la porte ouverte car cela peut entrainer une exposition excessive
aux ondes magnétiques. Il est important de ne pas bricoler ou endommager les dispositifs de sécurité.
2. Ne placez aucun objet entre la face avant du four et la porte, et veillez a ce que de la poussiére ou des
résidus de nettoyage ne s'accumulent pas sur les joints de fermeture.
3. N'utilisez pas le four lorsqu'il est endommageé. Il est essentiel que la porte du four ferme correctement et
qu'il n'y ait aucun dommage :
a. ala porte (pliage)
b. aux charniéres ou aux loquets (cassés ou desserrés)
c. aux joints de la porte et aux surfaces de fermeture.
4. Le four ne peut étre ajusté ou réparé par aucune personne autre qu'un technicien d'entretien diment

qualifié.
TABLE DESMATIERES
INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES........oiiiitieeiceeeeeee et 3
SPECIFICATIONS ..ottt e ettt e s e et st eae et ete s et eanenese s eaeneas 3
INSTALLATION . ..ttt ettt e oottt e oo 4o e e bttt e e e e e e e e s e e et e e e e e e e e e annnnereeeeeeeas 4
INTERFERENCE RADIO ..ottt e et e eas e ae s eaesnase e s esennaaenns 4
PRINCIPES DE CUISSON AU MICRO-ONDES ...t 4
INSTRUCTIONS DE MISE A LA TERRE .......cooiiiiieeeeeeee et en e en e 4
AV ANT D'APPELER LE SERVICE CLIENT ... 5
GUIDE DES USTENSILES ...ttt sttt sssnsssssnnnnes 5
NOM DES PIECES ...ttt ettt nn et anee et e e seeaneaete s eaenneeeanenne 5
PANNEAU DE CONTROLE ..ot en e 6
FONCTIONNEMENT ..ttt ettt ettt e et e et e e e e e e e e e e e e e e eeees 6
NETTOYAGE ET ENTRETIEN ...cooiiiiiiiiieiee ettt 7
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AVERTISSEMENT

INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

L'emploi d'un appareil électrique implique des
précautions de sécurité fondamentales, dont celles-ci:

Pour réduire les risques de

bralures, chocs électriques, feu, blessures corporelles
ou exposition excessive aux ondes magnétiques:

1.
2.

Lisez toutes les instructions avant d'utiliser I'appareil.

N'employez cet appareil que pour l'usage pour
lequel il est prévu, tel que décrit dans ce manuel.
N'employez pas de produits chimiques corrosifs ou
des vapeurs dans cet appareil. Ce type d'appareil
est spécifiquement congu pour réchauffer ou cuire
des aliments. Il n'est pas congu pour un usage
industriel ou en laboratoire.

N'utilisez pas le four lorsqu'il est vide.

N'utiisez pas cet appareil si son cable
d'alimentation ou sa prise électrique sont
endommagés, s'il ne fonctionne pas correctement,
ni s'il a ét¢ endommagé ou est tombé. Si le cable
d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant ou une personne d'entretien
qualifiée, en vue d'éviter tout risque d'accident.
AVERTISSEMENT: Ne permettez l'usage de
l'appareil a des enfants sans supervision que s'ils
ont recu des instructions adéquates leur permettant
d'employer le four en toute sécurité et de
comprendre les risques liés a une utilisation
incorrecte.

Pour réduire les risques de feu dans la cavité du
four :

Lors du réchauffage d'aliments emballés sous

plastique ou papier, vérifiez fréquemment pour
éviter tout feu.

Enlevez les attaches des sacs plastiques ou papier
avant de les placer dans le four.

En cas de fumée, arrétez ou déconnectez

I'appareil et laissez la porte du four fermée pour
que les éventuelles flammes s'éteignent.

N'utilisez pas le four pour stocker des

marchandises.

Ne laissez pas de papiers, d'ustensiles de cuisine
ou d'aliments dans le four lorsque vous ne

I'employez pas.

7. AVERTISSEMENT: Les liquides et autres aliments ne

peuvent pas étre réchauffés
dans des emballages hermétiquement fermés, car ils
pourraient exploser.

8. Le réchauffage au micro-ondes de liquides peut
susciter une ébullition tardive, et il faut donc faire

attention en sortant le récipient.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Ne faites pas frire des aliments dans le four.
L'huile bralante peut endommager le four et
provoquer des brllures.

Ne réchauffez pas des ceufs ou des ceufs durs
dans leur coquille au micro-ondes, ils
pourraient exploser méme aprés la fin du
réchauffage.

Percez les aliments qui ont une peau épaisse,
comme les pommes de terre, les fruits entiers,
les pommes et les marrons, avant de les cuire.
Le contenu des biberons d'enfants doit étre
remué ou secoue, et la température doit étre
vérifiée avant emploi pour éviter toute bralure.
Les ustensiles de cuisson peuvent devenir
brGlants du fait de la chaleur transmise par les
aliments. Il est conseillé d'utiliser des maniques
pour manier l'ustensile de cuisson.

Il convient de vérifier que l'ustensile est

adapté a un emploi au micro-ondes.
AVERTISSEMENT: Il est dangereux pour toute
personne non compétente et non formée
d'effectuer un entretien ou une réparation
impliquant I'enlevement de tout élément
assurant la sécurité vis-a-vis d'une exposition
aux ondes magnétiques.

Ce produit est un appareil Groupe 2 Classe B
ISM. Le Groupe 2 est défini comme incluant
tout équipement ISM (Industriel, Scientifique et
Médical) dans lequel une énergie de
radiofréquence est générée volontairement
et/ou est utilisée sous forme de radiation
électromagnétique pour le traitement de
matiéres, et tout équipement d'usinage par
étincelage. Un appareil de Classe B est un
appareil adapté a Il'emploi dans des
environnements domestiques et dans des
établissements connectés directement a une
alimentation électrique de bas voltage
alimentant les lieux dans un but domestique.
Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par
des personnes (y compris des enfants) ayant
des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou manquant d'expérience
et de connaissance, a moins qu'elles n'aient
recu a propos de l'emploi de l'appareil une
supervision ou des instructions de la part d'une
personne responsable de leur sécurité.

18. Il faut surveiller les enfants pour qu'ils ne jouent
pas avec l'appareil.

SPECIFICATIONS

Consommation électrique :

230V-240V/50Hz, 1200W(Micro-onde)

Puissance de sortie m-o nominale :

700W

Fréquence d'utilisation :

2450MHz

Dimensions externes :

262mm(H)x452mm(L)x335mm(P)

Dimensions de la cavité du four :

198mm(H)x315mm(L)x297mm(P)

Capacité du four :

20 Litres

Uniformité de cuisson :

Table tournante

Poids net:

Approx.10.5 kg
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INSTALLATION

Assurez-vous que le four dispose de 20 cm au-
dessus, de 10 cm derriere et de 5 cm de chaque
cbté. Ne couvrez pas l'appareil, n'en bloquez pas
les ouvertures. N'enlevez pas les pieds de
I'appareil.

N'utilisez pas I'appareil sans que le plateau de
verre, les roulettes et I'axe soient bien placés.
Assurez-vous que le cable d'alimentation ne soit
pas endommagé et qu'il ne passe pas sous le
four ou sur une surface chaude ou aigué.

La prise électrique doit étre accessible pour
pouvoir étre enlevée facilement en cas de besoin.
N'employez pas le four a I'extérieur.

1. Assurez-vous que tous les matériaux d'emballage
ont été enlevés de l'intérieur de I'appareil.

2. AVERTISSEMENT: Vérifiez que le four n'est pas
endommage; par exemple: porte mal alignée ou
tordue, joints et surfaces endommagés,
charniéres et loquets cassés ou mal fixés, bosses 5.
a l'intérieur du four ou sur la porte. En cas de
dommage quelconque, n'utilisez pas le four et 6.
faites appel a un personnel d'entretien qualifié.

3. Ne placez pas le four a un endroit soumis a de la
chaleur, de I'eau ou une humidité élevée, ni prées 7.
de matériaux inflammables.

4. Pour une bonne utilisation le four doit disposer de 8.
suffisamment d'air.

INTERFERENCE RADIO

L'emploi du four micro-ondes peut générer des oudelaTV.
interférences avec votre radio, TV ou d'autres Déplacez le four micro-ondes par rapport au
appareils de ce type. récepteur.

En cas d'interférence, elle peut étre réduite ou

Eloignez le four micro-ondes du récepteur.

eliminée en prenant les mesures suivantes : 5. Branchez le four micro-ondes dans une autre
1. Nettoyez la porte et les surfaces de fermeture prise de maniére a ce que le four et le
du four. récepteur soient sur des circuits électriques

2. Réorientez I'antenne de réception de la radio différents.

PRINCIPES DE CUISSON AU MICRO-ONDES

1. Disposez les aliments avec soin. Placez les
zones les plus épaisses a l'extérieur de 4,
I'assiette ou du plateau.

2. Vérifiez la durée de cuisson. Cuisez pendant
le temps le plus court indiqué, puis cuisez plus
longtemps si nécessaire. Des aliments
beaucoup trop cuits peuvent fumer ou 5.
s'enflammer.

3. Couvrez les aliments pendant qu'ils cuisent.
Les couvrir permet d'éviter les éclaboussures

INSTRUCTIONS DE MISE A LA TERRE

L'appareil doit étre mis a la terre. Le four est

équipé d'un cable avec prise de terre. Il doit étre
branché a une prise électrique murale

correctement montée et mise a la terre. En cas de 2.
court-circuit électrique, la mise a la terre réduit le
risque de choc électrique en permettant au
courant électrique de s'échapper. Il est
recommandé d'utiliser un circuit a part réservé au
four. L'emploi d'un voltage élevé est dangereux et
peut provoquer un incendie ou d'autres accidents
endommageant le four.

AVERTISSEMENT : Un emploi incorrect de la mise
a la terre peut provoquer un risque de choc
électrique.

Note:

1. Pour toute question relative a la mise a la terre
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et aide a obtenir une cuisson uniforme.
Retournez les aliments une fois en cours de
cuisson dans le but d'accélérer la cuisson
d'aliments tels que du poulet ou des
hamburgers. Des aliments épais comme des
rotis doivent étre retournés au moins une fois.
Pour des aliments comme des boulettes de
viande, redisposez-les en cours de cuisson :
retournez-les et déplacez-les du centre vers
I'extérieur et inversement.

ou aux instructions électriques, consultez un
électricien ou un responsable d'entretien
qualifié.
Ni le fabricant ni le revendeur ne peuvent
accepter de responsabilité pour tout
dommage occasionné au four ou toute
blessure physique résultant d'un défaut
d'observation des procédures de connexion
électrique.
Les fils du cable principal sont colorés selon le
code suivant :

Vert et jaune = TERRE

Bleu=NEUTRE

Bruns= ACTIFS



AV ANT D'APPELER LE SERVICE CLIENT

En cas de probléme de fonctionnement :

1. Assurez-vous que le four est correctement est branchée.
branché. Dans le cas contraire, débranchez-le 4. Vcérifiez que la porte est bien fermée et que le
de la prise murale, attendez 10 secondes et systéme de fermeture de sécurité est bien
reconnectez-le en toute sécurité. engagé. Sans quoi, I'énergie micro-ondes ne

2. Vérifiez qu'il n'y a pas un plomb qui ait sauté ou sera pas émise dans le four.SI RIEN DE TOUT
un disjoncteur disjoncté. Si ce n'est pas le cas, CELA NE RECTIFIE LA SITUATION, FAITES
testez la prise électrique murale avec un autre APPEL A UN TECHNICIEN QUALIFIE.
appareil. N'ESSAYEZ JAMAIS D'AJUSTER OU DE

3. \Vérifiez que le panneau de contrdle est REPARER LE FOUR VOUS-MEME.

correctement programmé et que la minuterie

NUMERO DE SERIE DU PRODUIT. Ou puis-je le trouver?

Il est important que vous communiquiez au service d'aide votre code produit et le numéro de série (un code
de 16 caractéres commencant par le chiffre 3); vous le trouverez sur le certificat de garantie ou sur la
plague signalétique de I'appareil.

Cela permet d'éviter des trajets inutiles au technicien et ainsi des frais supplémentaires.

GUIDE DES USTENSILES

1. Les matériaux idéaux pour les récipients utilisés au micro-ondes sont transparents, car ils permettent a
I'énergie de passer au travers du contenant et de chauffer les aliments.

2. Les micro-ondes ne pénétrent pas le métal. Il ne faut donc pas utiliser des ustensiles ou des plats en
métal ou ayant des finitions métalliques.

3. N'employez pas de contenants fabriqués a partir de papier recyclé dans le four a micro-ondes, car ils
peuvent contenir de petits fragments métalliques pouvant causer des étincelles et/ou des incendies.

4. Des plats ronds ou ovales sont préférables a des plats carrés, car les aliments placés dans les coins
tendent a étre trop cuits.

5. Des petites bandes d'aluminium peuvent étre employées pour éviter une surchauffe des parties exposées.
Mais faites attention a ne pas en employer trop et conservez en tout cas une distance d'environ 2,50 cm
entre I'aluminium et les parois du four.

La liste ci-dessous est un guide géneéral qui vous aidera a sélectionner les ustensiles adéquats.

USTENSILE MICRO-ONDES
Verre résistant a la chaleur Oui
Verre non résistant a la chaleur Non
Céramique résistant a la chaleur Oui
Plastique pour micro-ondes Oui
Papier de cuisson Oui
Plateau métallique Non
Support métallique Non
Feuille et récipients en feuille alu Non
NOM DES PIECES
® O

1. Systéme de fermeture sécurisée de porte

Fenétre du four

Support de plateau tournant
Panneau de contréle
Guide d'ondes

Plateau de verre pivotant

O O

®
2
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PANNEAU DE CONTROLE

| ™

4! POWER LEVEL

M. LOW
DEFROST g O =, MEDIUM
<) o,

N\

oM. HIGH

LOW HIGH

:! COOKING TIME

Le panneau de contrdle contient deux manettes de
sélection. L'une est une minuterie, et I'autre un bouton
de sélection de puissance.

SELECTEUR PUISSANCE/ACTION

Ce bouton a pour objet de choisir une puissance de
cuisson. C'est la premiére étape d'une session de
cuisson.

MINUTERIE
Il permet de sélectionner visuellement une durée de
cuisson, en le tournant et jusqu'a 30 minutes.

CUISSON MICRO-ONDES

Pour une cuisson purement au micro-ondes, vous
disposez de six niveaux de puissance, parmi
lesquelles vous pouvez choisir selon vos intentions de
cuisson.

La puissance augmente en tournant le bouton dans le
sens des aiguilles d'une montre.

Les niveaux de puissance peuvent étre classés
comme suit:

Puissance de sortie Description
1 | 100% HAUTE
2| 88% MOYEN. HAUTE.
31|73% MOYENNE
4 | 52% MOYEN. BASSE
5 | 42% DECONGELATION
6 | 20% BASSE

FONCTIONNEMENT

Pour lancer la cuisson,

1. Placez les aliments dans le four et fermez la
porte

2. Tournez le sélecteur Puissance/Action pour
choisir une puissance de cuisson.

3. Utilisez la minuterie pour choisir le temps de
cuisson.

NOTE:

Le four commence la cuisson dés que le bouton de

la minuterie est tourné.

Pour sélectionner une durée inférieure a 2

minutes, tournez la minuterie au-dela de 2 minutes,
puis revenez en arriére pour sélectionner la durée
que vous souhaitez.

AVERTISSEMENT: TOUJOURS REMETTRE LA
MINUTERIE A LA POSITION ZERO lorsque vous
enlevez les aliments du four avant que la durée
choisie n'ait été atteinte, ou lorsque le four n'est
pas employé. Pour arréter le four en cours de
cuisson, pressez le bouton d'ouverture de la porte
ou ouvrez la porte a l'aide de la poignée.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Eteignez le four et enlevez la fiche électrique de la
fiche murale avant tout nettoyage.

Gardez l'intérieur du four propre. Lorsque des
aliments éclaboussent ou que des liquides sont
projetés sur les parois, essuyez avec un chiffon
humide. Un détergent doux peut étre employé si le
four devient trés sale. Evitez I'emploi de sprays et
d'autres nettoyants abrasifs qui pourraient salir,
rayer ou ternir la surface de la porte.

Les surfaces extérieures seront nettoyées avec un
chiffon humide. Pour éviter d'endommager les
mécanismes intérieurs du four, ne jamais laisser
de l'eau peénétrer dans les ouvertures de
ventilation.

Essuyez fréquemment la porte et la fenétre des
deux cOtés, les zones de fermeture et les parties
adjacentes, avec un chiffon humide en vue
d'éliminer toutes les éclaboussures ou projections.
N'employez pas de détergent abrasif.

Ne mouillez jamais le panneau de contrdle.
Nettoyez-le avec un chiffon doux et humide.
Lorsque vous nettoyez le panneau de contrdle,
laissez la porte ouverte pour éviter une mise en
marche intempestive du four.

Si de la vapeur s'accumule a l'intérieur ou autour
de la porte du four, essuyez-la avec un chiffon
doux. Ceci est normal et peut se produire lorsque
le four micro- ondes est utilisé dans des conditions

8.

10.

1.

12.

13.
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d'humidité élevée.

Il est parfois nécessaire d'enlever le plateau de
verre pour le nettoyer. Lavez-le avec de l'eau
savonneuse chaude ou dans le lave-vaisselle.
L'anneau roulant et le sol du four doivent étre
régulierement nettoyés pour éviter un bruit
excessif. Essuyez simplement le sol du four avec
un détergent doux. L'anneau roulant peut étre
nettoyé dans une eau savonneuse légére ou au
lave-vaisselle. Lorsque vous enlevez I'anneau du
four, assurez-vous de le remettre en place de
facon correcte.

Pour désodoriser votre four, mélangez une tasse
d'eau avec le jus d'un citron et son zeste dans un
bol a micro-ondes et cuisez pendant 5 minutes.
Séchez complétement avec un chiffon doux.
Lorsqu'il s'avére nécessaire de remplacer la lampe
du four, consultez un revendeur pour le faire.

Le four doit étre régulierement nettoyé, et il faut en
enlever tout dépét alimentaire. Si le four ne reste
pas propre, il pourrait se produire une
détérioration des surfaces qui pourrait affecter la
durée de vie de l'appareil ou susciter des
accidents.

Veuillez ne pas jeter I'appareil dans une poubelle
normale; il convient de le remettre a un centre
local de collecte des déchets.



MMUKPOBOJIHOBAA NEYb

Mopgenb: CMW 2070S

PyKOBOD,CTBO NoJib30BaATENA

MoxanyncTa, BHAMATENbHO NPOYUTANTE 3TN MHCTPYKLUMM Nepen YCTaHOBKOM M paboTon neun. 3anuwmTe B
npocTpaHcTBe Hmke SERIAL NO. HageHHbIN Ha NacnopTHOW Tabnnyke B AyXOBKE M COXPAHSIIOLLNNA 3Ty
WHdOPMaLUIo AN JanbHenLWwero UCnosb30BaHus.



Hexknapauus cooTBeTCTBUA TpeboBaHUAM Ge3zonacHocTu (HopMbl EC)

Pasmewas C € MapKMPOBKY Ha 3TOM NpoAyKTe, Mbl NoATBepXXAaemM COOTBETCTBUE
BCEM COOTBETCTBYHOLUNM eBpOHeﬂCKMM Tpe6OBaHMﬂM ©e3onacHocTy, 300poBbA WU

oKpyXKatoLlel cpefpbl, KOTopble NPUMEHSIIOTCS B 3aKOHOAATENbCTBE Aflsi 3TOr0 NpoAyKTa.

YTunusauusa m 3awmra okpyxatrliuen cpeabl (Hopmbl EC)

OaHHbln npubop umeeT MapKuMpoBKY B COOTBeTCTBUM C EBponerickon

oupektmsonn  2012/19/EC o6 oTxogax MnpoM3BOACTBA  3NEKTPUYECKOro

fr— N3NEKTPOHHOIO obopyaoBaHus (WEEE). OTxogabl npoun3BoACTBa
3NEKTPUYECcKoroun 3MIEKTPOHHOTO 06opynoBaHns cogepxart
3arpsAsHsoLMeBeLLecTBa (KOTopble MOTMYT HEraTMBHO BMMSITb Ha OKpYXalollyto cpeady)
MOCHOBHbIE KOMMOHEHTbI (KOTOpble MoAnexaT MOBTOPHOMYMCMOMb30BaHW0). BaxHo,
YTOObl OTXOAbl MPOW3BOACTBA 3NEKTPUYECKOrO W 3MEKTPOHHOro obopyaoBaHus
noABepranucb cneuvanbHonobpaboTke € Uenbl ydaneHus u  yTunusaumm Bcex
3arpA3HSIOLLMX BELLeCTB, a Takke pereHepauuMm u MOBTOPHOrO MUCMOMb30BaHUS BCEX

mMaTepunanos.

Kaxgbll MOXeT caenaTb CyLeCTBEHHbIM BkMag B NpefoTBpalleHue 3SKONMOrmvyeckmx
npobnem, BbI3bIBAEMbIX OTXO4aMu MPOM3BOACTBA SNIEKTPUYECKOTO  UINEKTPOHHOTO
00opyaoBaHUs; AN 3TOro BaXXHO NPUAEPKNBATbLCA HEKOTOPbIX OCHOBHbIX NMPaBuIl:
*Henb3s ob6pawatbcsi C OTXOA4amMy MNPOU3BOACTBA 3MEKTPUYECKOTO U 3NEKTPOHHOrO
obopyaoBaHus, kak ¢ 6bITOBbIMU OTXOOAMMU;

« OTxodbl MpoOM3BOACTBA 3NEKTPUYECKOrO WM 3MNEKTPOHHOro obopyaoBaHusi criegyet
nepegaBaTb B MyHKTbl cbOopa, KOHTPONMPYEMble OpraHamMu MECTHOWBMACTU WU
3aperncTpupoBaHHbIMK KOMMaHUAMKU. BO MHOrMX cTpaHax npu HanuuMm 60nbLUoro
KOnmMyecTBa OTXOAOB MPOM3BOACTBA 3JNIEKTPUYECKOrO WIMEKTPOHHOrO 000pyaoBaHUA
cbop OTXOAOB OCYLLECTBAETCA Ha JOMY.

e [lpn nokynke HOBOro mnpubopa CcTapbii MPMOOP MOXHO BO3BPaATUTb PO3HUYHOMY
TOProBOMYy MpPeanpusaTuio, KoTopoe o0053aHO MpuHATbL ero 6ecnnatHO HaOCHOBE
B3aMMHO-OHO3HA4YHOrO COOTBETCTBUS, €CNM 3TO MpubOopbl aHanorMyHoro Tuna,

nBo3BpaLLaemMbIvi Npubop nmeeT Te xe PYHKUMK, YTO U NpoaaBaeMbIN.
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MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTHU AlNA NCKNOYEHUA BO3MOXHOIO
BO3AENCTBUA NU3BELITOYHOU MUKPOBOJIHOBOWU SHEPTUN

1. He ponyckaeTca akcnnyaTauusa AaHHOW Neyun ¢ OTKPbITOW ABEpLEN, Tak Kak paboTa C OTKPbITON
nBepuen crnocobHa co3gaTtb BpegHoe BO3OeNCTBUE MUKPOBOITHOBOWM SHeprn. BaxkHO nckniountb
BO34eNCTBUE N He MewaTb paboTe 3aLlenok asepubl.

2. He ponyckaeTtca nomelyeHne nobbix 0O LEKTOB MEXAY NULIEBON YacTbio NeYn 1 ABEpLEN Unu
HaKomnmneHne 3arpsisHEHUI UM OCTaTKOB YUCTALLEro CpeacTBa Ha YNNOTHUTESbHbIX NOBEPXHOCTSAX.

3. [leyb 3anpelyaeTcs aKcnnyaTMpoBaTth Npy Hanuumm nospexageHni. OcobeHHo BaXxHO, 4TObbI ABepLa
neyn 3akpbiBanacb Hagnexaiwimm obpasom, 1 YToObl OTCYTCTBOBaNMU
a. HwxenepeuucrieHHole nospexaeHus:Door (bent),

b. Hinges and latches (broken or loosened),
c. Door seals and sealing surfaces.

4. K perynupoke paboTbl 1 pEMOHTY Nneyn AonycKaeTCsa TONbKO KBAaNUMULMPOBAHHbIN CEPBUCHbIN

nepcoHarn.

COOEPXAHUE

BAXHbBIE YKASAHUA MO BEBOTTACHOCTU ...ttt
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTIUIKI. ... .ottt e e e nenee e
YOTAHOBKA ettt e oot e e oo a et e ookttt e e e et et e e e e b e et e e e R e et e e e e et e e e e n e e e e e nrnraeaaa
PALMOTTOMEXW. ...ttt e et e e oot e e e ekt et e e e et e et e e e s et e e e e ene et e e e e annn e e e e ennneeas
MPUHLWMNBI NPUTOTOBNEHUA B MUKPOBOMTHOBOWM MEUW ...
NHCTPYKLINU TTO BABEMITEHUIEO ...ttt e e e e s
NEPEA TEM KAK OBPATUTBCHA 3A OBCITYXKUMBAHUMEM ..ottt
BBIBOP TTOCYDL ...t e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ennnes
HASBAHUS JETATTEM ...ttt ettt ettt s et s s e s e s e s se st e s et esese s sese s s senas
NAHEID YIIPABITEHUA ... e
OKCTUTY ATALNA . e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e nn e e e e e ennnes
b LRIV 7 (O ) OSSO PTUR
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BAXHbIE YKA3AHUA MO BE3OINACHOCTU

Mpwn ncnonb3oBaHuK anekTponpnbopos TpebyeTcs
cobntogeHne OCHOBHbIX Mep 6e3onacHOCTH,
BKIIOYas crneqytoLlee:

MPEAYNPEXAOEHUE: [1na noHWXeHus pucka
MOSy4YEeHMsT OXKOroB, MOPaXKEHUS ANEKTPOTOKOM,
BO3ropaHusi, NOMy4YeHns TpaBM  NIOAbMW NN

BO34ENCTBUSA N3DObITOYHON MUKPOBOSTHOBOW aHEPTUA

HeobXxoAnMO cnepytoLlee:

1.

2.

W

MpounTaTb BCE MHCTPYKUMMNEpe

UCronb30BaHNeM YCTPONCTBA.

Mcnonb3oBaTtb fJaHHOE YCTPONCTBO TOSLKO MO

Ha3Ha4YeHMo COornacHoO ONMcaHnio B 3TOM

pykoBoacTee. He ncrnonb3oBaTb KOPPO3UMHbIE

XUMUKaTbI NN Napbl B 3TOM yCTpoOUCTBE. OTOT

TWM NeYn cneumansHo paspaboTtaH ang

pasorpeBaHus, NPUroTOBNEHUS UMK

NOACYLUMBAHUA NULLEBbLIX NPoAyKTOB. OH He

npegHasHaveH ans NPOMbILLIEHHOTO UK

nabopaTopHOro NCNonbL30BaHUA.

lMeyb He BKMOYATb, KOraa oHa nycTa.

Meyb Takke 3anpeLLeHO MCNONb30BaTb NpU

HaNMYUM NOBPEXAEHUA LWHYpA NUTAHUS UK

BWUIKW, ecriv cama nedb pabortaet

HeHagexawmm obpasom, Uin ecnm nevdb

YPOHUNKN Unu oHa noepexaeHa. MNpu

noBpeXaeHuu WHypa NUTaHnsa OH 0SHKEH

ObITb 3aMEHEH U3roTOBUTENEM, €0

CEPBUCHbIM areHToM MUnn apyrum

KBanMunumpoBaHHbIM NMLIOM AN

npenoTBpaLleHnNst ONacHoOW CUTyaLmu.

MNPEAYNPEXOEHWUE: eTam HyXHO

No3BONATb UCMOMNb30BaTb MUKPOBOSHOBYIO

neyb 6e3 NpMcMoTpa TOMbKO MOCNe Toro, Kak

um BygeT B 4OCTAaTOMHON Mepe 00BbACHEHO, Kak

nonb3oBaTbCs Neyvbto 6esonacHbIM 06pasom, u

KakmMe ornacHOCTM MOryT BO3HMKaTb OT

HeHaanexatlero MCnosib3oBaHus.

[lns cokpaleHns pucka BO3ropaHus BHYTpU

neyn:

» [pwn pasorpeBaHnn NULLX B NS1aCTUKOBOM
nnn 6GyMaxHOM KOHTerHepe Heobxoanmo
4acTO NPOBEPATHL HA HanM4Yne BO3MOXHOrO
BO3ropaHusi.

» [lepepn nomellieHnem BymMmaxHbIX Unu
NIacTUKOBbLIX MAKETOB B MNeYb C HNX
HeobX0ANMO CHUMATb MPOBOSIOYHbIE
3AKMMbI-3aKPYTKM.

» Ecnu 6ypet 3ameyeH abiM, yCTPOMUCTBO
OTKITHOYMTb UNK BbIKMIOYMTL U3 PO3ETKU, a
ABepLy AepXaTb 3aKpbITON AN TyLIeHWs
nnameHun, KOTOpPOe MOrO BO3HUKHYTb.

» BHyTpeHHI00 YacTb Neyn He JonyckaeTca
ucnonb3oBaTb AN xpaHeHus. Korga neyb
He ncnonb3yeTcs, BHYTPU HEE HeMb3s
OCTaBNATb OyMaXkHble u3genusd, nocyny
ON15 NPUroTOBNEHNSA NNW NPOOYKTbI
nUTaHuA.

NPEOYNPEXAEHUE: Xngkne n nHble

nuLLieBble NPOAYKThI 3anpeLlaeTcs
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

17.

pasorpeBaTtb B NMOTHO 3aKPbITbIX KOHTENHEpaX,
TakK KaK OHM CNOCOOHbI B3pbIBaThLCS.

PasorpeB HaNNTKOB B MMKPOBOJTHOBOM PEXMME
MOXET MPMBOAUTL K 3a4ep>KaHHOMY BCKUMAHMUIO
C BblbpacbiBaHNEM XNOKOCTU, NOITOMY HYXXHO
ObITb OCTOPOXXHbLIM MPU BbIHUMAHWK
KOHTenHepa.

3anpellaeTcs xapuTb eqy B neun. Fopsivee
Macno MOXeT NoBpeauTb AeTanu Neyun u
nocyay 1 aaxke BbI3BaTb OXXOMM KOXMU.

Anua B ckopnyne v Lenble snua, CBapeHHbIe
BKPYTYIO, HEMNb3S pa3orpeBath B
MUWKPOBOJTHOBbIX MeYvax, Tak Kak OHU MOryT
B30pBaTbCs Aaxke Nocre OKOHYaHus
MMWKPOBOJTHOBOIO pas3orpeBaHmsl.

MyweBble NPOAYKTbI C TBEPOON KOXYPOW,
Hanpumep, KapTodenb, Lenble ThikBbl, A6110KN
N KawTaHbl, He0OX0ANMMO NPOTbIKaTL Nepen,
NPUroTOBMEHMEM.

Coaepxnmoe ByTbinoYeKk Anst KOPMIEHUS 1
AeTckux 6aHo4vek HeobxoaNMMO nNepemMeLlBaThb
UNun BCTpsixmBaTb, a TemnepaTypy
COAEPXKMMOro HeobxoaMMo NpPoBEPATL Nepes
NCMNONb30BaHMEM BO U30eXaHne 0XOoros.
Mocyaa ons NpMroToBAEHUS NN MOXET
cTaTb ropsiyen ns-3a Bo3gencTeuns Tenna,
nepepatoLlerocs ot pasorpeTon efbl. [loatomy
Ans obpaleHuss ¢ nocyaonm moryT
noTpeboBaTbCA KyXOHHbIE PyKaBUYKM.

Mocyay Heo6xoaAnMO NPOBEPSATL Ha
NPUrogHOCTb K UCMOJIb30BaHMIO B
MUKPOBOJTHOBOW MeYMm.

NPEAYNPEXOEHUE: Jlilo6bomy yenoBeky, He
obnagarowemMy COOTBETCTBYHOLLEN
NoaroToBKOW, ONacHoO NpoBOANTbL Ntobble
paboTbl N0 06CNYXMBAHMIO NN PEMOHTY,
KOTOpble BKITHOYAKOT B ce6S CHATME KaKNX-Nnbo
KpblLek, obecneymBarowmx 3awmTy ot
BO3eNCTBUS MUKPOBOITHOBOW 3HEPTUM.

. JaHHoe n3genue saBnseTcs o6opyaoBaHNEM

Mpynnel 2 Knacca B. Npynna 2 BkntoyaeT B
cebs BCce NPOMbILUNEHHbIE, HAY4YHbIE U
mMegumumHckue (ISM) ycTporcTea, B KOTOPbIX
npeaHaMepeHHo reHepupyeTcs
paaMoYacToTHas SHeprus, uunm oHa
NCNONb3yeTCsl B BUAE ANEKTPOMArHUTHOro
nany4yeHus gnsa obpaboTtkm matepuanos, a
Takke ctoga Bxoant obopyaosaHue ons
NPOBEAEHNS 3NEKTPO3PO3NOHHOM 0OpaboTKu.
O6opyaoBaHue Knacca B asnsetca
obopyaoBaHneMm, NpUrogHbIM Ans
NCNoONb30BaHWs B AOMALLHMX YCNOBUSX U B
YCINOBUSIX, B KOTOPbIX UMEETCsA NpsiMoe
NOAKMOYEHNE K CETU 3NeKTPOonuTaHns ¢
HU3KUM HanpsbKeHNeM, NUTatoLen 3aaHus,
npeaHasHavyeHHble ANS XWUMblX Lenen.
Mpnbop He NpegHasHa4veH ans
CaMOCTOSATENbHOM 3KCnnyaTaumm 4eTbMu,
noabMU C OrpaHUYEHHBbIMN (PU3NYECKMMMU,



CEHCOPHbIMU N YMCTBEHHbIMU CNocoBHOCTAMM,

HeJoCTaTKOM OMblTa U 3HAHWI; Takue niogu
MOTyT NONb30BaTbCS NPMGOPOM TONBKO NOA
NMPUCMOTPOM fMLa, OTBETCTBEHHOIO 3a UX

6e30nacHOCTb, KOTOPOEe pacckaxeT npasuna

nonb3oBaHWst NPMOOPOMM NpOCneanT 3a
BbIMOSIHEHNEM UHCTPYKLMA.

18. [eTn AomKHbI HaXo0AUTLCS NOo4 NPUCMOTPOM,
4TO6bI OHM HE NCNOSb30Bann ycTPOMUCTBO ANA
Urpbl.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

MoTpebneHne aNeKTpoaHEPruu: 230 B-240 B/50 'y, 1200 BT (A4ns MMKPOBOMHOBOIO pexmmMa)
HomuHanbHas BbixogHas
) 700 Bt
MWKPOBOJTHOBASIMOLLHOCTb:
Paboyas yactoTa: 2450 MI'y,
HapyxHble pasmepbi: 262 MM (B)x452 mm (LL)x335 mm (1)
Pa3mepbl BHyTpEHHEN YacTu neyu: 198 mm (B)x315 mm (LWL)x297 mm (M)
BmecTumocTb neyu: 20 nutpoB
PaBHOMEPHOCTb NPUrOTOBIIEHNS: Cucrtema ¢ BpaLlaroLiencsa nogctaBkom
Bec HeTTO: Mpnbnua. 10,5 kr

YCTAHOBKA

1. y6eLI,VITer, 4YTO BCE yNnakOBOYHbIE MaTepuarnbl

yOaneHbl C BHYTPEHHEN CTOPOHbI ABEPU.

2. NMPEOYNPEXOEHWE. MNMpoeepbTe AyXOBKY Ha

npeaMeT MNoObIX NOBPEXAEHWUA, TaKMX KakK
CMeLLEeHHast Unn U3orHyTas aBepb,
NOBPEXAEHHblE ABEpPHbIE YMNIOTHEHUS U
YNNOTHUTENbHAasi NOBEPXHOCTb, CITOMaHHbIEe

Unun cBoboaHble ABEpPHbIE NETNN U 3aLLENKn 1
BMSATMHbI BHYTPM NONOCTM UK Ha asepu. Ecnun

€CTb kakne-nnbo noBpexaeHus, He
ncnonb3ynTte nevb n obpatuTecsb K
KBanuduumposaHHomMy obcrnyxunsatoemy
rnepcoHany.

3. [leyb Henb3g ycTaHaBnNuBaTb B MecTax, B
KOTOpPbIX MPOUCXOANT HarpeB, HaKonneHne

Bnarn mnu o6pasoBaHV|e BbICOKOW BMNa)XHOCTU

BO34yxa, a Takke BONn3m roproymx
MaTepunanos.

4. [Ona Hagnexailen paboTbl Nedb AOMKHa
0bayBaTbCa [OCTATOYHbIM BO3OYLUHbIM

noTtokoM. lNpegycmoTpeTb npocTpaHcTBo 20
cM Haa neyvbto, 1 O cm no3aam n 5 cm ¢ 0benx
CTOPOH. 3anpeLyaeTcsa HakpbiBaTb UK
3arnywartb ntobble 0TBEPCTUSA Ha YCTPOMUCTBE.
3anpeLuaeTcsi CHAMATb HOXKM Neyn.

5. 3anpewaeTca ncnonb3oBatb neyb 6e3
CTEKNAHHOro NoaAoHa, POSIMKOBOKW OMNOpPbI U
CTEPXHSA B MX Hagnexawmnx nosmumsx.

6. [MpoBepuTb OTCYTCTBME MNOBPEXOEHNA HA
LWHYPE NUTaHWS, U YTO OH He NPONOXeEH Nnop
neybto, No ropsi4NM NOBEPXHOCTAM UMK
B6SIM3M OCTpPbIX YIIIOB.

7. Po3seTka anekTponutaHusa JOSMKHA HaxoAUTbLCA
no6nn3ocTn OT Nneyu, YToObl BUMKY MOXHO
Ob1N10 6bICTPO BbIHYTb NPU AKCTPEHHOMN
HeobXoaMMOCTH.

8. BanpewaeTtca ncnonb3oBaTb Neyb BHE
NMOMEeLLEHUN.

PALI,I/IOI'IOM EXU

PaboTta ne4n cnocobHa co3gaBaTb NOMEXHU

paguonpuemMHukam, Tenesmsopam unm nogobHomy

obopygoBaHmio. [Npn HanUYUKM NOMex NX MOXXHO
COKpaTUTb UK YCTPaHUTb, NMPUHSIB creayoLwme
Mepbl:

1. TlpoBecTun YNCTKy ABEpLbl U YNAOTHUTENBHOM

MOBEPXHOCTU MNMe4vn.

2. VI3MeHUTb opueHTauunio NPUHUMALOLLEN aHTEHHbI

pagnonpnemMHunka nnun TeneBmn3opa.
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MepecTaBnTb NeYb OTHOCUTENBHO
NPUHUMALOLLEro YCTPONCTBA.

YpanuTb neyb oT NpUHUMaloLLLEro ycTpomncTea.
BkntounTb BUNKY Neyn B Apyryto po3eTKy, YTOObI
neyvb U NPUEMHMK BbISIM NOLKIOYEHDbI K pa3HbIM
KOHTypam.



NMPUHLUUMNbI NPUTOTOBIIEHUA B
MMUKPOBOJTHOBOW MNME4YYA

1. TuweBble NpoAYyKTbl HEOBX0ANMO
pacnonaratb akkypaTHO ANS NPUroTOBEHUS.
Hanbonee ToncTble YacTh HYXXHO KNnacTb No
HanpaBreHunto K kpasim bnroaa.

2. TpebyeTca cobnogeHne BpeMeHu
npurotoBneHns. HeobxoanumMo ncnonb3oBaThb
camoe Masnoe BpeMmsl, ykasaHHoe 4515
NpuUroToBreHns, n aobaenate donblue
BpeMeHU No mepe HeobxogmmocTu. MNuwa,
nepenepXxaHHasi B neyun B npowuecce
NMPUroToBMEHNS, CNOCOOHA AbIMUTL U
3aropeTbCs.

3. [luwy Heobxoanmo HakpbiBaTb NpU
npurotoBneHmun. Kpbliwka npegoTepaliaet

pa3bpbi3rmBaHue n cnocobecTeyeT
pPaBHOMEPHOMY MPUTOTOBIIEHUIO.

MuweBble NPOAYKTbI crieqyeT
nepeBopaymBaTh OOMH pa3 aAns YCKOPEHUS
npouecca npu NPUroToBNEHUN TaKMX
NpPOAYKTOB, Kak LibINSIEHOK UNun ramoyprep, B
MUWKPOBOJTHOBOM pexnme. bonbLume Kycku
Msica Ans xapku HeobxoanMmo
nepeBopaymBaTb HECKOMbLKO pas.

Takue npoayKThbl, kKak prKadenbKu,
Heob6xoouMO NepeBopayMBaTth B cepeanHe
NPUroTOBMEHMS 1 NEPEMELLATb OT LiEeHTpa K
Kpato 6ntoaa.

WHCTPYKLUUWU NO 3A3EMJIEHUIO

[laHHOe yCTpOMNCTBO AOMKHO ObITh 3a3emMneHo. JTa
neyb OCHaLWAEeTCs WHYPOM MUTaHUSA, UMeoLWLMM
3a3eMIIAIOLLLYIO XKUY C COOTBETCTBYOLLMM
3a3eMISIOLWNM OONOMHUTENbHBIM KOHTAKTOM B
BUMKe. OTY BUIKY crnedyeT BKIYaTb B PO3ETKY
3NEKTPONUTAHUSA, YCTAHOBIEHHYIO U 3a3EMITEHHYIO
Hagnexawmm obpasom. [pn BO3HMKHOBEHWM
KOPOTKOro 3aMblKaHus 3a3eMrieHne NOHMXKaeT pUCK
NMOpaXXeHMs 3NEeKTPOTOKOM 3a CHET Hann4uums
OTBOASALLEN XWUNbl ANSA 3NEKTpUYeCcTBa.
PekomeHayeTcst NnpeayCcMOTPeTb OTAENbHbIN
KOHTYpP 3NeKTPoNUTaHus ans UCnonb30BaHUs ero ¢
neybto. cnonb3oBaHMe BbICOKOrO HANPsKeHNs
OnacHo, 1 3To cNOCOBHO NPUBECTU K BO3ropaHuio
UNN UHBIM HeXenaTenbHbIM ABNEHNsIM, 133a
KOTOpbIX Neyb ByaeT noBpexaeHa.
NPEAYNPEXAOEHUE. Henannexauiee
NCNonb30oBaHMe 3a3eMAOLLEN BUKM CNOCOOHO
NPMBECTUN K MOPaKEHNIO NEKTPOTOKOM.

MpumeyaHue:

1.

Mpun Hanu4mMm NOLIX BONPOCOB KacaTenbHO
3a3eMIIEHUSA U MHCTPYKLUWUIA NO
MCMNONb30BaHMIO 3NEKTPONpPMOopoB
Heobxoanmo obpaTnUTbCs K
KBanMuuMpoOBaHHOMY 3M1EKTPUKY U
crneumanucTy no o6cnyXnBaHuio.

Hu npegnpusTne-m3rotoBuTENb, HU NPoAaBeLl,
He HeCyT OTBETCTBEHHOCTU 3a NOBpPEXAEHME
neyn unu nonyvyeHne TpaBm NoAbMU, KOTOPbIE
BO3HWUKINN N3-3a HecobntoaeHnst npaBusn
BbINOSTHEHWS ANIEKTPUYECKNX COEANHEHWNNA.

XKunbl B rmaBHOM Kabene gaHHOro yCcTpoucTea
OKpalUMBaOTCS B pasHble LBeTa A5l MapKUPOBKN
cnegyoLlero:

3eneHbin 1 xenTtbin = SEMJITA

Cunuit = HEMTPAIb

KopunyHeBbIn=

HAMPAXXEHUWE

NMEPEO TEM KAK OBPATUTBLCA 3A
OBCNNYXNBAHUEM

Ecnn neub He paboTaerT:

1. [poBepuTb BCTaBKy BUIKU NeYN B PO3ETKY.
Ecnu Bunka BctaBneHa HeHaaexXHo, BbIHYTb
ee 13 po3eTku, nogoxaatb 10 cekyHa u
BCTaBUTb €€ BHOBb HaEXHO.

2. TlpoBepuTb, HE Cropen nu NpeagoxpaHuTenb
uenu, n He cpaboTtan nvM aBTomMaT 3aLuThbl
uenu. Ecnn atn yctponcTea HaxoaaTcs B
paboTalLemM COCTOSSHUKN, HeoBXoANMO
NPOBEPUTL PO3ETKY, NOAKMIOYMB ApYroe

YCTPOUCTBO.
MpoBepuTb NpaBMIILHOCTb NPOrPamMMUPOBAHUSA
naHenu yrnpaeneHnsi U1 HAaCTPOWKY Tanmepa.
MpoBepuTb, 4TOOLI ABEpLA 3aKkpbiBanacb
NNOTHO, U Npu 3TOM cpabaTbiBana cuctema
6esonacHoro 3annpaHusa asepubl. Ecnv aTto He
NpPOUCXoauUT, MUKPOBOSIHOBAst HEPrus He
OyaneTt nogaBaTbCsA BHYTPb NeYun.

ECIM HX OHO U3 YKASAHHbLIX OEMCTBWN HE MO3BONAET YCTPAHUTbL MPOBNEMY,
HEOBXOAMMO OBPATUTBLCA K KBAIIMONLIMPOBAHHOMY CMNEUNANNCTY. SAIMNPELLAETCA
MNbITATbCA CAMOCTOATEJIbHO PEIMNYINIMPOBATb PABOTY N PEMOHTUPOBATD MNEYb.



CEPWUINHbIA HOMEP U3OENNSA. Mae HaiiTh aToT HoMep?

Bam Heobxogmmo coobLwmnThb cneymanicTam LeHTpa obcnyxmnsaHms kog npuobpeTeHHoro n3genns n ero
CEpPUNHbIA HoMep (kog 13 16 CUMBOSOB, KOTOPbIN HAYNMHAETCS € UMdpbl 3); ero MOXHO HANTU Ha rapaHTUNHOM
cepTudmkaTe MM Ha 3aBOLCKOM Tabnuyke, pacrnofnoXKeHHON Ha YCTPOMNCTBE.

OT0 NOMOXET n3bexaTb HanpacHbIX BbI3OBOB TEXHUYECKOMW CNYX0bbl, a 3TO B CBOK ovepedb (YTO camoe
Ba)HOE) NO3BONUT n3bexaTb COOTBETCTBYIOLLMX PACXOA0B 3a BbI30B.

BbIBEOP MOCYAbI

1. WpeanbHbi MaTepuan 4ns MUKPOBOSTHOBOW BbI3BaTb UCKPbI U / NN NoXapsbl.
nocyabl Npo3paveH 4519 MUKPOBOJTHOBOW Neuyu, 4. PekomeHAyloTCA Kpyrnble / oBanbHble 6rtoaa,
OH MO3BOJIAET SHEPrnM NPOXoauTb Yepes a He KBagpaTHble / npogonrosaTtble, TaK Kak
KOHTEWHep 1 HarpeBaTb NULLy. nvwa B yrnax umeeT TeHAEHLUMIO

2.  MwuKpoBoriHoBasi nevb He MOXET MPOHUKaTL B nepekapmnmearhb.
MeTarnn, no3aToMy MeTarnnuyeckas nocyaa wunm 5. Y3kve nonocku antoMmMHMEBOWN POrbrm MoryT
nocyga c MeTannuyeckon oTAEerNKon He ncnonb3oBaTbCs 4519 NpeaoTBpaLLeHus
OOJMKHbI UCMOMb30BaThLCS. nepesapuBaHUsA OTKPbITLIX y4acTkoB. Ho

3. He ncnonbayite nepepaboTaHHble ByMaxHble OyObTe OCTOPOXHbI, HE UCMOSb3YATE CIULLKOM
n3genusa npu NpUroToBneHUmM MUKPOBOSTHOBOW MHOrO 1 AepxuTe pacctosHue 1 gonm (2,54
neyn, Tak Kak OHN MOryT cogepxaTb Mernkue CM) Mexay ponbron 1 nosiocTbio.

MeTannMyeckne parmMeHTbl, KOTopble MOryT

Hwxe npuBeneH obLynii cnpaBoOYHUK, KOTOPbLIA MOMOXET BaM BbiOpaTh NpaBuIibHYIO Nocyay.

MOCYOA ONA NMPUTOTOBIIEHNA MWUKPOBOJTHOBbIN PEXXM
TennocTonkoe CTekno Oa
HeTtennocTtonkoe cTekno Het
TennocTonkas kepamuka Oa
lMnacTtukoBasa nocyna aons UCNonb30BaHNA B [a
MUWKPOBOJTHOBbIX NeYvax Oa
KyxoHHasa 6ymara Ha
MeTannuyeckne NpoTUBHU Het
MeTannunyeckue noacTtaBku HeTt
ArntomMmHmneBada posbra U KOHTENHEPbI U3 Het
antoMuUHUeBon onbrn Het

HA3BAHUA OETANEN

@
® 1. Cuctema Ge3sonacHOro sanupaHusa gsepupl

2. OKHO neyn

. PonukoBoe KomnbL0 NOBOPOTHOWM NOACTaBKU

. MNaHenb ynpaBneHus

. JKpaH BONHoBoAa

. CTeknsHHbIA noaaoH
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[na Hayana npouecca NPUroTOBMNEHNUS MULLIA:

NMAHEJIb YNPABJIEHUA

Ha naHenu ynpasneHus pacnonoxeHol ABa (YHKUMOHANbHbIX
onepaTtopa. OOuH sBNSeTCa Py4Yykon ynpaereHus Tanmepa, a
BTOPOW - py4KOMr BblIGOpa MOLLHOCTW.

MEPEKITIOYATEJIb MOLYHOCTWU/PEXKUMOB

OTa pyyka ynpaBneHusi ucrnonb3yeTcst Ans Bolbopa ypoBHS
MOLLIHOCTW NP NPUroTOBNEHUN MUK, PerynupoBka ¢ NoMoLLblo
3TOW PyYKM ABMAETCA NEPBbIM 3TANoM Havarna npuroToBeHus.

PYYKA YINPABJIEHUSI TAUMEPA

C ee nomoLLbi0 NPOCTbIM NOBOPOTOM U3 BU3yarbHbIX HACTPOEK
BbIOMpPaEeTCsa Hy>XHOEe BPeMsi NPUroTOBNEHMS NULLM B AnanasoHe
A0 30 MUHYT.

NPUrOTOBJIEHUE B MUKPOBOJIHOBOM PEXXUME

[na npurotoBneHUs NULIN TONMBbKO B MUKPOBOSTHOBOM peXume
MMEETCH LWEeCTb YPOBHEN MOLLHOCTU, U3 KOTOPbIX BblOMpaeTtcs
OOVH - Hanbornee NoAXoAALWMN AN KOHKPETHbIX HYXA.

YpOBEHb MOLLHOCTU yBENUUMBAETCHA MO Mepe NoBOpOTa PYYKM Mo
4acoBOW CTperke. YpPOBHM MOLLHOCTM MOXHO pacrofioXntb B
crnegyoLlem nopsiake:

32‘3%%1?? OnwucaHve
1 100% BbICOKAA
2 88% CPE[L. BbICOKAA
3 73% CPEOHAA
4 52% CPEO.HU3KAA
5 42% PA3SMOPAXWVBAHWE
6 20% HU3KAA

IKCMNNYATALUA

MUHYT pYy4Ky Tarimepa NnoBepHyTb 3a OTMETKY 2 MUHYTHI,

1.  TNuwy nomecTnTb B MMKPOBOJHOBYIO MeYb U a 3aTeM BEPHYTb Ha OTMETKY HY)KHOI0 BPEMEHM.
3aKpbITb ABEPLY NeYn. 3
2. [Ins Boibopa ypOBHSI MOLLHOCTM NOBOPaYnBaTh NPEAYNPEXAOEHUE: BCEI1A BO3BPALWLAUTE

PYYKy BbIGOpa YPOBHSI MOLLHOCTM.

3. [Ons ycTaHOBKM BpEMEHW NPUrOTOBIEHUS

PYUKY TAMMEPA B HYJIEBOE MONOXEHWE, ecnn
nuvLLia U3BnekaeTcs U3 nevn 4o UCTeYEHUs 3aJaHHOoro

MCNOJb3yeTCd py4Ka ynpaslieHusa TaIZMepOM. BpeMeHn NpurotoBneHna nnum ecrnn MMKpPOBOJTHOBaA

NMPUMEYAHUE:

Mocne noBopoTa pydky Takmepa HauMHaeTcs

NpUroTOBNEHNE MULLN.
Mpwn BbIGOPE BPpEMEHU NPUrOTOBNEHNS NULLN MEHee 2

neyb He ncnonb3yetcs. [Ina ocTaHoBKM paboTbl Neyn Bo
BPEMSI NPUIOTOBIIEHMS NMULLM HY)XHO HaXaTb Ha KHOMKY
OTKPbIBaHWS ABEpPLbl UM MPOCTO OTKPbITb ABEPLY 3a

PY4KY.
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YUNCTKA U yXOAa

lMepen NpoBeAeHNEM YNCTKN NEYb HY>XXHO
BbIKMOYMTb 1 BbIHYTb BUSTIKY M3 PO3ETKM
AMEKTPONUTAHNUS. 8.
BHyTpeHHI00 YacTb neun Heob6xoaMMo aepxaTb
B unctoTte. Ecnn Kycoukn nuwm unm pasnutble
XXNOKOCTM NPUNMNALOT K CTEHKAM, UX
Heobxoaumo ybumpaTb BNaXKHOW TKkaHbto. Ecnn
neyvb CUMbHO 3arpsi3HeHa, gonyckaeTcs
NCnonb30BaHNe MANKOro YMCTSLLEero cpeacraa.
CnefyeT UCKNIOYUTb NCMOMb30BaHME XUOKOCTEN
AN pacnbIfIEHNS N UHBIX XKECTKUX YNCTALLNX
CpeacTB, Tak Kak OHM CNOCOBHbI OCTaBNATb
NATHA, NOMoCkl Ha ABepUe Uy aenaTb ee
oKpacKky MeHee ApKOMN.

Hapy>kHble NOBEPXHOCTN HEOBXOANMMO ouMLLIaTb 9.
BNa)HOW TKaHblo. Bo nsbexxaHne nospexgeHus
BHYTPEHHUX paboymx yacTen neyn Heobxoanmo
WCKITIOYMTb NpocavmMBaHme Bogbl BHYTPb
BEHTUNSALNOHHBIX OTBEPCTUN.

Heobxoammo 4yacTto npotupaTtb 06€e CTOPOHLI
ABepLbl N OKHA, YNNOTHEHMSA ABEpPLbl U

cocefHue YacTu BIIaXXHOW TKaHbIO A1 10.

yCTpaHeHud 6pb|3r N OCTaTKOB MULLIN.
Mcnonb3oBaHne a6pa3VIBHbIX YNCTAWNX CpencTB
He gonycKkaeTcA.

He ponyckaetcs cMauvBaHue naHenm 11.

yrnpaBneHus.
MaHenb YNCTUTL MATKON BNaXKHOW TKaHbto. [MNpu
YMUCTKE MaHenu ynpasneHus ABepLy NeYn HYXHO
AepXXaTtb OTKPbITOM BO nsbexaHue
HenpegHaMepPEeHHOro BKITOYEHWS.

Ecnun nap cobupaeTtcsi BHyTpU nnu BOKpYr
HapYy>XHOW YacTu ABepLbl Neyun, NpoTepeTb 3TU

MeCTa MSrKOW TKaHbto. Takoe ckonneHue napa 12.

MOXET NPOMCXOAMNTb, KOrga MUKPOBOSTHOBYHO
neyb UCMOoMb3yoT B YCIOBMSAX NOBbLILLEHHOM
BNaHOCTW. Takoe ABNeHne HopmarbHO.
NHoraa Hy»kHO BblHUMaTb CTEKMSIHHBIA NOA40H
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ONA YNCTKU. Ero Hy>XXHO MbITb B TENION MbIfIbHOMN
BOAE Wy B NOCYy4OMOEYHOM MaLunHe.
PonukoBoe konbuo 1 gHO nevn HeobxoamMmo
oYnLLaTb perynsipHo BO M3bexaHne CUNbHOro
wyma npu padorte. HMKHIOK NOBEPXHOCTL Neyn
HeobXxoanmo NPOCTO NPOTUPAaThb TKAHbIO,
CMOYEHHOW B MATKOM YMCTSALLEM CPeacTBe.
PornvkoBoe KonbLio MOBOPOTHOW NOLCTABKM
MOYXHO MbITb B TEMMOW MbINbHOW BOAE U B
nocygomMoevHon MawmHe. [Npun CHATUM
POSIMKOBOrO KOJbLia C NOBEPXHOCTU HU3a
BHYTPEHHEW YacTu Neym Ans YiCcTkm cneagyet
NPOBEPUTb NPaBUSBHOCTb €r0 NOCNeAyoLLEen
YCTaHOBKW.

3anaxu U3 neym ycTpaHsaT NyTeM CMeLUMBaHNS
O[HOM YaLLKWN BOAbl C COKOM U1 KOXYPOW OQHOro
NMMOHa B rnyBoKon MUCKE ANA MUKPOBOSHOBbLIX
neyewn, kKOTopasi 3aTeM CTaBUTCS B NeYyb B
MUKPOBOSTHOBOM pexumMe Ha 5 MUHYT. lNeyb
TWaTenbHO NPOTEPETH U BbICYLUNTL MSTKOM
TKaHbIHO.

Koraa Bo3HMKHET HEODOXOOMMOCTb B 3aMeHe
NaMnOYKM OCBELLEHMS NeYn, Ans NpoBeaeHnst
3amMeHbl HeobxoaMmo obpaTUTLCS K NpoaaBLy
yCTpOuCTBa.

Meyb HEOBXOANMO PErynspHO YUCTUTL, a Nobble
OCTaTKM MULLN yCTPaHsTb. HeBbiNnonHeHne
TpeboBaHWI NO NOAAEPKAHMIO NEYN B YNCTOTE
CMOCcOBHO NPUBECTU K YXYALLUEHNO COCTOAHUS
NOBEPXHOCTU, KOTOPOE B CBOKO o4yepeab
cnocobHO HeBnaronpmaTHO Cka3aTbCsl HA CPOKe
cnyxbbl yCTPOMCTBA M co30aTb NOTEHLMANBHO
OMNaCHYH CUTyaLMIo.

MoxanywncTa, He BblbpackiBanTe 3TOT Npnbop B
OTEeYEeCTBEHHOW YPHY; OH JOIMKEH BbITb
pacnofoXeH B LEHTP KOHKPETHOIO 3aXOPOHEHWS,
NpeaoCTaBnsAeMbIn MyHULUNANUTETbI.



Toprosasa mapka

Candy

TunnpoayKuum MwuKpoBO/IHOBaA neyb

Mogenb CMW 2070S

MpoussoanTtenb "KanguXyseplpynC.p.a. ", Buakomonnu 16, 208616pyrepmo (MoHua u
BbpuaHua), Utanua

®abpuka «T'yaHgyHlanaH3MavikpoBeliBInekTpukanAnnnamHcesMaHydberkuypuHrKo., /1t

.» Ne3KcmurnyAseHtoMcTPoag, MakcnHHaacTpnan3oH,XyaHrnyTayH,
YkyHWwaHbCutu,NyanayH, Kutai

MmnopTepunocTaBLLMKHaTeppUTOpPUnNP
0]

000 «KananCHIM»

HOp. agpec: 115419, MockBa, 2-iMPowmHckuinnp-a, 4.8;
dakTt.aapec: 125167, Mocksa, J/IeHUHIpaaCcKMii NpocnekT, 37
Ten.: +7 499 110 22 11; candymow@candy.ru; www.candy.ru

CepTudurKaT COOTBETCTBMUA

EHL

370 U3genune COOTBETCTBYET TEXHUYECKMM periameHTam TamoxkeHHoro Cotosa:
- TP TC 004/2011 «O COOTBETCTBMM HU3KOBOLTHOIO 060PYA0BAHMAY

-TP TC 020/2011 «DneKTpOMarHMTHaA COBMECTUMOCTb TEXHUYECKMX CPeacTB»
U3penve cepTnduLMpoBaHO B OpraHe nNo cepTUdMKaLmMm NpoayKUUN N yCayr
«POCTECT-MOCKBAY, r. MockBa.

MonyunTb Konuto cepTudmKaTa COOTBETCTBUA Bbl MOXKeTe Nony4mTs B
MarasuHe, rae npmobpeTanca ToBap UAM HAaNMCaB 3aNPOC Ha SNIEKTPOHHYHO
nouty candymow@candy.ru

OpraH no ceptudurKaumum

POCC RU.0001.10AA46 «PoctecT-MockBa» P®, r. MockBa

CpoK rapaHTum

12 mecsues Ha TeppuTopun Poccuiickoi depepaumm n Pecnybnvkmn KasaxcraH
24 mecAua Ha Tepputopun Pecnybamkun benapycb

CpoK cny»bbl

7 net

CepuitHblit Homep (S/N)

CepuitHbIii HOMep YKa3aH Ha 3TUKeTKe,
Pacno/io}KeHHO Ha 3agHel YacTn
Bawero npubopa.

CepuitHbIN HOMEpP NPOAYKTa COCTOMT M3 16 undp (npumep
390004851249XXXX), rae:

1. Nepsble 8 uMdp cOCTaBNAOT 3aBOACKOM KO NPOAYKTA.

2. Cnepytowme 4 undpbl 0603HavatoT AaTy npomssoacTsa. Hanpumep, 1249,
roe:

12 —roa npoussoacTea (2012 rog), 49 — 49-aa Hepena roaa

3. NocnegHue YyeTbipe LUdpPbI — HOMEP NPOAYKTA B NAPTUM.

Ytunusauyusa!

- YnakoBouHble maTepuanbl: cobniopaiite mecTHble
HOPMbI MO YTUAN3ALUM YNAKOBOYHbIX MAaTEPUaANOB.

CepBucHoe obcnyKusaHme

O6cnykuBaHMem 6bITOBO TEXHUKU 3aHUMALOTCA
aBTOPU30BaHHbIE CEPBUCHbIE LLEHTPbI.

- Bawa MWKpPOBO/NHOBAA neybHe [JOJIKHA CNM1COK CepBUCHBIX LLEHTPOB MOXHO HaliTU Ha caiiTe
BbI6pacbiBaTbcA BMecTe ¢  6bITOBbIM  MyCOpPOM. www.candy.ru B pasgene «llogaep>KKa» Uam yToUHUTb
BbiBegeHHbIN 7k cTpoA npubop AONKEH no tenedoHy 8-800-707-0204

YTUAIN3UPOBATbCA B  COOTBETCTBMU C  MECTHbIMMU

HOpMamu

- OnAa yTouHeHMA npasun ytmamsauyum npocum Bac
06paTUTbCA B CNELMaNu3upoBaHHYIO FOCYAAPCTBEHHYHO

OpraHnsayuio U1 marasmH.

Mpownssoautennb He 6epeT Ha cebA OTBETCTBEHHOCTb 3a OLWMNOKM B AaHHOVI UHCTPYKUUU, BO3HUKLLIKE B NMpouecce neyaTu.

MpownssoanTenb UMeeT NPaBo BHOCUTbL B CBOU U3AeINA U3MEHEHUA, KOTOPbIe OH COYTET NoJIe3HbIMU ANA CBOUX VI3A€J'IVII>1,

COXpPaHAA NPUN 3TOM OCHOBHbIE XapPaKTePUCTUKN.

Bca npeacrtasneHHaa B MHCTPYKLUMK MHCbOpMaLI,Mﬂ, KacakoWwanaca KomMmnaektaunm, TeXHU4eCKNUX XapaKTePUCTUK, ¢YHKuMﬁ,

LBETOBbIX COYeTaHul m T.4. HOCUT VIH¢OpMaLI.VIOHHbIﬁ XapaKTep U HW NpuU KaKUX yCNOoBUAX HE ABNAETCA HY6}1MHHOVI

odepToit. M3roToBUTENb HE YCTaHAB/AMBAET YCNOBUA U MOJONKEHUA NOKYMKM, OHM AO/XKHbI COOTBETCTBOBAThL TpeboBaHUAM

pernoHanbHOro VI/I/U'IVI HAaUMOHa/IbHOIO 3aKOHOA4ATEeNbCTBA CTPAHbI NPOAa*XM TOBAPOB.
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MIKPOXBUITIbOBA T4

Mopgenb: CMW 2070S

IHCTPYKLUIA 3 ekcnnyaTauil

Byab nacka, yBaxHO npountanTe Li BKasiBkM Nepes BCTAHOBMEHHAM Ta eKkchfyaTalielo AyXOBK/. 3anuwlitb y
npomixky nig Homepom SERIAL NO. sHangitTe Ha Tabnnyui Ha nedi Ta 36epiravte Lo iHdopMmaLio ans

noaanbLIOro BUKOPUCTAHHA.



AOEKNAPALUIA BIANOBIAANBHOCTI

Po3miLyytoum : E Mo3Hauky Ha LboMy BMpPODGi, MM NiATBEPAXYEMO BiAMNOBIAHICTb YCiM
BiQNOBIOHMM €BPONENCcbKMM BMMOram Lwogo 6e3nekun, 30opoB'a Ta AOBKINNS, SKi 3aCTOCOBYOTLCA B
3aKOHOAABCTBI LLOAO LIbOro NpoayKTy.

YNPABJIHHA BIAXOOAAMU TA OXOPOHA EKOJOrTII

Llen npunag mae mapkyBaHHS BignoBigHo Jo €sponencokoi Qupektuen 2012/19 / €C
WoOo enekTpuyHMX Ta enekTpoHHux npunagis (WEEE). WEEE wmictutb  §K
3a0pyaHIOOdi  PEYOBMHU  (SIKIi  MOXYTb HEraTMBHO BMAMBATUM Ha  HABKOJMLLHE
cepepoBuue), Tak i 6a3oBi enemeHTV (ki MOXYTb OyTU BMKOPWUCTaHi MOBTOPHO.)
Baxnueo, wo6 WEEE npoxogunn cneumdiyHi npouegypu Ans NpaBUNbHOMO
BMAANeHHs Ta yTunisauii 3abpyHIolYmMX pevyoBrH Ta BIQHOBEHHSA BCiX maTtepianis.
JTioam MoxXyTb BigirpaBaTtn Baknmey ponb y 3abesnedeHHi Toro, wob WEEE He ctano
€KOINOriYHOK NPobrnemMoto; BaXnMBo AOTPMMYBATUCA KiflbKOX OCHOBHMX NpaBui::

- WEEE He cnig nosBoguTnca 3 nobyToBuMM Bigxogamu;

- WEEE cnig nepeBo3ntn Ha cneuianbHi micusi 360py, sikumu ynpaernsie Micbka paga abo
3apeecTpoBaHa KOMMNaHisi.

Y Garatbox KkpaiHax BiTUM3HSHI Komnekuii MoxyTb OyTn gocTtynHi ans Benukux WEEE. Kynytoun
HOBWIA Npunag, CTapuii MOXHa NOBEPHYTW NPOAAaBLIO, AKUA NOBUHEH NPUAHATY NOro GE3KOLUTOBHO
SIK OAHOPAa30BWIA, JOK/ NPUCTPI Mae aHanoriyHMiA TUN i BUKOHYE Ti X cpyHKUIT, Wo i npuabda H n 1
npunag.
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3ACTEPEXEHHA OO0 TOT'O, AIK MO’KHA YHUKHYTH HA/IMIPHOT'O
BIIVIMBY MIKPOXBMJIBOBOI'O BUITPOMIHIOBAHHSA

1. He HamaramTecst KOPUCTYBATUCA MIKPOXBUNLOBO MiYYLO i3 BiAYMHEHUMN ABEPLATAMM, OCKINbKA 3a
Taknx ymoB Bu pusmkyeTe 3a3HaTh LIKIANMBOroO BNAMBY MIKPOXBUITbOBOIO BUNPOMiHIOBaHHS. CTexTe 3a
TUM, WO6 He MOLIKOAMTM 1 He 3iNCyBaTN BHYTPILLHI 3aXMUCHI 3aMKMU;

2. He BcTaBnsunTte Hiskux npegmeTiB MiXK ABepudTamMu nedi 1 nepeaHboo naHennto. He gonyckante
HaKOMUYEHHSA 3anuLLKIB iXi YM MUIOYMX 3acobiB Ha yLinbHIOBaYaXx;

3. He kopucTyiTecs niyyto, SKWOo BOHa NoLKogKeHa. HagssnyanHo Baxnmeo Wob aBepudaTta
3aUYUHASNIUC HANEXHUM YNHOM i He BYNn MOLUKOKEHI:

a) [eepusdara (pama)
b) TMetni Ta 3acyBku (3namaHi abo ocnabnei)
c) YwinbHioBadi Ha gsepusaTax abo repMmeTmayodi MOBEPXHI
4. PeMOHT MIKpOXBMbOBOI NeYi Mae 34iMCHI0BATMUCA BMKITIOYHO KBanidikoBaHNMM dhaxiBLAMMU.

3MICT

BAXITVBI MOP ALY OO BESIMTEKM ... eee e
CITELIADIKALLT ... eeee e ee e ee e ee e ee e ee e eeeeeeees
YOTAHOBKA ...ttt e e e e e e e ee e e e ee e es e ee e
BOBHILLIHI PATIOTIEPELLKOIM . ...t e e ee e s ee e se e eseeeeeeees
MNPUHLMMY MPUFOTYBAHHS Y MIKPOXBUIBOBIA TEUI ...
IHCTPYKLIT LLLOAO BABEMITEHHST ...
NEPE[ TUM, IK TENE®OHYBATU 1O CEPBICHOT CIYMXKBM ...,
NOCY[, O MOXHA BUKOPUCTOBYBATW Y MIKPOXBUMBOBIM MEYI ...,
HAMMEHYBAHHS UACTUIH ... e ee e eeenee
FIAHETTD YTTP ABIIHST ...t e e ee e ee e ee e se e eeeeeneee
EKCTIITYATALIS ... e e e ee e s e ee e e e eeeeee e e eesneee

OUYULEHHA TA JOTTIAL ... e
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BAXIINBI NMOP AU LLOOO BE3IMNEKU

Mig Yac BUKOPUCTaHHA eNeKTpUYHOro npunagy

HeobXigHO OOTPMMYBATUCS OCHOBHUX 3anoBiKHUX

3axopniB, a came:

YBATA: [Ins 3HWKEHHS PU3NKY BUHUKHEHHSA
MOXEXi, ypaKEHHSA eneKTpU4HUM CTPYMOM,
TpaBMyBaHHS abo BMNMBY HaAMIPHOT
MIKpOXBUINbOBOI eHepril nevi nig yac
BMKOPUCTaHHSA npunagy:

1.

6.

YBaxHO npounTante BCi nopaau nepes
BMKOPWUCTAHHAM npunagy.

BukopucToByinTte Le npunag BUKNOYHO 3a
NpU3HaYeHHAM, sIK BKa3aHO Y Lin iHCTpykKLUii. He
BUKOPUCTOBYNTE arpecuBHi XiMikaTh 4M napu y
uboMy Npunagi. JaHunin TMn nevdi npusHayeHui
AN po3irpiBaHHs, NPUroTyBaHHSA abo CyLUiHHA
npoaykTis. BoHa He npu3HadeHa ans
NPOMMWCINOBOro Ta nabopaTopHOro
BMKOPUCTaHHS.

He BMUKanTe Nid KoM BOHA NOPOXKHS.

He kopuCTynTEeCh NiYYI0 SKLO LUHYP XUBIEHHS
abo0 BMIKa NOLUKOAXKEHI, SIKLLLO BOHA MpaLoe
HeHaneXxHUMM YNHOM, HasiBHi MOLLUKOOXKEHHS
abo ni4 nagana. AKWO WHYP XMUBNEHHS
MOLUKOKEHWI, BiH NOBMHEH ByTN 3aMiHEHWIA
BUPOBHUKOM, NOro areHToM 3 06CNyroByBaHHS
abo aHanoriyHMM kBanigpikoBaHNUM NepcoHanom,
LWo6 YHUKHYTN Hebesnekw.

YBATA: ity MOXYTb CaMOCTINHO
KOopUCTyBaTUCh Miv4I0 NuLle y TOMy pasi, KO
BOHW OTpUMarnm YiTki BKasiBkM OO0
NpaBUbLHOrO BUKOPUCTAHHS Ta MOXITUBUX
Hebe3nek, SKLWO NiY40 KOPUCTYBATUCH
HEeHaneXHUM YNHOM.

[na Toro, Wwo6 3MeHWNT pU3NK 3aMMaHHA y
MIKpOXBWbOBIN Wwaddi Nnpunagy:

» LLo6 nonepeantn 3anmaHHs, 3aBxau

7.

crnocTepiranTe 3a PKelo, Ky BU posirpisacTe y
naacTMkoBomMy abo nanepoBOMY KOHTEMHEPI.
Buganante nepekpyyeHi ApoToBi 3aB’A3KM i
MeTaneBsi py4ku 3 nanepoBumx abo
NNacTUKOBUX KOHTENHEPIB / NakeTiB nepen TUMm,
SK MOMICTUTM X B Niv.
Akuwo BM 6a4nte AMM, BUMKHITL abo
BiAKNIOYITE Npunag Big Mepexi i TpumanTte
ABepudTa 3akpuTumu, Wob nonym'sa aracno.
He BUMKOPMCTOBYNTE MOPOXHUHY MNeYi 3 METOHO
30epiraHHs - He 30epiranTe nNaneposi peui,
nocyn Ta NpoAyKTU BCepeanHi nevi.
YBAIA: PiguHu Ta iHWIi NpoayKTN He NOBUHHI
HarpiBaTuUcsa B repMeTUYHMX KOHTeHepax,
OCKINbKM BOHU MOXYTb BUBYXHYTMW.
MikpoxBunboBe HarpiBaHHS HaMoOiB MOXe
NpW3BECTU OO0 3aTPUMKU KUMNIHHA Ta
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

pO36pU3KyBaHHS, TOMY HeobXigHO ByTn
obepexHnm nig Yac BUKOPUCTAHHA KOHTENHEpA.
He BUKOpPUCTOBYNTE MIKPOXBUITLOBY MiY ANs
CMaXXeHHs NpoaykTiB. Maps4ya onist moxe
MOLUKOANTM YaCTUHU Nedi Ta Npu3sBecTn 40
OniKy LLKipW.

He cnig poasirpiBaty a1uga B wkapanyni i Wini
3BapeHi A1Us B MIKPOXBUINbOBIN MeYi, OCKINbKN
BOHM MOXYTb BUOYXHYTW, HaBITb Nicns
3aBepLUEeHHS HarpiBaHHs B neui.

MpoayKTh i3 TOBCTOLO LLKIPKO, Hanpuknag,
KapTonns, KpynHi wmaTkn, aényka, cnig
Hapi3aTu LmaToYkamun nepen npUroTyBaHHAM.
KyxOHHUI nocyn MOXe CUIbHO HarpisaTucs
LINSXOM nepedadi Tenna Big NpUrotToBaHmMx
NPOAYKTIB, TOX PEKOMEHAYETHCS
BMKOPUCTOBYBATWN KYXOHHI PyKaBUYKM.
lNepesipsanTe nocyn Ha BigNOBIOHICTL ANA
BUKOPUCTAHHSA Y MIKPOXBUITbOBIN nedi.
YBAT A: ans ocib, ski He € cneuianictamu,
nposoanTu byab-ake obcnyroByBaHHst abo
PEMOHT, MOB'A3aHi 3i 3HATTAM KPULLKM, sika
3abe3neyvye 3axuCT Bif BNNBY MiKPOXBUIbOBOI
eHeprii - Hebe3neyHo.

Llen npunag Hanexutb 8o 2 rpynu knacy b
eneKTpOHHOro obnagHaHHA 4ns NPOMUCITOBUX,
HayKOBUX Ta MeAnYHUX Uinen. BusHavyeHHs 2
rpynu enekTpoHHoro obnagHaHHa ons
NMPOMUCNOBUX, HAYKOBUX Ta MEOUYHMX Linen,
00 9KOI BXOAUTb 0b6nagHaHHs, B AKOMY
pafioyacToTHa eHeprid HaBMUCHO
CTBOPIOETLCA Ta / abo BUKOPUCTOBYETLCS Y
BUMMSAI €NeKTpoMarHiTHOro BUNpPOMiHIOBaHHS
ans obpobkn matepiany, a Takox obnagHaHHs,
B IKOMY CTBOPKOETLCS iCKpiHHA. [Jo knacy b
HanexaTtb Npunaau, Wo np1M3HaveHi ans
BMKOPUCTAHHS Y XXUTMOBUX NPUMILLIEHHAX Ta B
ycTaHoBax, 6e3nocepeaHbo NigKntoYeHnx 4o
MepeXi HU3bKOBONMbTHUX MepPEX
€reKTponocTadaHHs, ska nocrayae 6yamHku,
LLIO BUKOPMCTOBYHOTLCS ANst NOBYTOBMX Linen.
Llen npunag He NnpuaHayeHun ans
BMKOPUCTAHHS 0coBamm (BKIHOYHO i3 AiTbMK) 3
oBMexXeHMMM gi3NYHUMK, CEHCOPHMMUK abo
po3ymoBMMHK 3ai6HOCTAMM abo ocobamu 3
BiCYTHICTIO JOCBiQY Ta 3HaHb, SKLO BOHMU
3HaxogATbCA Nig Harnagom, abo 6ynu
IHCTpYKTOBaHi ocobolo, W0 BignoBigae 3a ix
Gesneky, Woa0 BMKOPUCTAHHA npunagy
6e3neyHnm cnocobom i po3yMitoTb NOTEHLINHY
Hebesneky.

3a piteMu cniig cnocTtepiraty WwWob BOHW He
GaBunuce 3 npunagom.



CNEUUNDIKALLII

CnoXvBaHHS eHepril:

230 B-240 B~/50 'y, 1200 BTt (Mikpoxsuni)

HomiHanbHa BuXigHa NOTYXHICTb:

700 Bt

Pobo4a yacToTa:

2450 My

30BHiLWHiI po3mipu:

262 mm (B) x452 mm (L) x 335 mm (T)

Po3amipn kamepu MiKpOXBUNBbOBOI Neui:

198 mm (B) x315 mm (L) x 297 mm (I)

BHyTpiWwHin 06’eM MiKpOXBMNBLOBOI Neui:

20 n

OAHOPIAHICTb NPUroTyBaHHSA Xi:

Cuctema, wWwo obepTaeTbes

Bara HeTTO:

MpnbnuaHo 10.5 kr

YCTAHOBKA

lNepekoHanTecCh, WO BCi NakyBanbHi MaTepianu

Oyno BUMy4eHO i3 cepeanHu nevi Ta i3 gBepudr.

NONEPEMXEHHA: nepesipTe ni4y Ha npeameT
MOLLIKOMKEHb, HAaNPUKNaa Taki sIK 3MiLLEeHHS
ABEPUST, HAABHICTb BM'ATUH, MOLUKOAXKEHI
ABEPHi YLWiNbHEHHS Ta repMeTM3YIo4i NOBEPXHI,
noLLKomKeHi abo nocnabnexi netni oBepusT,
MOLLIKOLXKEHHI KPiNfeHHsA Ta 3acyBKU ABEpUAT
abo NOLLKOSKEHHS HasBHI BCepeauHi
MIKpOXBMbOBOI Wadu. AKWo € aki-Hebyab
MOLLIKOLXKEHHS, HE BUKOPUCTOBYIUTE Niy Ta
3BEpHITbCA 0 KBarnigikoBaHOro gaxisugs.

3 .He BcTaHoBMOMTE NiY y TENSIOMY, MOKPOMY
abo HagMipHO Bonoromy mici, Ta noénmay
roproymx martepianis.

[na HanexHoi po6oTn nevi HeobxigHa
HasBHICTb rapHoil BeHTunsuiil. 3anuwTe 20 cm

Hag nivydto, 1 O cMm BiA 3aAHBLOT CTIHKK, Ta N0 5
CM 3 KOXXHOI CTOPOHU. He nepekpuBanTe T1a He
GrokynTe XoaHi i3 oTBOpPIB Ha Npunagi. He
3HIMaNTe HiXKKN.

He kopuctynTech niv4yo 6e3 cknsHoi
nigcTaBKK, POSIMKOBOrO KinbLs Ta NOBOPOTHOIO
NPUCTPOIO SKLLO BOHW HE Ha CBOIX MicLISX.
MepekoHaNTECD, WO LWHYP ENEKTPOXUBIIEHHS
He MOLLKOMKEHUI Ta He NPOXoAuTb Nif Niv4io
abo Hapj raps4olo NOBEPXHEHD i3 FOCTPUMM
Kpasmu.

PoseTka mae GyTn y Mexax JOCSKHOCTI Tak,
o6 BUNKY MOXHa Byro i3 NerkicTio BUMKHYTH
Y pasi Haa3BMYaNHOro BUNagkKy.

He kopucTynTecs niv4yto nosa mexxamm
NPUMILLLEHHSI.

3OBHILWHI PAOIOMNEPELWIKOAN

Po6oTa MiKpOXBUNbLOBOI NeYi MOXe CMPUYNHUTY
nosiBy nepewkoa y poboti Baworo pagio, Tb, Ta
CXOXMX NpUcTposx. NepeLkoan MoXxnueo
3MEeHLWNTM abo YCYHYTWN HACTYMHUM YUHOM:

1.

2.

OuuncTiTb ABEpUATA Ta NOBEPXHIO
YLUINTbHIOBAYiB MiKPOXBMIBOBOI Nevi.
3MiHITb NOMNOXEHHA aHTEHM pagionpunmMadya
abo Tenesi3opa.

3.

4.

5.

MepeMicTiTb MIKPOXBUITLOBY MiY Y iHLLE Micue
BiQHOCHO npuiimaya.

MepeMmicTiTb MiIKPOXBMNBLOBY NiY Nodani Big
npunmava.

MigknooYiTe MIKPOXBUNBOBY MY B iHLLY PO3ETKY
Wo6 niy Ta NpunMad XUBUUCH Big Pi3HUX
Mepex.

NMPUHLUUMU NMPUTOTYBAHHA Y
MIKPOXBUIIbOBIU MNEUI

. OBepexHo nomiwante NPoayKTH y niy. TOBCTI

LUMaTKN PO3TaLLOBYINTE 3BEPXY CTPABW.

. Cnigkynte 3a yacom npuroTyBaHHs. loTynTe

NPOTAroOM HaMMEHLLOro 3a3Ha4yeHoro yacy Ta
30inbLwynTe Moro 3a HeobXigHOCTI. AKLWO
CUNbHO NepeTpMMaTH Ky, TO BOHa MOXe
3agmmuTucsa abo 3aropitTmcs.

3. HakpuBanTe Xy nig yac npurotyBaHHs. Kpuiuka
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nonepemxye po3bpnskyBaHHs Ta AONOMOXe
CTpaBi NpUroTyBaTUCs PiBHOMIPHO.

. MepeBepTarite Xy nig Yyac NpuroTyBaHHs y

MIKPOXBUIbOBIN Neui, Le 4ONoMOoXe
NpUroTyBaTu Taki NPOAYKTU K Kypya Ta
ramOyprep weuawe. KpynHi wmaTku,
Hanpuknag cMaxeHe M'sico, Criig nepeBepTaTh
nig Yac npuroTyBaHHsa xo4va 6 pas.



5. Hac Big yacy nepemiwynte ctpasu, Hanpuknag 0o 6oki..
dpukagensku, Big HU3Y 0O BEpPXY Ta Bif LIEeHTpY

IHCTPYKUII LLOOO 3A3EMJIEHHS

MikpoxBunboBa nid NoBMHHa ByTK 3a3emrieHa. Mpumitku:

KabGenb 1MBneHHsa Ta BUnKka MikpoxBumbOBOI nedi 1. Axwo y Bac € byab-aKi IMTaHHA Wo[o
obnagHaHi npoBoAOM 3a3emreHHs Bunky 3a3emIrieHHsa abo enekTPMYHOro NiaKMYEHHS,
MIKPOXBWIbOBIW MeYi Crig BMUKaTh Tiflbkn B NPOKOHCYNbTYMUTECH i3 KBanidikoBaHUM
NpaBuUNbHO BCTAHOBIEHY i 3a3eMIeHy po3eTky. Y enekTpukomM abo TexHIYHUM creLianicTom.
BUMNAAKy ereKTPUYHOro 3aMmnKaHHs 3a3eMieHHs 2. Hi BUpo6HWK, Hi ounep He HecyTb

CKOPOYYE PUSUK YPAKEHHS eNEKTPUYHUM CTPYMOM, BiQNOBIAANbHOCTI 3@ NOLKOAKEHHS nedi abo
3a 4OMNOMOroH BiABIAHOMO APOTY ANns 3aBfaHi TpaBMU OTPUMaHI B pesynbTari
eneKkTpuyHoro cTpymy. PekomeHayeTtbca HeJOTPMMaHHSA Npoueaypy eNeKTPUYHOro
3a6e3neynTn oKpeMmy MiHito nvwe aAng nedi. BCTaHOBIEHHS.

BukopucTaHHA BUCOKOT HANpyrn MOXe Npu3BecTun Mposig B win kabenbHik marictpani mae Konip y
00 noxexi abo iHWOoro HelacHoro BUNaaKy, Lo BiAMOBIAHOCTi 3 HACTYNMHUM KOLOM:

MOXXE CIPUYNHUTI MOLLKOXKEHHS Nevi. 3eneHun i xostu = 3EMJIA

YBATA! Cuniii = HEUTPAIb

HenpaBunbHe BCTAaHOBMNEHHS 3a3eMITIEHHS MOXe KopuyHesunin= ®A3A

NPU3BECTM [0 YpakeHHS1 CTPYMOM.

NEPEQ TUM, SIK TEJIE®@OHYBATU 0O CEPBICHOI
CNyXbHU

AKWO MiKpoXBUITbOBA MiY He Npautoe:

1. TepeBipTe YM MIKPOXBUNBLOBA NiY YBIMKHEHA Y iHLLIOro NPUCTPOIO.
PO3eTKY HaNEeXHUM YMHOM. AKLLO Hi, TO 3. [lepekoHanTecCh LLO NaHesb ynpasiHHA
BUTAMHITb BUIIKY i3 pOo3eTku, 3adekante 10 npaBWibHO HanalToBaHa Ta BCTAHOBNEHUN
CeKyH[, a Tofi 3HOBY YBIMKHITb BUNKY Y npaBunbHUIA Yac.
PO3ETKY HaNeXHUM YAHOM. 4. T[lepekoHanTech, WO asepudaTa gobpe

2. [epesipTe 3anobiXKHUK Ta rofI0OBHUIA BUMUKAY 3a4YMHSAITHCS i3 BAKOPUCTAHHAM CUCTEMMU
Ha npegMeT MOLIKOKEHb Ta HECMNPAaBHOCTEN. 6rnokyBaHHSs. IHaKLe MiKpOXBMUbOBa €Hepris
AKWo ui npucTpol NpauoTb HaNEeXHUM He NPOHUKaTUMe Y niy.

YUMHOM, NnepeBipTe PO3eTKy 3a AOMNOMOro
AKLWO XOAEH 13 BALWLENMEPEP AXOBAHUX MYHKTIB HE NMIAXOANTb, TO 3B'AXITbCA I3
KBANI®IKOBAHUM ®AXIBLIEM. HE HAMATAUTECH HAJTALUITYBATW ABO BIOPEMOHTYBATU
MIKPOXBUILOBY M4 CAMOCTINHO.
CEPIVH/ HOMEP BUPOBY. [e iioro 3Hantu?
Mpwn 3BEpHEHHI OO LEHTpY cepBiCHOro o6cnyroByBaHHA HEOOXIAHO BKa3aTy KO4OBUIA HOMEP BUPOBY Ta Moro
cepiviHun Homep (16-3HaqHM Koa, AKMN NoYnMHaeTbea 3 umudpu 3). Lier kog MOXXHa 3HaWTK B rapaHTinHOMY
TanoHi abo B nacnopTHin Tabnuyui, sika npukpinneHa 4o supoby.
Lle 803BONUTbL YHUKHYTU MapHUX BUKIUKIB CnieuianicTiB, i (Lo Ay>Ke BaXN1BO) A03BOSIUTb BaM 3a0LLaanTy
rpoLui.

nocyn, Wwo MOXXHA BUKOPUCTOBYBATU Y
MIKPOXBUIIbOBIU MNEUI

1. lgeanbHMM NoCyaoM Afsl MiKPOXBUITbOBOI Nevi HanNUNeHHAM He cnif BUKOPUCTOBYBATU Y
€ TOW, L0 NponycKae MIiKpOXBWUIi Ta JO3BONSE MIKPOXBUIMNbOBIN Neyi.
eHepril NPOHMKHYTKM KpPi3b KOHTENHEpP Ta 3. ig Yac npuroTyBaHHA HE BUKOPUCTOBYNTE
HarpiTu xy. nocyg i3 nepepobneHoro nanepy, OCKifbkn Tam
2. MikpoxBuni He NPOHMKAOTb KPi3b MeTar, TOX MOXYTb MICTUTUCb MeTaresi YaCTUHKM L0
mMeTaneBui nocyn abo nocyp, i3 meTanesmum MOXYTb NPU3BECTN A0 ICKPIHHA Ta/abo
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3alMaHHs. BMKOPWUCTOBYBATW A5lsi TOro, o6 3anobirtu

PekomeHayeTbCH BUKOPMCTOBYBATU NOCYA nepecMa)xyBaHHIO LUMATKIB, LLO BUCTYMalTh.
Kpyrnoi/npsiMoKkyTHOI oopMKn @ He KBagpaTHOI, Ane 6yabTte 06epexXHUMK, HE BUKOPUCTOBYMTE
OCKINbKM DKa y KyTuKax 3assu4dan il 3aHagTo 6araTo Ta TpMManTe Ha BiacTaHi B 1
nepecMaxyeTbCcs. arnm (2,5 cm) mMixx bonbroto Ta CTiHkamm
TOHKiI CMY>XKW antomiHieBOI ponbru MoxHa MiKPOXBUMNbOBOT LLAKMK.

Hwxx4ye HaBefeHWI CNNCOK - Lie 3aranbHui NOCIBHUK, KM AOMNOMOXE BaM BUOpaTK NpaBunbHUA NOCYA.

Mocyn Mikpoxsuni
TepmocTinke CKno Tak
He TepmocTiike ckno Hi
TepmocTivka Kepamika Tak
[MnacTnkoBMn Nnocya, WO CTIKMI 40 MIKPOXBUIb Tak
KyxoHHU® nanip Tak
MeTtanesun nocyn Hi
MeTanesi cTinkn Hi
AntomiHieBa dponbra Ta KOHTENHEpPHU i3 ponbrm HI

HAUMEHYBAHHSA YACTUH

CucTtema 6nokyBaHHs OBepUAT

2. BikoHLe MiKpOXBUITLOBOT Neyi

3. PonwukoBe kinbue

\
) |

4. [laHenb ynpasniHHA

O

5. XBunesia

6. CknsHa igctaBka
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NMAHEJDb YINP ABJIIHA

™

42 POWER LEVEL

M. LOW
DEFROST g O =, = MEDIUM
) o,

N\

o M. HIGH

Low HIGH

:! COOKING TIME

Ha naHeni ynpaBniHHS po3TalloBaHi ABa perynaropu.
OpavH -pyyka KepyBaHHS Tanmepy, a iHWWA - NnepeMmkay
NOTY>KHOCTi / peXumis.

NMEPEMWKAY NMNOTY>XXHOCTN PEXKUMIB

Llei nepemmkay BUKOPUCTOBYETLCA O5151 BUOOPY pPiBHSA
MOTY>KHOCTI nedi. Lle nepLwumi eTan npouecy NpuroTyBaHHs
Xi B MIKpOXBUWIBbOBIN Meui.

PYYKA KEPYBAHHSI TAUMEPY
[lo3Bonsie nerko BCTaHOBUTW Yac NPUroTyBaHHSA i 4o
30 XBWMWH.

NMPUIrOTYBAHHSA Y PEXKUMI MIKPOXBWUJ1b

[na npuroTyBaHHA DKi Y peXuMi MiIKpOXBUIb € LWICTb
piBHIB NOTY>XHOCTI. Lle no3Bonsie Bam o6paTu
onTUManbHy NOTYXHICTb ANS NPUrOTYBaHHA NEBHOIO
BUAY Xi.

MoBepTatoun Uen perynsatop 3a roavHHUKOBOK CTPISTKOO
piBeHb NOTYXHOCTI 36inbLUyeTbCH. HasiBHI HACTYNHi piBHi
NOTY>KHOCTI:

BuxigHa noTyXHicTb Onuc

1 100% Hight - BUCOKA

M.Hight - CEPE[HBO -
0,

2 88% BVICOKA

3 73% Med - CEPEOHA
M.Low - CEPEOHbLO -

4 52% HU3bKA

5 429, Deftost-

Po3MopoXXyBaHHS
6 20% Low-HN3bKA

EKCIITYATALIA

LLlo6 o6paTn nporpamy NpuroTyBaHHS:

1. MoMicTiTb DKy B MIKPOXBUITbOBY MiY i 3aKpunte
aBepusita nedi.

2. BcTtaHoBITE NOTPiIOHMI piBEHB NOTYXHOCTI abo
PEeXunM NPUroTyBaHHs 3a JOMOMOIo
nepemMuka4a noTy>KHOCTi.

3. BcTaHoBITb Yac NpuUroTyBaHHs i 3a
AOMOMOrOI0 pPyYKM KepyBaHHA Tamepa

NMPUMITKA:

[Micnsa Toro, sik BU NOBEPHYNN PYyYKYy KepyBaHHS

TanmMepy NOYMHAETLCA NPUroTYBaHHS 1Xi.

K0 Yac NpUroTyBaHHs CTaHOBUTb MEHLLE 2

XBUIVH, NOBEPHITb PYyYKy Tanmepa 3a BiAMITKy 2-X
XBWUITVH, @ NOTiM MOBEPHITb 11 B MOSTIOXKEHHS, LLO
BignoBigae NoTpiGHOMY Yacy NpUroTyBaHHS iXi.
YBAT'A: OBOBA3KOBO NMOBEPHITb PYYKY
TAVMEP A B HYJIbOBE MONOXEHHSA, sikwwo
BUAMAETE DKy 3 nedi 0O 3aKiHYeHHA MPOMIXKY vacy,
3agaHoro TanmMepom, abo AKLLO MIKpOXBMbOBa Mid
He BUKOPUCTOBYETLCA. [Na BUMKHEHHS nedi nig
Yyac NPUroTyBaHHA Ki HATUCHITb KHOMKY
BilUYMHEHHS nBepuAT, abo BiokpuinTe ABepi 3a
A0MOMOrOH PYYKN.
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OYULLEHHA TA aornan

Mepen ovnLLEHHAM BUMKHITb MY Ta BUTArHITb
BWIIKY i3 pPO3ETKMW.

MigTpuMynTEe YNCTOTY BHYTPILLHIX NOBEPXOHb
nevi. Butpitb i3 CTIHOK 3anuwku i abo piauHy,
LLIO po3nunachk, BOMOro raHYyipkor. AKLLO niyv
CUnbHO 3abpygHeHa TO MOXHa
BMKOPWUCTOBYBATU M'SKi MUtoYi 3acobu.
YHUKanTe BUKOPUCTAHHS cripeto abo XXOpCTKUX
MUIOYMX 3aC06iB, OCKINbKM BOHU MOXYTb
3anuwaTty NasMmn, cMyr abo X nogpsinatu
NMOBEPXHIO OBEPLSAT.

30BHiILLHI NOBEPXHi CNif ounLAaTN BOMNOroo
raHyipkoto. [ins Toro, Wwob yHUKHYTU
NOLLKOAXXEHHS1 pOO0OYMX YaCTUH BCEPEOUHI Meui,
cnigkynte wob Boga He noTpannsnay
BEHTUNALIMHI OTBOPMW.

YacTto BuTMpanTe BOSOrow raH4yipKor
ABepusTa Ta BiKOHLE 3 000X CTOpIH,
YLWiNbHIOBaYi Ha aBepudaTax Ta CyMiKHi
YacTUHMK, WOO o4YNCTMTK TX Big OpU3KIB Ta
Epyay.

5. Cnigkynte 3a TuM, W00 NaHenb yrnpaeriHHS
He Byna Bonorot. OunwanTe ii M'AKoKo 3nerka
BOJMOrow TKaHuHoto. Iig Yac ouynLeHHs
KOHTPOSbHOI NaHeni, ABepusaTa neudi cnig
BiQYMHUTK, LWOO YHUKHYTU BUMNALKOBOIO
BMUKaHHS.

AKWo napa HakoNMYyeTbCs BCepeaunHi abo
HaBKOJ10 30BHILUHBOT YaCTMHN ABEPUAT neui,
NPOTPITL 1T M'AKOK raHyipkoto. Tak Moxe
cTaTUCs, KONu MIiKpOXBUIbOBa Niy npautoe B
yMOBax nigBuLLEHOI BororocTi. | ue
HOpMarnbHO.

UKA 8

10.

11.

12.

CknsaHy nigcTaeKy vac Big 4yacy cnig odunwaTtu.
MomwuiiTe nigcTaBky y Tennin MunbHin Bogi abo
Yy NOCYAOMUNHIA MaLUWHI.

PonunkoBe KinbLie Ta HWKHIO CTIHKY nedi cnig
perynsipHO ouunLaTh WO6 YHUKHYTK
HagMipHoro wymy. MNMpocTo NPOTPITh HUXHIO
CTiHKY AYXOBKN M'SIKUM MUOYMM 3aCOB0M.
PonukoBe KinbLie MOXXHa NOMUTU Y MUTbHIN
BoAi abo B NOCYAOMUIHIA MaLLWHI. 3HIMalo4um
POSTMKOBE KiflbLLe 3 HUXKHLOT YaCTUHW neudi ans
YnLLEHHS, 060B'A3KOBO NPOCIiAKyNTE 3a TUM,
Wwo6 noTiMm BOHO BYNO BCTAHOBMEHE Y
HaNeXXHOMY NMOSMOXEHHI.

o6 Buganutn 3anaxu i3 nedvi, amilwanTte
YaLlKy BOAM i3 COKOM Ta M'SIKOTTHO FIMMOHY Y
rMMBOKIN NOCyAuHI, WO niaxoanTb Ang
BUKOPUCTAHHA Y MIKPOXBUIMNbOBIN Nedi, Ta
posirpiBanTe 1 y neyi BNpoAOBX 5 XBUMNUH.
MoTiM peTenbHO BUTPITb M'SKOI TKaHUHOLO.
AKwo Bam HeOOXigHO 3aMiHUTK y Nevi
namnouyky, 6yab nacka, NPOKOHCYNbTYNTECH i3
daxiBueMm Loao ii 3amiHu.

MikpoxBurboBYy Niy cnif, perynsapHo ovmaTtm
Ta BUAANATU 3anuLlKkK ixi. Y Bunagky, SKwo Bu
He NigTpUMyeTe YNCTOTY Mevi, ue Moxe
NPM3BECTN 40 NCyBaHHSA NOBEPXOHb, L0 B
CBOIO Yepry Moxe HeraTMBHUM YUHOM
BMAIMHYTU Ha TepMiH cryxbu npunagy Ta
CMPUYMHUTM HeDE3NeyHy cuTyauito.

byab nacka, He yTunisymnte uen npunag sk
nobyToBe CMITTS, NOro cnig, 3gatv 4o
cneyianbHOro MyHiLMMNanbHOro LEeHTpy
yTunisauii Bigxogis.



MIKROVALOVNA PECICA

Model: CMW 2070S

Navodila za uporabo

Prosimo, da pred prvo uporabo mikrovalovne pecice pozorno preberete ta navodila ter da jih shranite, saj jih boste Se

potrebovali.



IZJAVA O SKLADNOSTI

Z oznako C € na tem izdelku potrjujemo skladnost z vsemi evropskimi varnostnimi,
zdravstvenimi in okoljskimi zahtevami, ki veljajo v zakonodaji za ta izdelek

UPRAVLJANJE ODPADKOV IN ZASCITA OKOLJA

Ta naprava je oznaCena v skladu z evropsko direktivo 2012/19 / EU o elektricnih in
elektronskih napravah (OEEO). OEEO vsebuje tako onesnazevalne snovi (ki lahko
negativno vplivajo na okolje) kot osnovne elemente (ki jih je mogoCe ponovno
uporabiti.) Pomembno je, da OEEO opravi posebne postopke za pravilno

T odstranjevanje in odstranjevanje onesnazeval ter predelavo vseh materialov.
Posamezniki lahko igrajo pomembno vliogo pri zagotavljanju, da OEEO ne postane
okoljski problem; nujno je upostevati nekaj osnovnih pravil:

- OEEO se ne sme obravnavati kot gospodinjski odpadki;

- OEEQ je treba odpeljati na namenska obmocja zbiranja, ki jih upravlja mestni svet ali registrirano
podjetje.

V mnogih drzavah so domace zbirke morda na voljo za velike OEEO. Ko kupite nov aparat, ga

lahko stari vrnete prodajalcu, ki ga mora brezpla¢no sprejeti kot enkratno, e je aparat enakovredne
vrste in ima enake funkcije kot kupljeni aparat.
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KAKO SE IZOGNITI MOREBITNEMU IZPOSTAVLJANJU PRETIRANI

MIKROVALOVNI ENERGIJI

Neupostevanje spodnijih navodil bi lahko povzroc€ilo Skodljivo izpostavljanje mikrovalovni

energiji.

1. Nikoli ne posku$ajte vklopiti mikrovalovno pecico, ¢e so vrata odprta. Nikoli ne
poskusajte spreminjati varnostne zapahe na vratih ali potiskati razne predmete v
odprtine za varnostne zapahe.

2. Pazite, da ne bi med vrata in ohi$je priprli kakSnega predmeta. Redno Cistite pecico, da
se ostanki hrane ali Cistil ne bi nabirali na tesnilih. Vrata in tesnila morajo biti vedno
Cista; redno po vsaki uporabi jih obriSite z vlazno krpo, nato pa $e z mehko suho krpo.

3. Poskodovane mikrovalovne pecice ne smete uporabljati. Takoj se obrnite na
pooblaséeni servis. Zelo pomembno je, da so neposkodovani naslednji deli:

a) Vrata, tesnila vrat in tesnilne povrSine
b) Tecaji na vratih (zlomljeni, zrahljani)
c) Priklju€ni elektri¢ni kabel

4. Popravila pecice prepustite samo ustrezno usposobljenim strokovnjakom

pooblasenega servisa.

VSEBINA

Y= T 1o 1S3 £ T = o PSS
S To =Y o G
Namestitev in priklju€itev mikrovalovne PECICE.......... . it e e e
RAAITSKE MOTNJE ... e e e e e e e as
Kuhanje vV mMiKroValoVNi PECICH .......uuuueiiiiiiiiiiiiiii s
NaVOdila Za OZEMIJILEV ... e
Preden POKICETIE SEIVISEIA ........oviiiiiiiiiiiieee s
3 (Y4 g =T 0T 1= o = PP
Poimenovanje delOV iN OPFEIME .........ei i e
Y11 €= 1[0 = I o] (o R o= PP
Delovanje mMiKrovaloVne PECICE ........cii it e et e e e e e e e e et e e e e e e e e e e st e e e eeeeeesaaaanas

CIBEENJE IN VZAIZEVANIE ... ettt ettt
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Varnostni ukrepi

OPOZORILO: Da bi se izognili tveganju za opekline,
elektri¢ni udar, poSkodbo oseb ali pretiranemu
izpostavljanju mikrovalovni energiji:

1.

7.

Pred uporabo pozorno preberite navodila za
uporabo. Predvsem upostevajte vsa navodila za
prepreCevanje izpostavljanja mikrovalovni
energiji.
Uporabljajte mikrovalovno pecico samo v
namene, navedene v teh navodilih. Ta
mikrovalovna pecica je izrecno namenjena
segrevanju, kuhanju in suSenju Zivil. Ni
namenjena industrijski uporabi ali uporabi v
laboratorijih.
Ne vklapljajte prazne mikrovalovne pecice.
Ne uporabljajte pecice, Ce je prikljuéni elektricni
kabel poSkodovan. V tem primeru odnesite
pecico na pooblasceni servis, kjer ga bodo
zamenjali. Nestrokovna zamenjava pomeni
veliko tveganje za uporabnika!
OPOZORILO! Otroke med uporabo
mikrovalovne pecice nadzirajte. Mikrovalovno
pecico smejo uporabljati le osebe, ki so ustrezno
seznanjene z nacinom uporabe in ki razumejo
tveganje, ki izhaja iz nepravilne uporabe.
Da bi se izognili ognju v notranjosti mikrovalovne
pecice:
Pri segrevanju Zivil v plasti¢ni ali papirnati
embalaZi redno preverjajte stanje v notranjosti
pecice, da se embalaza ne bi vnela.
Pred postavljanjem zivil v vreCkah v pecico
vedno najprej odstranite zice, s katerimi so te
vCasih zaprte.
¢e opazite dim, takoj izklopite pecico ali
potegnite vtikac iz vti€nice. Vrata pustite zaprta,
da morebitni plamen ugasne.
Ne uporabljajte pe€ice za shranjevanje. Vanjo
ne odlagajte papirja, kuhinjskih pripomockov ali
Zivil, kadar je ne uporabljate.
Tekodih in drugih Zivil ne segrevajte v tesno
zaprtih posodah, saj bi lahko eksplodirala.

8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Pri segrevanju teko€in v mikrovalovni pecici
lahko pride do pojava zapoznelega vretja, zato
pazite, ko prijemate posodo.

Ne cvrite na olju v mikrovalovni pecici. VroCe olje
bi lahko poSkodovalo dele pedice in posodo,
lahko pa bi vas tudi poSkodovalo.

Jajc v lupini ali trdo kuhanih jajc nikoli ne kuhate
oziroma segrevajte v mikrovalovni pecici, saj bi
lahko po segrevanju z mikrovalovi eksplodirala,
tudi po koncu segrevanja!

Zivila s trdo koZo ali lupino prebodite (npr.
krompir, jabolka, kostan;.

Vsebino otroskih stekleni¢k po segrevanju dobro
premesajte, da se temperatura enakomerno
porazdeli. Pred hranjenjem otroka preverite
temperaturo jedi.

Posoda se lahko segreje zaradi vroCega Zivila, ki
ga vsebuje - bodite previdni!

Pred uporabo posode za kuhanje v mikrovalovni
pecici se prepriajte, da je posoda primerna.
OPOZORILO! Servisiranje mikrovalovne pecice
in vzdrzevalna dela, pri katerih je potrebno
odstraniti pokrov, ki §€iti pred mikrovalovno
energijo, smejo opravljati le ustrezno
usposobljeni strokovnjaki. Nestrokovna popravila
pomenijo tveganje.

Izdelek je razvrd€en v skupino 2, razred B
(oprema ISM - industrijska, znanstvena in
medicinska oprema) in je primerna za uporabo v
gospodinjstvih ter za priklju€itev na hisna
elektricna omrezja.

Mikrovalovno pecico smejo uporabljati samo
odrasle osebe, ki so sposobne dojeti navodila za
uporabo in imajo dovolj izkuSenj. Druge osebe in
otroci smejo uporabljati mikrovalovno pecico
samo pod nadzorom osebe, ki je odgovorna za
njihovo varnost.

Pazite na otroke, da se ne bi igrali s pecico!

Soecifik

Priklju¢na napetost in frekvenca :

230 V-240 V /50 Hz (mikrovalovi: 1200 W)

Nominalna izhodna mo¢ :

700 W

Frekvenca mikrovalov :

2450 MHz

Zunanje mere (Vx3xG):

262 x 452 x 335 mm

Mere notranjosti (Vx3$xG):

198 x 315 x 297 mm

Prostornina pecice: 20 litrov
Enotnost kuhanja: Vrtljivi sistem
Neto teza: pribi. 10.5kg
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Namestitev in prikljucitev mikrovalovne pecice

Odstranite embalaZzo iz notranjosti pecice.
Prepricajte se, da mikrovalovna pecica ni
poskodovana (npr. ukrivljena ali slabo
prilegajoCa se vrata, poSkodovana tesnila,
poSkodovan tec€aj na vratih, poSkodbe vrat ali
notranjosti pecice). V takih primerih
mikrovalovne pecice ne smete prikljuciti, ampak
se takoj obrnite na proizvajalca.

Ta mikrovalovna pecica mora biti name&¢ena na
ravno, stabilno povrsino, da zadrzi svojo tezo in

najtezjo hrano, ki jo je mogoce kuhati v pecici.

4. Mikrovalovna pecica ne sem biti izpostavljena
vroc€ini, pari ali visoki vsebnosti vlage v zraku.
Ne sme stati v blizini vnetljivih snovi.

5. Za brezhibno delovanje mikrovalovne pecice je

potrebno zadostno kroZenje zraka. Nad
mikrovalovno pecico mora biti vsaj 20 cm
praznega prostora, 10 cm za njo ter po 5 cm na
vsaki strani. Odprtine na ohiSju morajo biti
vedno nezakrite. Ne odstranjujte nog!

Pecice ne uporabljajte brez steklene vrtljive
plosce in nosilca.

PrepriCajte se, da je priklju¢ni elektri¢ni kabel
neposdkodovan ter da je napeljan tako, da ne
more priti v stik z ostrimi predmeti ter da ni
izpostavljen visoki temperaturi.

Vtika€ mora biti dostopen, tako da lahko
mikrovalovno pecico v vsakem trenutku
izkljucite iz elektricnega omreZja.

Mikrovalovne pecice ne uporabljajte na prostem.

Radijske motnje

Delovanje mikrovalovne pecice lahko

povzroCi motnje pri sprejemu radijskega

ali televizijskega sprejemnika in podobnih

naprav.

Ob pojavu motenj lahko te zmanjSate ali odpravite
na naslednji nacin:

1. Odcistite vrata in tesnilne povrSine na pecici.

2. Drugam usmerite sprejemno anteno na
radijskem ali televizijskem sprejemniku.

3. Prestavite mikrovalovno pecico dlje od
sprejemnika.

4. Priklju€ite mikrovalovno pecico na drugo
vtiCnico, tako da sprejemnik in pecica nista
priklju€ena na isto vejo omrezja.

Kuhanje v mikrovalovni pecici

1. Dobro razporedite Zivilo - najdebelejsi deli naj
bodo ob robu vrtljive plosce.

2. Upostevaijte priporoCeni ¢as kuhanja; najprej
izberite najkrajSi priporoceni ¢as in ga po
potrebi podalj$ajte. Ce Zivilo predolgo kuhate,
se lahko presusi ali celo vzge.

3. Kuhajte v pokriti posodi; pokrov prepreci, da bi

se pecica umazala, ter pripomore k bolj
enakomernemu kuhanju.

4. Med kuhanjem Zivila enkrat obrnite, da
pospesite kuhanje - npr. piS€anca in
hamburgerjev. Vedje kose, npr. pe€enko,
morate obrniti vsaj enkrat.

5. Med kuhanjem prerazporedite kose, npr.
mesne kroglice: tiste, ki so bile na sredini
vrtljivega kroznika, premestite na rob, tiste, ki
so bile zgoraj, premestite na dno.

Navodila za ozemljitev

Mikrovalovna pecica mora biti ozemljena.
Opremljena je s priklju¢nim elektricnim kablom z
ozemljenim vtikaCem, ki mora biti vkljuCen v
pravilno vgrajeno in ozemljeno vti¢nico na zidu. V

primeru kratkega stika ozemljitev zmanjSa tveganje

za elektriéni udar, saj omogoci odvajanje

elektricnega toka. PriporoCamo, da je mikrovalovna

pecica prikljuena samostojno. Prikljucitev na
previsoko napetost je nevarna in bi lahko
povzrocila vzig ali poSkodovala pecico.
OPOZORILO! Nepravilna ozemljitev bi lahko
povzroCila elektri¢ni udar. Ne priklju€ujte pecice,
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dokler niste prepriCani o pravilnosti napeljave in

ozemljitve!

1. Ce imate kakrsnokoli vprasanje v zvezi z
ozemljitvijo elektriénih aparatov, prosimo, da
se posvetujete s strokovnjakom.

2. Proizvajalec in prodajalec ne prevzemata
odgovornosti za poSkodbe ali Skodo zaradi
neupostevanja teh navodil.

Zice v kablu so obarvane skladno s spodnjo

legendo:

ZELENA IN RUMENA - ozemljitev

MODRA- nula

RJAVA-faza



Preden poklicete serviserja

Ce pegica ne deluje, najprej poskusajte s pomogjo

spodnjih navodil odpraviti napako:

1. Preverite, da je pegica vklopliena. Ce ni,
potegnite vtikac iz vti€nice, pocakajte 10 sekund
in jo nato znova prikljucite na elektricno omrezje.

2. Preverite, da ni morda pregorela varovalka. V
vtiCnico vklopite drugi elektri¢ni aparat, da se
prepri€ate, da ni napaka v omrezju.

3. Prepri€ajte se o pravilnosti nastavitev na stikalni
plo&¢i.

4. Preverite, da so vrata pravilno zaprta in da se je
zaskocil varnostni sistem za zapiranje vrat. V
nasprotnem primeru pec€ica namre€ ne proizvaja
mikrovalov.

SELE CE VAM S POMOCJO TEH NASVETOV NI
USPELO ODPRAVITI NAPAKE, POKLICITE
POOBLASCENI SERVIS. NIKOLI NE POSKUSAJTE
SAMI POPRAVITI MIKROVALOVNE PECICE!

SERIJSKA STEVILKA IZDELKA: Kje jo najdem?
Pomembno je, da servisu sporocite tudi kodo izdelka
in serijsko Stevilko (16-mestno Stevilko, ki se za¢ne s
Stevko 3). Ta je navedena na garancijskem listu ali na
tablici s podatki na aparatu.

Tako se boste izognili veCkratnemu obisku serviserja
in s tem tudi nepotrebnim stroSkom.

Ustrezna posoda

1. Idealna posoda za kuhanje v mikrovalovni pecici
je taka, ki omogo€a prodiranje mikrovalov skozi
stene posode in segrevanje Zivil v njej.

2. Mikrovalovi ne prodirajo skozi kovino, zato
kovinske posode ali posode s kovinskimi
obrobami ali okrasi niso primerne za uporabo v
mikrovalovni pecici.

3. Ne uporabljajte posod iz recikliranega papirja, saj
te lahko vsebujejo delce kovine, ki bi lahko
povzrodili iskrenje in/ali vzig.

4. Okrogle/ovalne posode so bolj primerne od
oglatih, saj se Zivilo v kotih kaj hitro prekuha.

5. V mikrovalovni pecici lahko uporabljate ozke
kose alu-folije, s katero lahko preprecite, da bi se
tanjSi izpostavljeni deli Zivila prekuhali. Paziti pa
morate, da ne uporabite preve¢ alu-folije ter da je
ta od notranjih stranic oddaljena vsaj 2,5 cm.

S pomocjo spodnje razpredelnice lahko enostavno izberete ustrezno posodo za kuhanje v mikrovalovni pecici:

POSODA MIKROVALOQVI
Na vro€ino odporno steklo DA
Steklo, ki ni odporno na vrocino NE
Na vro€ino odporna keramika DA
Plasti¢na posoda, namenjena uporabi v mikrovalovnih pecicah DA
Papirnate brisacke, prticki ipd. DA
Kovinski pekadi NE
Kovinske resetke NE
Posode iz alu-folije NE
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Poimenovanje delov in opreme

® S 1. Sistem varnostnega zapaha

2. Stekleno okno

Sklop nosilca vrtljive plosce ~

Stikalna plosca

Usmernik valov

Steklena plos¢a C5J

Stikalna plosca

| ‘ Stikalna plos¢a je opremljena z dvema gumboma:
gumbom za nastavljanje ¢asa in gumbom za
nastavljanje modci.

Gumb za nastavljanje moci/funkcije

4! POWER LEVEL
S pomocjo tega gumba nastavite stopnjo modi. To
DEFROST e MEDILI je prvi korak pri nastavljanju kuhanja v mikrovalovni

\ pedici.

o M. HIGH

Gumb za nastavljanje ¢asa
S pomocjo tega gumba nastavite ustrezen ¢as
kuhanja - do 30 minut.

Kuhanje z mikrovalovi
Za kuhanje z mikrovalovi je na voljo pet stopen;,

tako da lahko izberete najustreznejso.
Z obra¢anjem gumba proti desni visate mo¢.

Stopnje so naslednje:
Moc¢ Opis

1 100% NajveCja mocC

2 | 88% Srednje visoka moc¢
3 | 73% Srednja mo¢

Qcoome e 4 | 52% Srednje nizka mo¢
5 | 42% Odtaljevanje
| 6 | 20% Nizka mocC
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Delovanje mikrovalovne pecice

Ko Zelite uporabiti mikrovalovno pecico:
1. Postavite zivilo v pecico in zaprite vrata.

2. S pomocjo gumba nastavite ustrezno stopnjo

moci oziroma Zeleno funkcijo.

3. S pomocdjo gumba nastavite ustrezen ¢as.
Opomba: Ko obrnete gumb na ustrezen ¢as,
zagne mikrovalovna pecica delovati.

Ce Zelite nastaviti ¢as, kraj$i od 2 minuti, najprej

obrnite gumb naprej od oznake za 2 minuti ter ga

nato zavrtite nazaj na ustrezen Cas.

OPOZORILO: e predCasno vzamete Zivilo iz
pecice, vedno obrnite gumb za nastavljanje Casa
nazaj na O. Gumb naj bo obrnjen na O tudi takrat,
ko pegice ne uporabliate. Ce Zelite prekiniti
delovanje pecice, odprite vrata - pritisnite na gumb
za odpiranje vrat oziroma odprite vrata z ro¢ajem.

Ciséenje in vzdrzevanje

Pred CiS€enjem in vzdrzevanjem izklopite pecico
in potegnite vtikac iz vtiCnice.

Notranjost pecice mora biti vedno Cista.
Nedisto€o s sten pedice ali razlito tekoc€ino
obrigite z vlazno krpo. Ce je pecica zelo
umazana, lahko uporabite blago Cistilo. Ne

7.

uporabljajte Cistil v razprsilu ali drugih jedkih Cistil,

saj bi ta lahko poskodovala povrsine in
spremenila njihov videz.

Zunanje povrsine Cistite z vlaznbo krpo. Pazite,
da voda ne prodre v odprtine za zragenje, saj bi
to lahko poskodovalo dele v notranjosti
mikrovalovne pecice.

Vrata in steklo obriSite z obeh strani ter ocistite
tesnilo na vratih in vse sosednje povrSine, da
odstranite morebitno necistoco. Ne uporabljajte
grobih Eistil in €istilnih pripomockov.

Stikalna plos¢a se ne sme zmociti; Cistite jo z
mehko, vlazno krpo. Med €is&enjem stikalne
plos¢e naj bodo vrata pecice odprta, da je ne bi
slu€ajno vklopili.

Ce se na notranji strani ali okoli vrat nabere
kondenz zaradi pare, obriSite povrsino z mehko
krpo. To se lahko zgodi, ¢e mikrovalovna pecica
deluje ob visoki vsebnosti viage v zraku, in je
normalen pojav.

10.

11.

12.
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Obcasno je potrebno odstraniti stekleno vrtljivo
plos€o in jo ocistiti - pomijete jo lahko v topli
milnici ali v pomivalnem stroju.

Nosilec vrtljive plos€e in dno pecice redno Cistite,
da se izognete glasnemu delovanju. Dno
preprosto ocistite z blagim Cistilom. Nosilec lahko
pomijete v topli milnici ali v pomivalnem stroju.
Nato pravilno namestite nosilec in vrtljivo plos¢o
nazaj v mikrovalovno pecico.

Neprijeten vonj iz pecice lahko odpravite tako, da
5 minut segrevate kozarec vode, v katerega
iztisnete sok in dodate lupino ene limone. Nato
vse povrsine obriSite do suhega.

Ce pregori zarnica, se obrnite na pooblagéeni
servis, da vam jo zamenjajo.

Pecico redno Cistite, da se v njej ne nabira
necisto¢a. Pomanjkljivo ¢is¢enje pecice lahko
povzroCi okvare povrSine, ki skraj$ajo zivljenjsko
dobo aparata in lahko pomenijo tudi tveganje za
VZig.

Odsluzenega aparata ne zavrzite skupaj z
odpadki iz gospodinjstva, ampak ga odpeljite na
ustrezno zbiralno mesto. Posvetujte se z
lokalnimi oblastmi.


mailto:info@candyhoover.si�

KUCHENKA MIKROFALOWA

Model: CMW 2070S

Instrukcja obstugi

Nalezy uwazrue przeczytac niniejsza instrukcje obstugi przed przystapieniem do instalacji i uzytkowania tego urzadzenia.
We wskazanym ponizej miejscu nalezy zapisa¢ NUMER SERYJNY, ktéry znajduje sie na tabliczce znamionowej
kuchenki i zachowac te informacje na przyszios¢.

Poprzez umieszczenie CE C € oznaczenie na produkcie, oswiadczamy, na wtasna odpowiedzialnos¢, zgodnie z
wszystkimi bezpieczenstwa europejskiego, zdrowia i ochrony srodowiska okreslonymi w przepisach dla tego produktu.

NUMER SERYJNY:



KUCHENKA MIKROFALOWA

Umieszczajac znak c € na tym produkcie, potwierdzamy zgodnos$¢ ze wszystkimi
odpowiednimi europejskimi wymogami w zakresie bezpieczenstwa, zdrowia i ochrony srodowiska,
ktére majg zastosowanie w przepisach dotyczacych tego produktu.

GOSPODARKA ODPADAMI | OCHRONA SRODOWISKA

To urzadzenie jest oznakowane zgodnie z europejska dyrektywg 2012/19/EU
dotyczacq urzadzen elektrycznych i elektronicznych (WEEE). WEEE zawiera
zardwno substancje zanieczyszczajgce (ktére mogg mieé¢ negatywny wplyw na
Srodowisko), jak i elementy podstawowe (ktére mozna ponownie wykorzystac).
Wazne jest, aby WEEE zostat poddany specjalnej obrobce w celu prawidtowego
usuniecia i usuniecia zanieczyszczen oraz odzyskania wszystkich materiatéw. Osoby
fizyczne moga odgrywaé wazng role w zapewnianiu, ze WEEE nie stanie sie
problemem srodowiskowym; nalezy przestrzega¢ kilku podstawowych zasad:

- WEEE nie powinien by¢ traktowany jako odpad komunalny;

- WEEE nalezy zabra¢ do wyznaczonych miejsc zbiorki zarzgdzanych przez rade miasta lub
zarejestrowana firme.

W wielu krajach krajowe kolekcje mogg by¢ dostepne dla duzych WEEE. Kiedy kupujesz nowe
urzadzenie, stare moze zosta¢ zwrécone do sprzedawcy, ktéry musi zaakceptowac je bezptatnie
jako jednorazowy, o ile urzadzenie jest rownowaznego typu i ma takie same funkcje jak zakupione
urzadzenie.
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SRODKI OSTROZNOSCI W CELU OCHRONY PRZED WYSTAWIENIEM SIE NA

DZIALANIE ENERGII MIKROFAL

a)
b)
c)

4. Prace

1. Nie nalezy obstugiwac tej kuchenki przy otwartych drzwiczkach ze wzgledu na ryzyko
wystawienia sie na szkodliwe dziatanie energii mikrofal. W zadnym wypadku nie wolno
omijac¢ ani manipulowac¢ przy blokadach bezpieczenstwa.

2. Nie umieszczac zadnych przedmiotéw miedzy drzwiczkami i przednig czescig kuchenki, ani
nie dopuszcza¢ do gromadzenia sie brudu lub resztek srodkdéw czyszczacych na
powierzchniach uszczelniajgcych.

3. Nie wolno korzysta¢ z tego urzgdzenia, jesli jest ono uszkodzone. Bardzo wazne jest, aby
drzwiczki zamykaty sie doktadnie i zadna z ponizszych czesci kuchenki nie byta uszkodzona:

wykwalifikowani pracownicy serwisu.

drzwiczki (wgniecenia na powierzchni);

zawiasy i zatrzaski (brak peknie¢ lub poluzowan);

uszczelki drzwiczek oraz powierzchnie uszczelniajgce.

zwigzane z regulacjg lub naprawg kuchenki mogg przeprowadzac jedynie

SPIS TRESCI:

WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA .....ocoiuiiitiiiieietet ettt ettt sttt
DANE TECHNICZNE ... .o e e e e e e s e s e bbb e e e e e e e e e e s s e bbb e e e e e e e e e e s e e aannneees

INSTALACJA

ZAKEOCENIA RADIOWE ...ttt ettt ettt ettt ee s e es et et s et eenee st e s e eteenaeas
WSKAZOWKI DOTYCZACE GOTOWANIA W KUCHENCE MIKROFALOWEL.........coovoviiveiieeeeeeeeeveee s
INSTRUKCJE DOTYCZACE UZIEMIENIA ......ovieie ettt n et en s n et n e e
PRZED WEZWANIEM SERWISU ......coouiiiiiiteeeeieeeeee et s et es st s e st nets e essaasees s saet s s eastees s eaaeeen e,
WSKAZOWKI DOTYCZACE NACZYN ...ttt ettt ettt ettt e e e e e
CZESCI | ELEMENTY WYPOSAZENIA KUCHENKL. .......coiiiiiiiieieees ettt een s en e
PANEL STEROWANIA ..ottt iteeeee et tee et e et et s et e e e s st et e e s s ae s e st s et et et e e ee st sees e s et eeess s etesesseeseeseenseneenns
OBSEUGA KUCHENKI ..ottt ettt e ettt s ettt e et s et st et e s et et ee e sae s et eteen e eeane
CZYSZCZENIE | KONSERWACJA ..ottt ettt ettt ettt et n et e et e e eenn s
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WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

W trakcie obstugi urzadzenia elektrycznego nalezy
przestrzegac¢ podstawowych zasad bezpieczehstwa, w
tym rowniez ponizszych instrukgciji.

OSTRZEZENIE:

Nalezy stosowac sie do ponizszych instrukcji w celu 9.
zmniejszenia ryzyka oparzen, porazenia prgdem
elektrycznym, pozaru, obrazen oséb lub narazenia na

dziatanie nadmiernego promieniowania mikrofalowego. 10.

1. Przed rozpoczeciem uzytkowania urzgdzenia
nalezy zapoznac sie z niniejszg instrukcjg obstugi.

2. Urzadzenie nalezy uzywac wytgcznie do celdéw
okreslonych w niniejszej instrukcji. Zabrania sie

umieszczania w nim zrgcych oparow lub srodkéw 11.

chemicznych. Kuchenka zostata specjalnie
zaprojektowana do podgrzewania lub gotowania

potraw i nie jest przeznaczona do uzytku 12.

przemystowego lub laboratoryjnego.

3. Nie wolno wigczac¢ kuchenki, jezeli jest pusta.

4. Nie wolno uzytkowac¢ urzadzenia w razie
uszkodzenia przewodu zasilajgcego lub wtyczki,

gdy nie dziata prawidtowo lub gdy zostato 13.

uszkodzone lub upuszczone. Uszkodzony
przewod zasilajgey lub wtyczka muszg zostac
wymienione na nowe przez producenta, personel

autoryzowanego punktu serwisowego lub osobe z 14.

odpowiednimi kwalifikacjami, w celu unikniecia
ryzyka porazenia prgdem elektrycznym.

5. Ostrzezenie: Dzieciom mozna pozwoli¢ na 15.

korzystanie z kuchenki bez nadzoru wytgcznie po
udzieleniu im niezbednych wskazéwek odnosnie
bezpiecznej obstugi kuchenki i uswiadomieniu
zagrozen wynikajgcych z jej niewtasciwego
uzytkowania.

6. W celu ograniczenia ryzyka pozaru wewnatrz 16.

urzgdzenia, nalezy:

» Podczas podgrzewania zywnosci w pojemnikach
plastikowych lub papierowych, zwracac
szczegdblng uwage na prace kuchenki, ze
wzgledu na ryzyko zapalenia sie umieszczonych
w niej pojemnikéw.

» Przed umieszczeniem pojemnikdw papierowych
lub plastikowych w kuchence, usungc¢ z nich
wszelkie zaciski druciane i uchwyty metalowe.

» W razie zauwazenia dymu natychmiast wytgczy¢
urzgdzenie lub odfgczy¢ od zasilania i
pozostawi¢ drzwiczki zamkniete w celu

st/umienia ewentualnych ptomieni. 17.

» Nie nalezy wykorzystywa¢ wnetrza kuchenki do
przechowywania zywnosci lub przedmiotéw. Gdy
kuchenka nie jest uzytkowana, nie nalezy w niej
przechowywac przedmiotéw papierowych,
sztuccow, zywnosci itd.

7. Ostrzezenie: Nie wolno podgrzewac¢ zadnych
ptynow lub innych produktéw zywno$ciowych w
szczelnie zamknietych pojemnikach, gdyz moga

one eksplodowac. 18.

8. Przy podgrzewaniu napojow przy pomocy mikrofal
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moze pojawi¢ sie efekt opdznionego wrzenia,
dlatego tez nalezy zachowac¢ ostroznos¢ podczas
przenoszenia pojemnika z ptynem po poddaniu go
dziataniu mikrofal.

Nie nalezy smazy¢ zywnosci w kuchence. Gorgcy
olej moze zniszczy¢ czesci kuchenki lub elementy
wyposazenia powodujgc nawet poparzenia skory.
Jaja w skorupkach i cale jaja ugotowane na
twardo nie powinny by¢ umieszczane w
kuchenkach mikrofalowych, gdyz mogg one
eksplodowac nawet po zakonczeniu podgrzewania
mikrofalami.

Produkty zywnosciowe pokryte grubg skorg, takie
jak ziemniaki, kabaczki w ca/o$ci, jabtka, kasztany
itp. nalezy naktu¢ przed gotowaniem.

Zawartos¢ butelek z pokarmem dla niemowlat i
stoiczkow z odzywkami dla dzieci nalezy
wymieszaé lub wstrzgsng¢ oraz sprawdzic
temperature przed podaniem, aby unikngc
poparzen.

Naczynia kuchenne mogg nagrzewacé sie pod
wptywem ciep/a z podgrzanej zywnosci. Do
przenoszenia naczyn nalezy uzywac rekawic
kuchennych.

Nalezy uzywac tylko takich naczyn kuchennych,
ktére nadajg sie do stosowania w kuchenkach
mikrofalowych.

OSTRZEZENIE: Prace zwigzane z konserwacjg
lub naprawa, kuchenki, ktére wymagaja zdjecia
ostony zabezpieczajgcej przed dziataniem energii
mikrofal sg niebezpieczne, w zwigzku z czym
muszg by¢ wykonywane wytgcznie przez osobe
posiadajgcg odpowiednie kwalifikacje.

Ten produkt jest urzadzeniem Grupy 2, Klasa B
ISM. Grupa 2 obejmuje wszystkie urzgdzenia ISM
(przemystowe, naukowe i medyczne), w ktorych
energia o czestotliwosci radiowej wytwarzana jest
w sposOb zamierzony i/lub jest ona
wykorzystywana w formie promieniowania
elektromagnetycznego do obrébki materia/6w, a
takze przez urzgdzenia do obrobki erozyjne;j.
Sprzet Klasy B to urzadzenia przystosowane do
uzytku w gospodarstwach domowych oraz
instytucjach podtgczonych bezposrednio do sieci
niskiego napiecia doprowadzajgcej energie
elektryczng do budynkéw mieszkalnych.

To urzadzenie nie jest przeznaczone do obstugi
przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonej
zdolnosci fizycznej, czuciowej lub psychicznej, lub
osoby nie majgce doswiadczenia lub znajomosci
obstugi takiego urzadzenia, chyba ze uzytkowanie
odbywa sie to pod nadzorem osoby
odpowiadajgcej za ich bezpieczenstwo lub
zgodnie z instrukcjami uzytkowania przekazanymi
przez takg osobe.

Nalezy zwraca¢ uwage na dzieci, aby nie bawity
sie tym urzgdzeniem.



DANE TECHNICZNE

Pobor energii:

230V-240V/50Hz, 1200W (funkcja mikrofal)

Znamionowa moc wyjsciowa mikrofal:

700W

Czestotliwos¢ robocza:

2450MHz

Wymiary zewnetrzne:

262mm(wys. )x452( szer. )x335(qteb.)

Wymiary komory kuchenki:

198mm(wys.)x315(szer.)x297(gteb.)

Pojemnos$¢ kuchenki: 20 litrow
Réwnomiernos$¢ podgrzewania: mechanizm obrotowy
Ciezar netto: ok. 10.5 kg

INSTALACJA

1. Nalezy upewni¢ sie, ze z kuchenki zostaty 5. Do prawidtowej pracy urzadzenie wymaga
usuniete wszystkie materiaty opakowaniowe. odpowiedniej wentylacji. Nalezy pozostawi¢ 20

2. Ostrzezenie: Sprawdz czy kuchenka nie posiada cm wolnej jej tylng sciankg i 5 cm po obu
takich uszkodzen jak nierébwno zamontowane lub przestrzeni nad kuchenkg, 10 cm za bokach. Nie
wygiete drzwiczki, uszkodzone uszczelki wolno zakrywac lub blokowac¢ zadnych otworow
drzwiczek lub uszkodzona powierzchnia urzgdzenia ani demontowac jego nozek.
uszczelniajgca, uszkodzone lub poluzowane 6. 6. Nie nalezy uzywac¢ urzadzenia bez prawidtowo
zawiasy drzwiczek i blokady lub zdeformowane umieszczonego szklanego talerza,
powierzchnie wewnetrzne lub drzwiczek. W pierscienia obrotowego i tgcznika.
przypadku stwierdzenia uszkodzen nalezy 7. 7. Nalezy upewni¢ sie, ze przewdd zasilajgcy nie
skontaktowac sie z wykwalifikowanym jest uszkodzony, nie znajduje sie pod spodem
personelem serwisowym i nie uzywac kuchenki, kuchenki ani nie styka sie z gorgcg powierzchnig
dopoki uszkodzenia nie zostang usuniete. lub ostrymi krawedziami.

3. Kuchenke nalezy postawi¢ na ptaskiej, stabilnej 8. Gniazdko sieciowe musi by¢ fatwo dostepne tak,
powierzchni, odpowiednio wytrzyma/ej do aby mozna byto szybko odtagczy¢ z niego
udzwigniecia ciezaru urzgdzenia wraz z kuchenke w przypadku zagrozenia.
najciezszg potrawa, jaka moze by¢ w niej 9. Uprzedzenie mozna uzytkowaé wytgcznie w
przygotowywana. pomieszczeniach zamknietych.

4. Nie nalezy umieszczaé kuchenki w poblizu zrédel

ciep/a i materia/ow tatwopalnych oraz w
miejscach o wysokiej wilgotnosci.

ZAKLOCENIA RADIOWE

Praca kuchenki mikrofalowej moze spowodowac

zaktocenia odbiornikow radiowych, telewizyjnych i

podobnych urzadzen.

Zaktdcenia mozna ograniczy¢ lub wyeliminowac w

nastepujacy sposob:

1. Wyczysci¢ drzwiczki i powierzchnie
uszczelniajgce kuchenki.

2. Zmieni¢ ustawienie radiowej lub telewizyjnej
anteny odbiorczej.
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Przestawi¢ kuchenke mikrofalowg wzgledem
odbiornika.

Odsung¢ kuchenke mikrofalowg od odbiornika.
Podtaczy¢ kuchenke mikrofalowg do innego
gniazdka elektrycznego tak, aby kuchenka i
odbiornik byly zasilane z innego obwodu sieci
elektrycznej.



WSKAZOWKI DOTYCZACE GOTOWANIA W
KUCHENCE MIKROFALOWEJ

1. Dokfadnie utozy¢ produkty zywnosciowe. Aby przyspieszy¢ proces gotowania takich
Najgrubsze sktadniki potrawy utozy¢ na produktéw, jak kurczak czy hamburgery, nalezy
obrzezach naczynia. je obrdci¢ jeden raz podczas gotowania. Duze

2. Kontrolowa¢ czas gotowania. Gotowac przez produkty, takie jak pieczen miesna, nalezy
najkrotszy zalecany czas, ktory w razie potrzeby obroci¢ co najmniej jeden raz.
mozna nastepnie wydtuzy¢. W przypadku 5. W przypadku potraw takich jak pulpety miesne
znacznego przypalenia potrawy moze wytworzyé nalezy zmienic¢ ich utozenie w potowie procesu
sie dym lub potrawa moze sie zapalic. gotowania w kuchence w taki sposéb, aby

3. Produkty nalezy gotowac pod przykryciem, co produkty utozone na gorze zostaty przeniesione
zabezpiecza przed rozpryskiwaniem i sprzyja na dét, a te utozone po $rodku przesuniete na
réwnomiernemu ogrzewaniu potrawy. obrzeze naczynia.

INSTRUKCJE DOTYCZACE UZIEMIENIA

Urzadzenie nalezy uziemic¢. Kuchenka jest W przypadku jakichkolwiek pytan dotyczgcych

wyposazona w przewod zasilajgcy z wtyczkg uziemienia lub instrukcji dotyczgcych

uziemiajgca. Przewdd nalezy podigczy¢ do podfgczenia do zasilania elektrycznego nalezy

wiasciwie zainstalowanego i uziemionego skontaktowac sie z wykwalifikowanym

Sciennego gniazdka zasilania. W przypadku elektrykiem lub pracownikiem serwisu.

zwarcia uziemienie zmniejsza ryzyko porazenia 2. Producent i sprzedawca nie ponoszag

pradem elektrycznym umozliwiajgc przeptyw pradu odpowiedzialnosci za uszkodzenia kuchenki

przez przewod uziemiajgcy. Zaleca sie podtgczenie lub obrazenia powstate wskutek niestosowania

urzgdzenia do osobnego obwodu elektrycznego. sie do instrukcji dotyczgcych podtgczenia do

Stosowanie wysokich napiec jest niebezpieczne i zasilania elektrycznego.

moze by¢ przyczyng pozaru lub innych wypadkow Poszczegdlne kable w przewodzie zasilajgcym

prowadzgcych do uszkodzenia kuchenki. posiadajg oznaczenia barwne zgodne z ponizszym
kodem:

OSTRZEZENIE: W przypadku niewtasciwego Zielono-zétty= UZIEMIENIE

podtgczenia istnieje ryzyko porazenia prgdem. Niebieski = ZERO

Uwagi: Brgzowy=FAZA

PRZED WEZWANIEM SERWISU

W przypadku awarii kuchenki nalezy:

1. Sprawdzi¢, czy kuchenka jest prawidtowo 3. Sprawdzi¢, czy panel sterowania jest
podtgczona do sieci. Jesli nie - nalezy wyjgc odpowiednio zaprogramowany oraz czy pokretto
wtyczke z gniazdka, odczekaé 1 O sekund i regulacji czasu zostato ustawione na
podtgczy¢ jg ponownie, zgodnie z instrukcjg. odpowiednig wartos¢ czasu.

2. Sprawdzi¢, czy bezpiecznik obwodu nie ulegt 4. Sprawdzi¢, czy drzwiczki zostaty doktadnie
przepaleniu lub nie wytgczyt sie bezpiecznik zamkniete przez blokady drzwiczek. W
automatyczny. Jesli powyzsze zabezpieczenia przeciwnym razie energia mikrofal nie zostanie
dziatajg poprawnie nalezy sprawdzi¢ gniazdko dostarczona do kuchenki.

sieciowe, podtgczajgc do niego inne urzgdzenie.

JEZEL_I PO WYKONANIU POWYZSZYCH CZYNNOSCI KUCHENKA NADAL NIE DZIALA PRAWIDLOWO,
NALEZY SKONTAKTOWAC SIE Z AUTORYZOWANYM SERWISEM.
NIE NALEZY SAMODZIELNIE REGULOWAC LUB NAPRAWIAC KUCHENKI.

NUMER SERYJNY URZADZENIA - gdzie sie znajduje?

Wazne jest, aby kontaktujgc sie z serwisem poda¢ kod produktu i numer seryjny (ciag 16 znakéw
rozpoczynajgcy sie od cyfry 3), ktére znajdujg sie na karcie gwarancyjnej lub na tabliczce znamionowe;j
umieszczonej na urzgdzeniu.

W ten sposéb pomagajg Panstwo unikng¢ zbednych wizyt w serwisie technicznym oraz zwigzanych z tym
kosztéw.
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WSKAZOWKI DOTYCZACE NACZYN

Najbardziej odpowiednim materia/em na
naczynia nadajgce sie do zastosowania w
kuchence mikrofalowej jest materia/
przezroczysty umozliwiajgcy przenikanie
energii przez pojemnik w celu podgrzania
znajdujgcej sie w nim zywnosci.

Mikrofale nie majg zdolnosci przenikania przez
metale. W zwigzku z tym nie nalezy stosowac
metalowych narzedzi lub naczyn z metalowymi
elementami.

Podczas przygotowywania positkéw w
kuchence mikrofalowej nie nalezy stosowac
wyrobow z papieru pochodzgcego z recyklingu,

poniewaz moze on zawiera¢ metalowe drobinki,
mogace powodowacé iskrzenie i/lub pozar.
Zaleca sie stosowanie okragtych/owalnych
naczyn zamiast naczyn
kwadratowych/podtuznych, gdyz zywnos$¢ w
rogach naczynia czesciej sie przypala.
Odstoniete czesci potrawy mozna chronic
przed przypaleniem ostaniajgc je waskimi
paskami folii aluminiowej. Nalezy jednak
pamietaé, aby nie stosowac folii w duzej ilosci i
zachowac odlegtos¢ ok. 2.5 cm miedzy folig a
Sciankami wewnetrznymi kuchenki.

Ponizsza lista utatwi Panstwu wybor wtasciwych naczyn i przyboréw.

NACZYNIA KUCHENNE

MIKROFALE

Szkio zaroodporne

Tak

Szkio nieodporne na wysokg temperature

Nie

Zaroodporne wyroby ceramiczne

Tak

Naczynia z tworzyw sztucznych nadajgce sie
do stosowania w kuchence mikrofalowej

Tak

Papier do pieczenia

Tak

Taca metalowa

Nie

Ruszt metalowy

Nie

Folia aluminiowa i pojemniki foliowe

Nie

CZESCI | ELEMENTY WYPOSAZENIA KUCHENKI

2 T oA

Blokada drzwiczek
Okienko kuchenki
Pierscien obrotowy
Panel sterowania
Pokrywa falowodu

Szklany talerz obrotowy



PANEL STEROWANIA

R Panel sterowania sktada sie z dwdch pokretet - pokretta
- regulacji czasu (,,Time"), i pokretta mocy i funkcji
(,,Power/Action").

.

A POKRETLO MOCY | FUNKCJI
POWER LEVEL . .
Pokretto to stuzy do regulacji mocy podgrzewania.

Przystepujac do gotowania nalezy w pierwszej kolejnosci

M. LOW s
DEFROST o, MEDIUM ustawic¢ to pokretto.

/ \ POKRETLO REGULACJI CZASU

1 Umozliwia wygodna regulacje czasu pracy kuchenki
o (maksymalnie 30 minut dla jednego cyklu gotowania).
GOTOWANIE PRZY POMOCY MIKROFAL

Do gotowania z wykorzystaniem samych mikrofal
przewidziano pie¢ pozioméw mocy, z ktérych nalezy

0 wybrac¢ najbardziej odpowiedni dla danej potrawy.

: Poziom mocy zwieksza sie wraz z obrotem pokretta w
kierunku ruchu wskazéwek zegara. Przewidziano
nastepujace poziomy mocy:

Moc wyjsciowa Opis

100% HIGH - WYSOKA

88% M.HIGH - SR WYSOKA

73% MED - SREDNIA

52% M.LOW - SR.NISKA

:! COOKING TIME 42% DEFROST -

ROZMRAZANIE

O O | BA[WIN|—-

20% LOW- NISKA

OBSLUGA KUCHENKI

Ustawienie programu przypadku czasu krotszego niz 2 minuty nalezy

gotowania. obréci¢ pokret/o regulacji czasu poza zakres 2

1. Umiesci¢ potrawe w kuchence i zamkng¢ minut, a nastepnie delikatnie wstecz, wybierajac
drzwiczki. wiasciwy czas.

2. Obrdci¢ pokret/o mocy i funkcji, wybierajac OSTROZNIE: W przypadku wyjmowania zywnosci
odpowiedni poziom mocy lub funkcje z kuchenki przed uptywem czasu gotowania oraz
gotowania. gdy kuchenka nie jest uzywana, nalezy ZAWSZE

3. Ustawi¢ czas gotowania za pomocg pokret/a USTAWIC POKRETtO REGULACJI CZASU Z
regulacji czasu. POWROTEM W POZYCJI ,ZERQ". Aby zatrzymac

prace kuchenki po uruchomieniu funkcji gotowania

UWAGA: nalezy nacisna¢ przycisk otwierania drzwiczek lub

Urzadzenie rozpoczyna prace natychmiast po otworzy¢ drzwiczki pociggajac za uchwyt.

przekreceniu pokret/a regulacji czasu , Time". W
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CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Przed rozpoczeciem czyszczenia nalezy
wylaczy¢ kuchenke i wyja¢ wtyczke przewodu
zasilajgcego z gniazdka sieciowego.

Whnetrze kuchenki nalezy utrzymywac w
czystosci. W razie zabrudzenia wewnetrznych
$cianek kuchenki nalezy usuna¢ resztki
zywnosci lub rozlang ciecz przy pomocy
wilgotnej sciereczki. W przypadku silnego
zabrudzenia mozna uzy¢ tagodnego
detergentu. Nalezy unika¢ stosowania srodkow
czyszczacych w sprayu i innych silnych
srodkéw czyszczacych, poniewaz moga one
poplami¢, pokry¢ smugami lub zmatowic
powierzchnie kuchenki i drzwiczek.
Zewnetrzng powierzchnie kuchenki nalezy
czysci przy pomocy wilgotnej sciereczki. Aby
unikna¢ uszkodzenia podzespotow
znajdujacych sie wewnatrz kuchenki nalezy
uwazac¢, by woda nie przedostata sie przez
otwory wentylacyjne do wnetrza urzadzenia.
Zewnetrzng i wewnetrzng powierzchnie
drzwiczek i okienka jak rowniez uszczelki
drzwiczek i sasiadujace czesci nalezy
regularnie przecierac wilgotna sciereczka, aby
usunag¢ wszelkie pozostatosci pozywienia lub
zacieki. Nie nalezy stosowac srodkéw
czyszczacych zawierajagcych substancje
scierne.

Nie nalezy dopuszczac do zamoczenia panelu
sterowania. Do czyszczenia nalezy stosowac
miekka, wilgotna sciereczke. Aby zapobiec
przypadkowemu wiaczeniu kuchenki, panel
sterujacy nalezy czysci¢ przy otwartych
drzwiczkach.

Jesli skroplona para wodna zaczyna osiadad
po wewnetrznej lub zewnetrznej stronie
drzwiczek, nalezy jg zetrze¢ za pomoca
miekkiej sciereczki. Taka sytuacja moze miec
miejsce, gdy kuchenka mikrofalowa
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10.

11.

12.

uzytkowana jest w pomieszczeniu o wysokiej
wilgotnosci. Jest to zjawisko normalne.

Co pewien czas nalezy wyjac i umy¢ szklany
talerz. Talerz nalezy wymy¢ w cieplej wodzie z
dodatkiem ptynu do mycia naczyn albo w
zmywarce.

Aby zapobiec gtosnej pracy urzadzenia nalezy
regularnie czyscic¢ pierscien obrotowy i dno
wnetrza kuchenki. Dolng powierzchnie nalezy
oczysci¢ przy pomocy tagodnego detergentu.
Pierscien obrotowy nalezy umy¢ w wodzie z
dodatkiem ptynu do mycia naczyn lub w
zmywarce. Podczas ponownego montowania
pierscienia obrotowego w kuchence nalezy
zwroci¢ uwage, aby zamontowa¢ go we
wiasciwy sposob.

Aby pozby¢ sie nieprzyjemnego zapachu w
kuchence nalezy przez 5 minut gotowac¢ w niej
wode z sokiem i skorka z jednej cytryny w
gtebokiej misce przystosowanej do
podgrzewania w kuchence mikrofalowej.
Nastepnie wnetrze kuchenki nalezy doktadnie
wytrze¢ suchga, miekka sciereczka.

Jesli konieczna jest wymiana wewnetrznej
zarowki, nalezy zwrocic sie w tej sprawie do
SERWISU.

Nalezy regularnie czysci¢ kuchenke i usuwac z
niej resztki zywnosci. Niestosowanie sie do
powyzszych wskazéwek moze prowadzi¢ do
uszkodzenia powierzchni urzadzenia, co z
kolei moze niekorzystnie wptynac na jego
zywotnos¢ i prowadzi¢ do niebezpiecznych
nastepstw.

Urzadzenia nie wolno wyrzucac¢ wraz z
odpadami domowymi - nalezy je oddac¢ do
okreslonego punktu wyznaczonego do tego
celu przez wtadze lokalne.
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FORNO A MICROONDE

Modello: CMW 2070S

Manuale istruzioni

Leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzare il forno a microonde e conservarle con cura.
Riportare qui di seguito il numero seriale che trovate nella targa matricola del prodotto e conservate questo codice per
future necessita.

Numero Seriale :



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

g3

pertinenti requisiti europei in materia di sicurezza, salute e ambiente applicabili nella legislazione

Posizionando il marchio su questo prodotto, confermiamo la conformita a tutti i

per questo prodotto.

GESTIONE DEIRIFIUTI E TUTELA DELL'AMBIENTE

Questo apparecchio ¢ etichettato in conformita alla Direttiva europea 2012/19 / UE
relativa agli apparecchi elettrici ed elettronici (RAEE). I RAEE contengono sia
sostanze inquinanti (che possono avere un effetto negativo sull'ambiente) sia
i elementi di base (che possono essere riutilizzati). E importante che i RAEE siano
sottoposti a trattamenti specifici per rimuovere e smaltire correttamente gli
inquinanti e recuperare tutti i materiali. Le persone possono svolgere un ruolo importante nel
garantire che i RAEE non diventino un problema ambientale; ¢ essenziale seguire alcune regole di

base:

- I RAEE non devono essere trattati come rifiuti domestici;

- I RAEE devono essere portati nelle aree di raccolta dedicate gestite dal consiglio comunale o da
una societa registrata.

In molti paesi, le raccolte nazionali possono essere disponibili per RAEE di grandi dimensioni.
Quando si acquista un nuovo apparecchio, quello vecchio pud essere restituito al fornitore che
deve accettarlo gratuitamente come una tantum, purché l'apparecchio sia di tipo equivalente e

abbia le stesse funzioni dell'apparecchio acquistato.
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PRECAUZIONI PER EVITARE UNA POSSIBILE ESPOSIZIONE A UN'ECCESSIVA

ENERGIA DELLE MICROONDE

1. Non tentare di utilizzare il forno con lo sportello aperto, onde evitare una dannosa
esposizione all'energia delle microonde. E importante non manomettere i dispositivi di
blocco per la sicurezza.

2. Non posizionare alcun oggetto tra la superficie anteriore del forno e lo sportello; inoltre,
non consentire I'accumulo di sporcizia o residui di detergenti sulle superfici di
guarnizione.

3. AVVERTENZA: se lo sportello o le sue guarnizioni sono danneggiati, non utilizzare il
forno finché non sia stato riparato da personale esperto.

a) Porta (piegata),
b) Cerniere e chiavistelli (rotti o allentati),
c) Guarnizioni della porta e superfici di tenuta.

4. 1l forno non deve essere regolato o riparato da nessuno, ad eccezione del personale di
servizio qualificato.

INDICE

IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA ...ttt e e e e e e e ennnes
Y L O L o | PP
L S I I A ] PP PTPTT
RADIO INTERFERENZE ... .ottt s e e e ettt rn e e e e e e e e n e e e e e e e nennna s
PRINCIPI DELLA COTTURA A MICROONDE ..ottt e e e e e e e e ennnes
INSTALLAZIONE MASSA A TERRA L. oottt e e et e e e e et e n i a e e e e e e ee s
SERVIZIO ASSISTENZA CLIENT ..ttt e e e e e e et e e nnn s r e e e e e e e nrnna e
LU N Y I O I N ] | TP
DESCRIZIONE COMPONENTI «..eeei ettt e e e et e e e e e e e e s nnnr e e e e e e e ennnnnnns
PANNELLO DI CONTROLLO ...cootiiiiiiiitiieetieeeeee e s
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2.

10.

IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

Per ridurre il pericolo di incendi, scosse elettriche, infortuni o eccessiva esposizione all'energia del
forno a microonde durante l'uso dell'elettrodomestico, attenersi alle precauzioni fondamentali riportate di
seguito:

Leggere tutte le istruzioni prima di usare
Utilizzare I'elettrodomestico solo per l'uso
previsto descritto nel manuale. Non utilizzare
vapori o sostanze chimiche corrosive
nell'elettrodomestico. Il forno & progettato nello
specifico per il riscaldamento; non € pensato
per l'uso industriale o in laboratorio.
Non utilizzare il microonde quando & vuoto
Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
richiederne la sostituzione al produttore, al
tecnico dell'assistenza o ad altro personale
qualificato, onde evitare pericoli.
Avvertenza: consentire ai bambini di utilizzare
il forno senza supervisione solo se sono state
fornite istruzioni adeguate, in modo che i
bambini possano utilizzare il forno in sicurezza
e comprendano i pericoli di un uso improprio.
Per ridurre il rischio di famme all'interno della
cavita:

Durante il riscaldamento di cibo in

contenitori di carta o plastica, non perdere

di vista il forno (possibilita di accensione

del materiale).

Rimuovere le maniglie e i componenti in

metalli da sacchetti e contenitori in plastica o

carta prima di porli nel forno.

Se si rilevano fuoriuscite di fumo, spegnere

o scollegare I'elettrodomestico e tenere lo

sportello chiuso per soffocare eventuali

flamme.

Non utilizzare la cavita del forno per la

conservazione. Non conservare all'interno

del forno carta, utensili di cucina e gli

alirnenti.corne pane, biscotti, ecc.
Avvertenza: i liquidi e i prodotti alimentari non
devono essere riscaldati all'interno di
contenitori sigillati, che potrebbero esplodere
Il riscaldamento a microonde delle bevande
puo causare un'ebollizione ritardata; prestare
attenzione quando si maneggia il contenitore.
Non friggere cibi all'interno del microonde.
L'olio caldo puo danneggiare il forno e gli
utensili ed & sempre pericoloso per eventuali
bruciature alla pelle.
Le uova nel guscio e le uova sode non
dovrebbero essere riscaldate nel forno a
microonde, in quanto potrebbero esplodere
(anche al termine del riscaldamento a
microonde).
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18.

I'elettrodomestico

Prima della cottura nel microonde, eseguire
piccoli fori negli alimenti con una buccia
pesante, come patate, zucche, mele o
castagne.

Il contenuto di biberon e contenitori per
alimenti per bambini deve essere mescolato o
agitato; € inoltre opportuno controllarne la
temperatura prima del consumo, onde evitare
ustioni.

Gli utensili di cottura possono diventare caldi a
causa del trasferimento di calore dal cibo
riscaldato. L'uso di presine & consigliato per
maneggiare gli utensili.

Utilizzare solamente utensili adatti all'uso nei
forni a microonde.

Avvertenza: E pericoloso per chiunque non
sia una persona esperta di procedere a
gualsiasi servizio o operazione di
manutenzione, che implica la rimozione di
gualsiasi copertura che fornisce protezione
contro I'esposizione delle microonde
magnetiche.

Questo prodotto € incluso nel Gruppo 2 Classe
B delle apparecchiature ISM. La definizione di
gruppo 2, che contiene tutte le ISM (Industriai,
Scientific and Medical),e cioée le
apparecchiature in cui I'energia a
radiofrequenza é volutamente generata e | 0
utilizzata in forma di radiazione
elettromagnetica per il trattamento di materiali
e attrezzature a scintilla di erosione. Per le
apparecchiatura di classe B si intende
equipaggiamento adatto per l'uso in
stabilimenti nazionali e nelle istituzioni,
direttamente collegata a una rete di
alimentazione a bassa tensione che alimenta
edifici utilizzati per scopi domestici.

Questo elettrodomestico non & destinato
all'uso da parte di persone (compresi i
bambini)con ridotte capacita fisiche, sensoriali
0 mentali.oppure prive di esperienze e
conoscenze, a meno che siano sottoposti a
vigilanza o istruiti sull'utilizzo
dell'elettrodomestico da parte di una personale
responsabile della loro sicurezza.

E necessario vigilare sui bambini per impedire
che giochino con I'elettrodomestico



SPECIFICHE

Tensione nominale

230V-240V /50Hz

Potenza di ingresso nominale

1200W (Microonde)

Potenza di uscita nominale Microonde

700W

Frequenza microonde

2450MHz

Dimesioni esterne

262mm(A)x452mm(P)x335mm(L)

Dimensioni cavita forno

198mm(A)x315mm(P)x297mm(L)

Capacita forno 20 It
Uniformita cottura Sistema a piatto girevole
Peso netto Circa 10.5 Kg

INSTALLAZIONE

Assicurarsi che tutti materiali di imballi siano
stati rimossi dall'interno della porta.
ATIENZIONE: Controllare il forno per eventuali
danni, come la porta non allineata o piegata,
danneggiamento delle guarnizioni della porta e
la superficie di tenuta, le cerniere e serrature
delle porte rotte 0 mancanti e ammaccature
all'interno della cavita o sulla porta. In caso di
qualsiasi danno, non utilizzare il forno e

contattare il personale di assistenza qualificato.

Non posizionare il forno in luoghi in cui siano
generati calore, umidita o alta umidita o vicino
a materiali combustibili.

Questo microonde deve essere posizionato su
una superficie piana e stabile, che sia in grado
di sorreggere il peso del microonde e anche il
peso degli alimenti cotti al suo interno.

5.

Per il corretto funzionamento, il forno deve
avere un flusso d'aria sufficiente. Consentire
20 centimetri di spazio al di sopra del forno, 10
centimetri dietro e 5 centimetri su entrambi i
lati. Non coprire o ostruire le aperture del
prodotto. Non rimuovere i piedini.

Non utilizzare il microonde senza piatto in
vetro girevole, senza supporto a rulli e senza
albero del piatto girevole nella posizione
corretta.

Assicurarsi che il cavo di alimentazione non sia
danneggiato e sia sotto il forno o su una
superficie calda o tagliente.

La presa di corrente deve essere di facile
accesso in modo che si possa disconnettere il
forno in caso di emergenza.

Non utilizzare il forno all'aperto.

RADIO INTERFERENZE

L'uso del forno a microonde puo generare interferenze alla
tua radio, televisione o simili apparecchiature. Quando si

riscontrano tali interferenze, si puo ridurle o eliminarle

seguendo le seguenti misure:

3. Riposizionare il microonde rispetto
all'antenna.

4. Allontanare il microonde dall'antenna.

5. Collegare il forno a microonde in una
presa diversa in modo che il forno a
microonde e il ricevitore del
televisore/radio si trovino su circuiti
diversi.

PRINCIPI DELLA COTTURA A MICROONDE

1. Pulire il forno e le sue guarnizioni.
2. Riorientare la antenna della radio o del televisore.
1. Disporre gli alimenti con cura. Posizionare le

4.

Capovolgere gli alimenti una volta durante la

aree piu grosse verso l'esterno del piatto.
2. Controlla il tempo di cottura. Cuocere per il
minor tempo indicato e aggiungerne se

necessario. | cibi stracotti possono fumare o

incendiarsi.

3. Coprire gli alimenti durante la cottura. Coprirli
evita schizzi e aiuta a cucinare i cibi in modo

uniforme.
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cottura a microonde per accelerare la cottura
di alimenti come pollame e hamburger. Oggetti
di grandi dimensioni come gli arrosti devono
essere capovolti almeno una volta.
Riposizionare alimenti quali polpette di carne a
meta cottura, sia dall'alto al basso che dal
centro del piatto verso I'esterno.



INSTALLAZIONE MASSA A TERRA

Questo apparecchio deve essere collegato a terra. informazioni riguardanti il collegamento
Questo forno é dotato di un cavo con un filo e una elettrico, consultare un elettricista qualificato o
spina di messa a terra. Esso deve essere collegato una persona esperta.
ad una presa a muro che sia installata 2. Né il produttore né il rivenditore pud accettare
correttamente e collegata a terra. In caso di un alcuna responsabilita per i danni al forno o
corto circuito, la messa a terra riduce il rischio di lesioni personali derivanti dalla mancata
scosse elettriche, fornendo un filo di fuga per la osservanza delle procedure di connessione
corrente elettrica. elettrica.

| fili di questo cavo principale sono colorati in
ATIENZIONE: L'uso improprio della spina di conformita con il seguente codice:
messa a terra pud comportare un rischio di Verde e giallo= TERRA
scosse elettriche. Blu=NEUTRO
Nota: Marrone= LINEA

1. Se avete domande circa la messa a terra o

SERVIZIO ASSISTENZA CLIENTI

CERTIFICATO DI GARANZIA CONVENZIONALE: cosa fare?

Il Suo prodotto e garantito, alle condizioni e nei termini riportati sul certificato inserito nel prodotto ed in base
alle previsioni del decreto legislativo 24/02, nonché del decreto legislativo 6 settembre2005, n. 206, per un
periodo di 24 mesi decorrenti dalla data di consegna del bene.

Cosi come riportato nei testi dei Decreti Legislativi citati, il certificato di garanzia dovra essere da Lei
conservato, debitamente compilato, per essere mostrato al Servizio Assistenza Tecnica Autorizzato, in caso di
necessita, unitamente ad un documento fiscalmente valido rilasciato dal rivenditore al momento dell'acquisto
(bolla di consegna, fattura, scontrino fiscale, altro) sul quale siano indicati il nominativo del rivenditore, la data
di consegna, gli estremi identificativi del prodotto ed il prezzo di cessione.

Resta pure inteso che, salvo prova contraria, poiché si presume che i difetti di conformita che si manifestano
entro sei mesi dalla consegna del bene esistessero gia a tale data, a meno che tale ipotesi sia incompatibile
con la natura del bene o con la natura del difetto di conformita, il Servizio di Assistenza Tecnica Autorizzato
Gias, verificato il diritto all'intervento, lo effettuera senza addebitare il diritto fisso di intervento a domicilio, la
manodopera ed i ricambi.

Per contro, nel successivo periodo di diciotto mesi di vigenza della garanzia, sara invece onere del
consumatore che intenda fruire dei rimedi accordati dalla garanzia stessa provare l'esistenza del difetto di
conformita del bene sin dal momento della consegna; nel caso in cui il consumatore non fosse in grado di
fornire detta prova, non potranno essere applicate le condizioni di garanzia previste e pertanto il Servizio di
Assistenza Tecnica Autorizzato Gias effettuera l'intervento addebitando al consumatore tutti i costi relativi.

ESTENSIONE DELLA GARANZIA FINO A 5 ANNI : come?

Le ricordiamo inoltre che sullo stesso certificato di garanzia convenzionale Lei trovera le informazioni ed i
documenti necessari per prolungare la garanzia dell'apparecchio sino a 5 anni e cosi, in caso di guasto, non
pagare il diritto fisso di intervento a domicilio, la manodopera ed i ricambi.

Per qualsiasi informazione necessitasse, La preghiamo rivolgersi al numero telefonico del Servizio Clienti
199121314.

ANOMALIE E MALFUNZIONAMENTI: a chi rivolgersi ?

Per qualsiasi necessita il centro assistenza autorizzato € a Sua completa disposizione per fornirle i chiarimenti
necessari; comunque qualora il Suo prodotto presenti anomalie o mal funzionamenti, prima di rivolgersi al
Servizio Assistenza Autorizzato, consigliamo vivamente di effettuare i controlli indicati sopra.

UN SOLO NUMERO TELEFONICO PER OTTENERE ASSISTENZA.

Qualora il problema dovesse persistere, componendo il "Numero Utile" sotto indicato, sara messo 199123123
in contatto direttamente con il Servizio Assistenza Tecnica Autorizzato che opera nella Sua zona di residenza.
Attenzione, la chiamata € a pagamento; il costo verra comunicato, tramite messaggio vocale, dal Servizio
clienti dell'operatore telefonico utilizzato. Dettagli sono presenti sul sito internet www.candy.it

ITS


http://www.candy.it/�

MATRICOLA DEL PRODOTTO. Dove si trova?

E' indispensabile che comunichi al Servizio Assistenza Tecnica Autorizzato la sigla del prodotto ed il numero
di matricola (16 caratteri che iniziano con la cifra 3) che trovera sul certificato di garanzia. In questo modo Lei
potra contribuire ad evitare trasferte inutili del tecnico, risparmiando oltretutto i relativi costi.

GUIDA AGLI UTENSILI

1. |i materiale ideale dell'utensile da utilizzare in un
microonde € trasparente, che permetta all'energia di
passargli attraverso e cucinare cosi il cibo

2. Le microonde non possono penetrare attraverso il
metallo, e cosi gli utensili di metallo o piatti con bordi
di metallo non dovrebbero essere utilizzati.

3. Non utilizzare materiali di carta riciclata, perché
potrebbero contenere frammenti di metallo che
potrebbero causare scintille e/o flamme

4. Piatti circolari/ovali sono raccomandati rispetto a patti

guadrati e rettangolari, in quanto il cibo
tende a stracuocere in prossimita degli
angoli.

Sottili strisce di alluminio possono
essere utilizzate per prevenire la cottura
eccessiva delle zone esposte. Ma fate
attenzione a non usarne troppe e
mantenere una distanza 2,5 centimetri
tra pellicola e cavita.

La lista seguente & una guida generale che aiutera nello scegliere i corretti utensili.

UTENSILE MICROONDE
Vetro termoresistente Si
Vetro non termoresistente No
Ceramica termoresistente Si
Piatti in plastica per microonde Si
Carta da cucina Si
Vassoio in metallo No
Griglia in metallo No
Carta e contenitori d'alluminio No

DESCRIZIONE COMPONENTI
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1.Sistema di blocco di sicurezza
2.Finestra di ispezione

3.Gruppo dell'anello per piatto girevole
4.Pannello di controllo

5.Guida Onde

6.Vassoio in vetro



PANNELLO DI CONTROLLO

Il pannello di controllo & composto da due manopole
funzione. Una & la manopola timer, la seconda ¢ |l
selettore potenza.

R

Manopola selezione potenza

A! POWER LEVEL

M. LOW

DEFROST O m——,_EDIUM
= o,

N\

o M. HIGH

Usare questa manopola per selezionare il livello di potenza
della cottura. Questo ¢€ il primo passo per cominciare una
sessione di cottura.

Manopola Timer

°
Low HIGH

Usare questa manopola per selezionare comodamente il
tempo di cottura fino a 30 minuti.

COTTURA A MICROONDE

Per la cottura a microonde pura, ci sono cinque livelli di
potenza

tra cui sceglierne uno come meglio si adatta alla cottura da
eseguire. Aumentare il livello di potenza con la manopola
ruotando in senso orario. | livelli di potenza possono essere
classificati come segue:

Potenza in uscita |Descrizione
(:) COOKING TIME 1 100% Alta
2 88% Medio-alta
3 73% Media
] 4 52% Medio-bassa
5 42% Scongelamento
6 20% Bassa

OPERAZIONI

meno di 2 minuti, ruotare il timer oltre 2 minuti e poi
riportare la manopola alla corretta posizione.

Per selezionare un programma di cottura:

1. Posizionare il cibo nel forno e chiudere la porta

2. Ruotare la manopola potenza per selezionare
un livello di potenza o una funzione di cottura.

3. Ruotare la manopola timer per selezionare il
tempo di cottura

ATTENZIONE: RIPORTARE SEMPRE ALLA
POSIZIONE ZERO IL TIMER se il cibo viene
prelevato dal forno prima che il corretto tempo di

NOTA:

Appena la manopola timer & stata ruotata, il forno
comincia la cottura.

Quando si vuole selezionare il tempo di cottura per
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cottura sia finito o quando il forno non & in uso. Per
bloccare il forno durante la cottura, premere il tasto
di apertura porta o aprire la porta con la maniglia.



PULIZIA E CURA

Spegnere il microonde e staccare la spina dalla
presa di corrente prima di procedere alla pulizia
del prodotto.

Tenere l'interno del forno pulito. Quando schizzi
di cibo o liquidi alimentari versati aderiscono alle
pareti del forno, strofinare con un panno umido.
Un detergente delicato pud essere usato se |l
forno risulta molto sporco. Evitare I'uso di spray
e di altri detergenti abrasivi che potrebbero
macchiare, graffiare o opacizzare la superficie
della porta.

Le superfici esterne devono essere pulite con un
panno umido. Per evitare danni alla parti che
operano all'interno del forno, I'acqua non deve
penetrare nelle aperture di ventilazione.

Pulire frequentemente la porta e la finestra su
entrambi i lati, le guarnizioni della porta e le parti
adiacenti con un panno umido per rimuovere
eventuali versamenti o spruzzi. Non usare
detergenti abrasivi. Prevenire che il pannello di
controllo non diventi umido. Pulirlo con un
panno soffice e umido.

Durante le operazioni di pulizia del pannello di
controllo, lasciare la porta del forno aperta per
evitare l'accidentale accensione del forno.

Se del vapore si accumuia all'interno o intorno la

porta del forno, strofinare con un panno morbido.

Cio puo verificarsi quando il forno a microonde &
in funzione in presenza di forte umidita. Ciod &
normale.

10.

11.
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Talvolta & necessario rimuovere il vassoio acqua
calda o in lavastoviglie.

| rulli del gruppo anello e il pavimento del forno
dovrebbero essere puliti regolarmente per evitare
rumori eccessivi. Basta pulire la superficie
inferiore del forno con un detergente delicato. li
gruppo anello pud essere lavato in acqua
leggermente calda in lavastoviglie. Quando si
rimuove il gruppo anello dalla cavita per la pulizia,
assicurarsi di riposizionarlo nella corretta
posizione.

Per eliminare gli odori dal vostro forno mischiate
una tazza di acqua con il succo e la scorza di un
limone inserite in una ciotola profonda per
microonde, facendo funzionare il forno a
microonde per 5 minuti. Pulire accuratamente e
asciugare con un panno morbido alla fine di tale
operazione.

Quando si rende necessario sostituire la
lampadina della luce del forno, si prega di
rivolgersi all'Assistenza Tecnica per farla
sostituire.

li forno dovrebbe essere regolarmente pulito, e gli
eventuali depositi di cibo rimossi. li mancato
mantenimento del forno in un buono stato di
pulizia potrebbe portare al deterioramento della
superficie che potrebbe influenzare
negativamente la vita dell'apparecchio e risultare
potenzialmente pericoloso.
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Mikrovinna trouba

J 1

CMW 2070S

Navod k pouziti

Prectéte si prosim tento navod pozorné pfed instalaci a pouZzitim mikrovinné trouby. Zapiste si na nize
uvedené misto sériové Cislo, které naleznete na vyrobnim &titku spotfebice.
Sériové cislo:



PROHLASENI O SHODE

Umisténim c € znacky na tento produkt potvrzujeme shodu se vSemi pfisluSnymi
evropskymi pozadavky na bezpelnost, ochranu zdravi a Zzivotni prostfedi, které jsou platné v
pravnich predpisech pro tento produkt.

ODPADY A OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Tento spotfebi€¢ je oznaCen v souladu s evropskou smérnici 2012/19 / EU o
elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ). OEEZ obsahuje jak znecistujici
latky (které mohou mit nepfiznivy vliv na zZivotni prostfedi), tak zakladni prvky (které
Ize znovu pouzit.) Je dllezité, aby byl OEEZ podroben specifickym zpracovanim, aby
se znecistujici latky spravné odstranily a zneskodnily a aby byly ziskany vSechny
materialy. Jednotlivci mohou hrat dllezZitou roli pfi zajistovani toho, aby se OEEZ
nestal problémem Zzivotniho prostfedi; je nezbytné dodrzovat nékolik zakladnich

pravidel:

- S OEEZ by se nemélo zachazet jako s domacim odpadem;

- OEEZ by mél byt odvadén do vyhrazenych sbérnych oblasti spravovanych méstskou radou nebo
registrovanou spolecnosti.

V mnoha zemich mohou byt pro velké OEEZ k dispozici domaci sbirky. Kdyz si koupite novy
spotrebi¢, muze byt stary vracen prodejci, ktery jej musi pfijmout jako jednorazovy poplatek, pokud
je spotiebi¢ ekvivalentniho typu a ma stejné funkce jako zakoupeny spotfebic.



UPOZORNENi PRED MOZNYM VYSTAVENIM SE NADMERNE MIKROVLNNE ENERGII
1. Nepouzivejte mikrovinnou troubu s otevienymi dvirky, nebot to miize zpusobit vystaveni se
mikrovinné energii. Nedemontujte bezpe€nostni zamky.
2. Neumistujte zadné pfedméty mezi pfedni panel trouby a dvitka a zabrante usazovani necistot na
dvitkach nebo tésnéni.
3. Nepouzivejte mikrovinnou troubu, pokud je poskozena. Je to zejména dulezité, aby se dvirka
zaviraly spravné a aby nebyly poskozené
a. Dvitka (ohnuté),
b. Zavésy a pojistky (zlomené nebo uvolnéné),
c. Tésnéni dvifek a tésnici povrch.
4. Mikrovinnou troubu smi opravovat pouze kvalifikovany servisni technik.
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Na vyrobek bylo vydané ES prohlaseni o shodé.
Hluénost vyrobku (EN 60704-2-13)
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POZOR! A\

VYSOKE NAPETI
Nesnimejte kryty!
Uvnitr je vysoké napéti




DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

PFi pouziti elektrickych spotfebict dodrzujte
zakladni bezpec€nostni pravidla, véetné
nasledujicich:

UPOZORNENI:
Abyste snizili riziko vzniku pozaru, zasahu

elektrickym proudem, zranéni osob a na ochranu

pred mikrovinnym zarenim pfi pouzivani Vaseho
spotrebice doporucujeme, abyste dodrzovali tato
zakladni bezpec€nostni opatfeni :

1.
2.

Prectéte si pokyny pfed pouzitim spotfebice.
Pouzivejte spotfebi¢ pouze k uréenému
ucelu podle popisu v tomto navodu.
Nepouzivejte korosivni chemikalie ve
spotrebici. Tento typ mikrovinné trouby je
uréen k ohfevu, vareni nebo suseni pokrmu.
Neni uréen pro primyslové ani laboratorni
vyuziti.

Nepouzivejte mikrovinnou troubu, pokud je
prazdna.

Nepouzivejte spotfebic, pokud ma
poskozeny pfivodni kabel nebo zastrcku,
nefunguje spravné nebo je poskozeny
jakymkoli zpusobem. Pokud je poSkozeny
privodni kabel, smi jej vyménit vyrobce nebo
kvalifikovany servisni technik.
UPOZORNENI: Déti smi obsluhovat
spotrebi¢ pouze za pfedpokladu, ze byly
pouceny o pouziti spotfebice a porozumély
nebezpecdi v pfipadé nespravného pouziti
spotfebice.

Za Ucelem snizeni rizika pozaru uvnitf
mikrovinné trouby:

Pokud ohfivate pokrmy v plastovych nebo
papirovych obalech, kontrolujte proces
Casto, abyste zabranili moznému vzniceni.
Odstrarite dratky z papirovych sacka pred
vloZenim do trouby.

Pokud si vS§imnete kouf, vypnéte nebo
odpojte spotfebi€ a nechte dvifka zaviena,
abyste uhasili plamen.

Nepouzivejte vnitfni prostor trouby k
skladovani. Nenechavejte papirové vyrobky,
nacini ani pokrmy v mikrovinné troubg,
pokud ji nepouzivate.

UPOZORNENI: Tekutiny neohtivejte v
uzavienych nadobach, nebot mohou
explodovat.

8.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Mikrovinny ohfev napoju muze zpUsobit
opozdéné nahlé vyvieni, proto zvyste
pozornost pfi manipulaci s nadobou.

V troubé nesmazte pokrmy. Horky olej muze
poskodit dily mikrovinné trouby a nacini.
Vajicka ve skorapce neohfivejte v mikrovinné
troubé&, nebot mohou explodovat i po
skonceni ohfevu.

Propichnéte pokrmy se slupkou, jako jsou
jablka a kastany pfed ohfevem.

Obsah kojeneckych lahvi dikladné
promichejte pfed podavanim a zkontrolujte
teplotu, abyste zabranili popaleni.

Nadobi se mlZze ohfivat z divodu prenosu
tepla z pokrmu. K manipulaci s nadobim
pouzivejte kuchynské rukavice.
Zkontrolujte, zda je nadobi vhodné pro
pouziti v mikrovinné troubé.
UPOZORNENI: Je nebezpeé&né pro kohokoli
jiného nez kvalifikovany servisni technik,
provadét jakékoli opravy, které vyzaduji
sejmuti krytd poskytujicich ochranu pred
mikrovinnym zafenim.

Tento vyrobek je zafizeni Skupiny 2 TFidy
ISM. Definice Skupiny 2, ktera obsahuje
v8echny ISM (Industrial, Scientific and
Medical) zafizeni, ve kterych se vytvari a
pouziva radio-frekvenéni energie ve formé
elektromagnetického zareni pro oSetfeni
materialu. Podle tfidy B zafizeni je zafizeni
vhodné pro pouziti v domacnosti a urcené
pro pfimé pfipojeni k nizkonapétoveé
elektrické siti v domacnostech.

Tento spotfebi€ neni uréen pro pouziti
osobami (véetné déti) se snizenymi
fyzickymi, senzorickymi nebo mentalnimi
schopnostmi nebo bez dostateénych
zkuSenosti a znalosti, dokud nejsou pod
dohledem osoby odpovédné za jejich
bezpecnost.

Nedovolte détem hrat si se spotfebi¢em.



Technické udaje

Spotreba el. energie:

230 V~240 V/50 Hz, 1200 W (Mikroviny)

Jmenovity vystupni vykon mikrovin:

700 W

Provozni frekvence:

2450 MHz

VnéjSi rozméry:

262 mm (v) x 452 mm (8) x 370 mm (h)

Rozméry vnitfniho prostoru:

220 mm (v) x 315 mm (8) x 294 mm (h)

Objem trouby:

20 litrd

Systém vareni: Otocny talif
Hmotnost: pribl. 12 kg
Instalace

1. Odstrarite veSkeré obalové materialy z
vnitfniho prostoru a z dvifek.

2. UPOZORNENI: Zkontrolujte, zda trouba
neni posSkozena, jako jsou ohnuta dvifka,
poskozené tésnéni dvifek nebo tésnici
povrch, uvolnéné nebo prasklé zavésy
a pojistky a diry ve vnitfnim prostoru. V
pripadé jakéhokoli poSkozeni mikrovinnou
troubu nepouzivejte a kontaktujte
kvalifikovaného servisniho technika.

3. Nestavte mikrovinnou troubu na mista
vystavené teplu, vlhkosti nebo do blizkosti
hoflavych materiald.

4. Pro spravny provoz musi byt mikrovinna
trouba dostatec¢né vétrana. Ponechte 20

Radiové ruseni

Provoz mikrovinné trouby muaze zpUsobit ruseni
vaSeho radia, TV, nebo podobného pfistroje.
Pokud se objevi ruseni, muzete jej snizit nebo
odstranit jednim z nasledujicich kroku:

1. Vycistéte dvitka a té&snici povrch dvifek.
2. Presmeérujte pfijimaci anténu radia nebo
televize.

cm volného prostoru nad troubou, 10 cm
ze zadni strany a 5 cm z boc¢nich stran.
Nezakryvejte vétraci otvory spotfebice.
Nedemontujte nozicky.

5. Nepouzivejte troubu bez sklenéného talife a
jeho podlozky.

6. Ujistéte se, zda neni poSkozeny pFivodni
kabel a nevedte jej pfes horké nebo ostré
povrchy.

7. Zasuvka musi byt snadno dostupna pro
pfipad potfeby nahlého odpojeni spotrebice.

8. Nepouzivejte mikrovinnou troubu venku.

3. Postavte mikrovinnou troubu s ohledem na
pfijimac.

4. Presunte mikrovinnou troubu dale od
pfijimace.

5. PFipojte mikrovinnou troubu k jinému okruhu
jako je pfipojeny pfijimac.




Princip vareni pomoci mikrovin

1. Rozmistéte pokrmy pozorné. Postavte
siln&j$i ¢asti na vnéjsi okraj talife.

2. Sledujte dobu pfipravy. Pouzivejte co
nejkratsi doby, v pfipadé potfeby dobu
prodluzte. Nadmérné prepecené pokrmy
mohou zpUsobit kouf nebo se vznitit.

3. Beéhem pfipravy pokrmy zakryjte. Zakryti
brani stfikani a pomaha stejnomérné
pfipravovat pokrmy.

Pokyny k uzemnéni

Tento spotfebi¢ musi byt uzemnén. Tato trouba
je vybavena pfivodnim kabelem s uzemrovacim
vodi€em a zastrékou. Musi byt pfipojena k
elektrické zasuvce, ktera je spravné instalovana
a uzemnéna. V pripadé zkratu snizuje uzemnéni
riziko zasazeni elektrickym proudem pomoci
vodiCe odvadéjiciho proud.

Pro troubu doporucujeme samostatné elektrické
vedeni. Pouziti vysokého napéti je nebezpecné a
muZze zpUsobit pozar nebo jiné nebezpedi.

UPOZORNENI: Nespravné pouziti uzemiovaci
zastréky mlze zpusobit Uraz elektrickym
proudem.

Drive nez zavolate servis

Pokud trouba nefunguje spravné:

1. Zajistéte, aby byla trouba spravné pfipojena.
Pokud neni, vytahnéte zastrcku ze zasuvky,
pockejte 10 sekund a poté opét pfipojte.

2. Zkontrolujte, zda neni vypalena pojistka
napajeci sité nebo vypnuty jisti¢. Zkontrolujte
pomoci jiného spotfebice.

3. Zkontrolujte, zda je spravné naprogramovan
ovladaci panel a nastaveny ¢asovac.

4. Pokrmy v prubéhu pfipravy jednou otocte k
urychleni pfipravy pokrmU jako jsou kufe a
hambrugry. Velké kusy jako pec€inka musite
otocit nejméné jednou.

5. Pokrmy, jako je mleté maso, béhem
pFipravy promichejte shora doll a ze stran
doprostred.

Poznamka:

1. Pokud mate jakékoli otazky tykajici se
uzemnéni nebo pfipojeni, kontaktujte
kvalifikovaného technika.

2. Vyrobce ani prodejce neodpovida za
poskozeni trouby nebo Uraz zpusobeny
nedodrzenim pokynu k elektrickému
pfipojeni.

VodiCe v tomto kabelu jsou barevné oznacené v
souladu s nasledujicim kodem:

Zelenozluty = Uzemnéni
Modry = Neutralni
Hnédy = Zivy

4. Zkontrolujte, zda jsou spravné uzaviena
dvifka pomoci bezpeénostniho systému. V
opacném pfipadé nebude do trouby proudit
mikrovinna energie.



POKUD NIC NEPOMAHA, KONTAKTUJTE KVALIFIKOVANEHO SERVISNIHO TECHNIKA.
NEPOKOUSEJTE SE SVEPOMOCNE NASTAVOVAT NEBO OPRAVOVAT MIKROVLNNOU
TROUBU.

SERIOVE CiSLO VYROBKU. Kde jej najdu?
Servisnimu stfedisku je nutné sdélit typ vyrobku a sériové &islo vyrobku (16 znakovy koéd, ktery zacina
Cislici 3); tento mGzete najit na zaruénim listé nebo na vyrobnim §titku na spotfebici. Pomuaze zabranit
zbyte€nym vyjezdim technika, ¢imz (znacné) Setfi s tim spojené naklady. Seznam autorizovanych
mist je uveden na www.candy-hoover.cz

Prirucka k nacini

1.

2.

Idealni material pro mikrovinné nacini je propustny pro mikroviny, umoznujici pfechazet energii
pres nadobu a ohfivat pokrmy.

Mikroviny nemohou prechazet pres kov, proto nepouzivejte kovové nacini ani nadoby s kovovym
pasem.

Nepouzivejte vyrobky z recyklovaného papiru, nebot mohou obsahovat malé kovové ¢asti, které
mohou zpUsobit jiskfeni nebo pozar.

Pouzivejte radéji okrouhlé nadoby namisto ¢tvercovych, nebot pokrmy v rozich maiji tendenci se
prevafrit.

Hlinikovou folii muzete pouzit k zakryti vy€nivajicich ¢asti pro ochranu pfed prepecenim.
Nepouzivejte v§ak nadmérné mnozstvi a dbejte na to, aby zUstala minimalni vzdalenost 2.54 cm
mezi félii a vnitfnimi sténami trouby.

Nize uvedeny seznam je zakladni pfiru¢kou pro volbu spravného nacini.

Nacini Mikroviny
Teplu odolné sklo Ano
Obycejné sklo Ne

Teplu odolna keramika Ano
Plastové nadobi vhodné pro mikroviny Ano
Kuchynsky papir Ano
Kovovéa nadoba Ne
Kovovy rost Ne
Hlinikova folie & féliové nadoby Ne




Nazvy casti

Bezpecnostni zamek dvifek
Okynko trouby

Podlozka pod talif s kole¢ky
Ovladaci panel

VInovod

Sklenény talif

ook wN =~




Ovladaci panel

Low
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o M. HIGH
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:! COOKING TIME

Ovladaci panel obsahuje dva funkéni ovladace.
Jeden je ¢asovy ovlada¢ a druhy ovlada¢
vykonu.

Voli¢ vykonu/funkce
Tento ovladac¢ pouzijte k volbé stupné vykonu. Je
to prvni krok pro spusténi pfipravy.

Casovy ovladaé
Nabizi vizualni Casové nastaveni snadnym
oto€enim voli¢e az do 30 minut.

Mikrovinna priprava

Pro mikrovinnou pfipravu je Sest vykonovych
urovni, ze kterych si mGzete zvolit nejvhodnéjsi
pro pozadovany ukol. Urovei vykonu zvy$ujete
otaenim voli¢e ve sméru hodinovych rucicek.
Urovné vykonu muzete rozdélit nasledovné:

Vystupni Popis

vykon
1 100% Vysoky
2 88% Stfedné vysoky
3 73% Stredni
4 52% Stfedné nizky
5 42% Rozmrazovani
6 20% Nizky




Ovladani

Spusténi pfipravy.

1. Vlozte pokrm do trouby a zavrete dvirka.

2. Voli¢em volby vykonu zvolte uroven vykonu.
3. Ovladacem ¢€asu nastavte dobu pfipravy.

Poznamka: Po nastaveni ¢asovace zacne
trouba fungovat. Pokud chcete nastavit dobu do
2 minut, oto¢te ovlada¢ ¢asovace za 2 minuty a
poté vratte na pozadovany cas.

Cisténi a udrzba

N

PFed ¢isténim vypnéte troubu a odpojte od

sitové zasuvky.

2. Udrzujte vnitfek trouby Cisty. Pokud je se
vnitfek trouby postiika tekutinami, utfete
jej vlhkou utérkou. V pfipadé silného
znecisténi pouzijte jemny myci prostfedek.
Nepouzivejte spreje nebo jiné agresivni
Cistice, nebot' mohou poskodit povrch dvifek.

3. Vnéjsi povrch Cistéte vihkou utérkou. Abyste
zabranili poskozeni ovladacich komponentu
uvnitf mikrovinné trouby, voda se nesmi
dostat do vétracich otvort.

4. Utfete dvifka a okynko z obou stran a
tésnéni dvifek vihkou utérkou od skvrn a
flekGi. Nepouzivejte drsné CistiCe.

5. Zabrarnte nadmé&rnému namoceni ovladaciho
panelu. Vycistéte jej jemnou, vihkou utérkou.
PFi Cisténi ovladaciho panelu nechte dvifka
oteviend, abyste zabranili nechténému
zapnuti mikrovinné trouby.

6. Pokud se zkondenzuje vihkost uvnitf nebo z
vneéjsi strany trouby, utfete ji suchou utérkou.
Muize se objevit v pfipadé pouziti mikrovinné
trouby ve vlhkych podminkach. Je to zcela
normaini.

7. Je nutné vycistit také sklenény talif. Talif

umyjte v teplé vodé nebo v my&ce nadobi.

UPOZORNENI: VZDY VRATTE OVLADAC
CASOVACE NA POZICI NULA po vyjmuti
pokrmu pfed uplynutim nastavené doby. K
zastaveni trouby béhem procesu stisknéte
tlacitko otevieni dvifek, nebo otevrete dvirka za
madlo.

8. Podlozku sklenéného talife s koleCky a dno
trouby Cistéte pravidelng, abyste zabranili
nadmérnému hluku. Pouze utfete dno trouby
jemnym saponatem. Kolecka podlozky
muzete myt jemnym roztokem vody a
saponatu nebo v my&ce nadobi. Pfi vkladani
podlozky pod sklenény talif dbejte na to,
abyste jej vloZili do spravné pozice.

9. Pachy z mikrovinné trouby odstranite pomoci
sklenice vody s citrénovou $tavou a kize
z jednoho citrénu v hluboké mise, kterou
nechate ohfivat po dobu 5 minut. Poté
ddkladné vytiete suchou jemnou utérkou.

10. Pokud je nutné vyménit Zarovku osvétleni
mikrovinné trouby, kontaktujte prodejce.

11. Troubu Cistéte pravidelné a odstranujte
veskeré zbytky pokrm(. Zanedbani
pravidelného cisténi vede k znehodnoceni
povrchu a ma to nepfiznivy vliv na spotfebi¢,
coz mGze vést k nebezpecnym situacim.

12. Nevyhazujte spotfebi¢ do béZzného odpadu;
vyuzijte pfislusné recyklaéni stfedisko.



Informace pro uzivatele k likvidaci elektrickych
a elektronickych zafizeni (domacnosti)

Tento symbol na produktech anebo v pravodnich dokumentech znamen3, Ze pouzité elektrické a
elektronické vyrobky nesmi byt pfidany do bézného komunalniho odpadu.

Ke spravné likvidaci, obnové a recyklaci doructe tyto vyrobky na ur€ena sbérna mista, kde budou
pfijata zdarma. Alternativné v nékterych zemich mlzete vratit své vyrobky mistnimu prodejci pfi koupi
ekvivalentniho nového produktu.

Spravnou likvidaci tohoto produktu pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomahate prevenci
potencialnich negativnich dopadu na Zivotni prostfedi a lidské zdravi, coz by mohly byt disledky
nespravné likvidace odpadu. Pro ziskani informaci o likvidaci a recyklaci tohoto spotrebice se prosim
obratte na spolecnost Elektrowin a.s. tel. 241 091 843 nebo www.elektrowin.cz, kde naleznete i seznam
mist zpétného odbéru.

PFi nespravné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou byt v souladu s narodnimi predpisy udéleny
pokuty.

Pro podnikové uzivatele v zemich Evropské unie
Chcete-li likvidovat elektricka a elektronicka zafizeni, vyzadejte si potfebné informace od svého prodejce
nebo dodavatele.

Informace k likvidaci v ostatnich zemich mimo Evropskou unii

Tento symbol je platny jen v Evropské unii.

Chcete-li tento vyrobek zlikvidovat, vyzadejte si potfebné informace o spravném zpusobu likvidace od
mistnich ufadd nebo od svého prodejce.



DYy

Mikrovinna rura

CMW 2070S

Navod na obsluhu

Precitajte si prosim tento navod pozorne pred indtalaciou a pouZzitim mikrovinnej rary. Zapiste si na
nizSie uvedené miesto sériové Cislo, ktoré najdete na vyrobnom §titku spotrebica.
Sériové cislo:



VYHLASENIE O SULADE

Umiestnenim c € znaCky na tento produkt potvrdzujeme sulad so vSetkymi
prislusnymi eurdpskymi poZiadavkami na bezpeclnost, zdravie a Zivotné prostredie, ktoré sa
vztahuju na tento vyrobok v pravnych predpisoch.

SPRAVA ODPADU A OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Tento spotrebié je oznadeny v sulade s eurépskou smernicou 2012/19 / EU o
elektrickych a elektronickych zariadeniach (OEEZ). OEEZ obsahuje ako znecistujuce
latky (ktoré mbézu mat negativny vplyv na Zzivotné prostredie), tak zakladné prvky
(ktoré sa daju opatovne pouzit.) Je délezité, aby sa OEEZ podrobil osobitnému
spracovaniu s ciefom spravne odstranit a znesSkodnit znedistujuce latky a
zhodnocovat' vSetky materialy. Jednotlivei mézu hrat délezita ulohu pri zabezpeleni
toho, aby sa OEEZ nestal environmentalnym problémom; je nevyhnutné dodrziavat
niekolko zakladnych pravidiel:

- S OEEZ by sa nemalo zaobchadzat ako s domacim odpadom;

- OEEZ by sa mal odovzdat do vyhradenych zbernych oblasti, ktoré spravuje mestska rada alebo
registrovana spolo¢nost.

V mnohych krajinach mézu byt domace zbierky k dispozicii pre velké OEEZ. Ked si kupite nové
zariadenie, staré zariadenie mozete vratit' predajcovi, ktory ho musi prijat ako jednorazove, pokial
je zariadenie rovnocenného typu a ma rovnaké funkcie ako zakipené zariadenie.



Prirucka k naciniu ....

UPOZORNENIE PRED MOZNYM VYSTAVENIM SA NADMERNEJ MIKROVLNNEJ ENERGII
Nepouzivajte mikrovinnu rdru s otvorenymi dvierkami, lebo to méze spdsobit vystavenie sa
mikrovinnej energii. Nedemontujte bezpe€nostné zamky.

Neumiestiiujte Ziadne predmety medzi predny panel rdry a dvierka a zabrarite usadzovaniu
necistot na dvierkach alebo tesneni.

Nepouzivajte mikrovinnu ruru, pokial je poSkodena. Je to najma doélezité, aby sa dvierka zatvarali
spravne a aby neboli poSkodené

a. Dvierka (ohnuté),

b. Zavesy a poistky (zlomené alebo uvolnené),

c. Tesnenie dvierok a tesniaci povrch.

Mikrovinnud riru méze opravovat iba kvalifikovany servisny technik.
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Na vyrobok bolo vydané ES prehlasenie o zhode.
Hluénost’ vyrobku (EN 60704-2-13)

CMW 2070 ....ceevneernerreesseeseesanenans 55 dB (A) (maximalna hlu¢nost)

POZOR! A\

VYSOKE NAPATIE

Neskladajte kryty!
Vo vnutri je vysoké napatie




DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Pri pouZiti elektrickych spotrebiCov dodrziavajte
zakladné bezpecnostné pravidla, vratane
nasledujucich:

UPOZORNENIE:

Aby ste zniZzili riziko vzniku poZiaru, zasahu
elektrickym prddom, zraneniu os6b a na ochranu
pred mikrovinnym Ziarenim pri pouzivani Vasho
spotrebic¢a odporu¢ame, aby ste dodrziavali tieto
zakladné bezpecnostné opatrenia :

1. Precitajte si pokyny pred pouzitim spotrebica.

2. Pouzivajte spotrebic iba pre ureny ucel
podla popisu v tomto navode. Nepouzivajte
korozivne chemikalie v spotrebiéi. Tento typ
mikrovinnej rury je uréeny k ohrevu, vareniu
alebo suSeniu jedla. Nie je ureny pre
priemyselné ani laboratorne vyuzitie.

3. Nepouzivajte mikrovinnu raru, pokial je
prazdna.

4. Nepouzivajte spotrebic, pokial ma
poskodeny privodny kabel alebo zastréku,
nefunguje spravne alebo je poskodeny
akymkolvek spésobom. Pokial je poSkodeny
privodny kabel, mdze ho vymenit vyrobca
alebo kvalifikovany servisny technik.

5. UPOZORNENIE: Deti mézu obsluhovat
spotrebi¢ iba za predpokladu, Ze boli
poucené o pouziti spotrebi¢a a porozumeli
nebezpecenstvu v pripade nespravneho
pouzitia spotrebica.

6. Za ucelom zniZenia rizika poziaru vo vnutri
mikrovinnej rury:

- Pokial ohrievate jedlo v plastovych alebo
papierovych obaloch, kontrolujte proces

Casto, aby ste zabranili moznému vznieteniu.

- Odstrarite drétik z papierovych sackov pred
vloZenim do rury.

- Pokial si vS§imnete dym, vypnite alebo
odpojte spotrebi€ a nechajte dvierka
zatvorené, aby ste uhasili plamen.

- Nepouzivajte vnutorny priestor rury pre
uskladnenie. Nenechavajte papierové
vyrobky, nacinie ani jedlo v mikrovinnej rure,
pokial ju nepouzivate.

7. UPOZORNENIE: Tekutiny neohrievajte
v uzatvorenych nadobach, lebo mézu
explodovat.

8.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Mikrovinny ohrev napojov méze spdsobit’
oneskorené nahle vyvrenie, preto zvyste
pozornost pri manipulacii s nadobou.

V rare nevyprazajte jedlo. Horuci olej mbze
poskodit’ diely mikrovinnej rury a nacinie.
Vajicka v Skrupine neohrievajte v mikrovinnej
rdre, lebo mézu explodovat aj po ukonceni
ohrevu.

Prepichnite jedlo so Supkou, ako su jablka a
gastany pred ohrevom.

Obsah kojeneckych flia§ dokladne
premieSajte pred servirovanim a skontrolujte
teplotu, aby ste zabranili popaleniu.

Nadoba sa méze ohrievat z dévodu prenosu
tepla z jedla. Pri manipulacii s nadobou
pouzivajte kuchynské rukavice.
Skontrolujte, ¢i je nadoba vhodna pre
pouzitie v mikrovinnej rure.
UPOZORNENIE: Je nebezpetné pre
kohokolvek iného ako kvalifikovany servisny
technik, vykonavat akékolvek opravy, ktoré
vyzaduju zloZenie krytov poskytujucich
ochranu pred mikrovinnym Ziarenim.

Tento vyrobok je zariadenie Skupiny 2
Triedy ISM. Definicia Skupiny 2, ktora
obsahuje vSetky ISM (Industrial, Scientific
and Medical) zariadenia, v ktorych sa
vytvara a pouziva radio-frekvenéna energia
vo forme elektromagnetického Ziarenia

pre oSetrenie materialu. Podla triedy

B zariadenia je zariadenie vhodné pre
pouzitie v domacnosti a uréené pre priame
pripojenie k nizkonapatovej elektrickej sieti v
domécnostiach.

Tento spotrebic nie je ur€eny pre pouzitie
osobami (vratane deti) so znizenymi
fyzickymi, senzorickymi alebo mentalnymi
schopnostami alebo bez dostato¢nych
skusenosti a vedomosti, pokial nie su

pod dohlfadom osoby zodpovednej za ich
bezpecnost.

Nedovolte detom hrat’ sa so spotrebic¢om.



Technické udaje

Spotreba el. energie:

230 V~240 V/50 Hz, 1200 W (Mikroviny)

Menovity vystupny vykon mikrovin:

700 W

Prevadzkové frekvencie:

2450 MHz

VonkajSie rozmery:

262 mm (v) x 452 mm (8) x 370 mm (h)

Rozmery vnutorného priestoru:

220 mm (v) x 315 mm (8) x 294 mm (h)

Objem rary:

20 litrov

Systém varenia:

Otocny tanier

Hmotnost’

priblizne 12 kg

InStalacia

1. Odstrarte vSetky obalové materialy z
vnutorného priestoru a z dvierok.

2. UPOZORNENIE: Skontrolujte, ¢i rdra nie
je posSkodena, ako su ohnuté dvierka,
poskodené tesnenie dvierok alebo tesniaci
povrch, uvolnené alebo prasknuté zavesy a
poistky a diery vo vnutornom priestore.

V pripade akéhokolvek poskodenia
mikrovinnud rdru nepouzivajte a kontaktujte
kvalifikovaného servisného technika.

3. Nestavajte mikrovinnd rdru na miesta
vystavené teplu, vlhkosti alebo do blizkosti
horfavych materialov.

Radiové rusenie

Prevadzka mikrovinnej rury moéze sposobit’
ruSenie Vasho radia, TV, alebo podobného
pristroja. Pokial sa objavi ruSenie, mézete ho
znizit alebo odstranit jednym z nasledujucich
krokov:

1. Vycistite dvierka a tesniaci povrch dvierok.
2. Presmerujte prijimaciu anténu radia alebo
televizora.

4. Pre spravnu prevadzku musi byt mikrovinna
rura dostatoCne vetrana. Ponechajte 20
cm volného priestoru nad rdrou, 10 cm
zo zadnej strany a 5 cm z bo¢nych stran.
Nezakryvajte vetracie otvory spotrebica.
Nedemontujte nozicky.

5. Nepouzivajte ruru bez skleneného taniera a
jeho podlozky.

6. Uistite sa, ¢i nie je poSkodeny privodny
kabel a nevedte ho cez hortce alebo ostré
povrchy.

7. Zasuvka musi byt lahko dostupna pre pripad
potreby nahleho odpojenia spotrebica.

8. Nepouzivajte mikrovinnu rdru vonku.

3. Postavte mikrovinnu riru so zretefom na
prijimac.

Presunte mikrovinnu rdru dalej od prijimaca.
Pripojte mikrovinnu rdru k inému okruhu ako
je pripojeny prijimag.

a



Princip varenia pomocou mikrovin

1. Rozmiestnite jedlo pozorne. Postavte
hrubsie Casti na vonkajsi okraj taniera.

2. Sledujte ¢as pripravy. Pouzivajte ¢o najkratsi
&as, v pripade potreby &as predizte.
Nadmerne prepecené jedlo mbze spdsobit
dym alebo sa vznietit.

3. Pocas pripravy jedlo zakryte. Zakrytie brani
striekaniu a pomaha rovnomerne pripravovat
jedlo.

Pokyny pre uzemnenie

Tento spotrebi¢ musi byt uzemneny. Tato rura
je vybavena privodnym kablom s uzemrovacim
vodi¢om a zastrékou. Musi byt pripojena k
elektrickej zasuvke, ktora je spravne instalovana
a uzemnena. V pripade skratu znizuje
uzemnenie riziko zasiahnutia elektrickym pradom
pomocou vodi¢a odvadzajuceho elektricky prud.
Pre ruru odporu¢ame samostatné elektrické
vedenie. Pouzitie vysokého napatia je
nebezpecné a mbdze spdsobit poziar alebo iné
nebezpecenstvo.

UPOZORNENIE: Nespravne pouzitie
uzemnovacej zastrcky moze spdsobit Uraz
elektrickym pradom.

Skor ako zavolate servis

Pokial rura nefunguje spravne:

1. Zaistite, aby bola rura spravne pripojena.
Pokial nie je, vytiahnite zastréku zo zasuvky,
pockajte 10 sekind a potom opat pripojte.

2. Skontrolujte, ¢i nie je vypalena poistka
napajacej siete alebo vypnuty istic.
Skontrolujte pomocou iného spotrebica.

3. Skontrolujte, ¢i je spravne naprogramovany
ovladaci panel a nastaveny ¢asovac.

4. Jedlo v priebehu pripravy jedenkrat otocte
na urychlenie pripravy jedla ako je kur¢a
a hambrugery. Velké kusy ako pecienka
musite otoCit najmenej jedenkrat.

5. Jedlo, ako je mleté maso, pocas pripravy
premiesajte zhora dolu a zo stran do stredu.

Poznamka:

1. Pokial mate akékolvek otazky tykajluce sa
uzemnenia alebo pripojenia, kontaktujte
kvalifikovaného technika.

2. Vyrobca ani predajca nezodpoveda za
poskodenie rary alebo Uraz spésobeny
nedodrzanim pokynov k elektrickému
pripojeniu.

Vodic¢e v tomto kable su farebne oznacené v
sulade s nasledujucim kédom:

Zelenozlty = Uzemnenie
Modry = Neutralny
Hnedy = Zivy

4. Skontrolujte, ¢i su spravne uzatvorené
dvierka pomocou bezpeénostného systému.
V opacénom pripade nebude do rary prudit
mikrovinna energia.



POKIAL NIC NEPOMAHA, KONTAKTUJTE KVALIFIKOVANEHO SERVISNEHO TECHNIKA.
NEPOKUSAJTE SA SVOJPOMOCNE NASTAVOVAT ALEBO OPRAVOVAT MIKROVLNNU RURU.

SERIOVE CiSLO VYROBKU. Kde ho najdem?

Servisnému stredisku je potrebné oznamit' typ vyrobku a sériové &islo vyrobku (16 znakovy kéd,
ktory zacina Cislicou 3); tento mozete najst na zaru¢nom liste alebo na vyrobnom Stitku na spotrebici.
Pomoze zabranit zbytoénym vyjazdom technika, ¢im (znacne) Setri s tym spojené naklady. Zoznam
autorizovanych miest je uvedeny na www.candy-hoover.cz

Prirucka k nacéiniu

1.

2.

Idealny material pre mikrovinné nacinie je priepustny pre mikroviny, umoznujuci prechadzat
energii cez nadobu a ohrievat jedlo.

Mikroviny nemézu prechadzat cez kov, preto nepouzivajte kovové nacinie ani nadoby s kovovym
pasom.

Nepouzivajte vyrobky z recyklovaného papiera, lebo mézu obsahovat malé kovové Casti, ktoré
mozu spdsobit iskrenie alebo poziar.

Pouzivajte rad$ej okruhlé nadoby namiesto Stvorcovych, lebo jedlo v rohoch ma tendenciu sa
prevarit.

Hlinikovou féliu mbzete pouzit na zakrytie vy&nievajucich ¢asti pre ochranu pred prepecenim.
Nepouzivajte vSak nadmerné mnozstvo a dbajte na to, aby zostala minimalna vzdialenost 2,54 cm
medzi féliou a vnutornymi stenami rury.

NizSie uvedeny zoznam je zakladnou priru¢kou pre volbu spravneho nacinia.

Nacinie Mikroviny
Teplu odolné sklo Ano
Obyc¢ajné sklo Nie
Teplu odolna keramika Ano
Plastové nadoby vhodné pre mikroviny Ano
Kuchynsky papier Ano
Kovovéa nadoba Nie
Kovovy rost Nie
Hlinikova folia a foliové nadoby Nie




Nazvy casti
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Bezpecnostna zamka dvierok
Okienko rury

PodloZka pod tanier s kolieskami
Ovladaci panel

VInovod

Skleneny tanier



Ovladaci panel
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Ovladaci panel obsahuje dva funkéné ovladace.
Jeden je ¢asovy ovladac a druhy ovlada¢
vykonu.

Voli¢ vykonu/funkcie
Tento ovladac¢ pouzite pre volbu stupfia vykonu.
Je to prvy krok pre spustenie pripravy.

Casovy ovlddaé
Ponuka vizualne ¢asové nastavenie
jednoduchym oto€enim voli¢a az do 30 minut.

Mikrovinna priprava

Pre mikrovinnu pripravu je Sest vykonovych
urovni, z ktorych si mdzete zvolit najvhodnejsi
pre pozadovanu Glohu. Uroveri vykonu zvy$ujete
otaanim voli¢a v smere hodinovych ruciciek.
Urovne vykonu modzete rozdelit nasledovne:

Vystupny Popis

vykon
1 100% Vysoky
2 88% Stredne vysoky
3 73% Stredny
4 52% Stredne nizky
5 42% Rozmrazovanie
6 20% Nizky




Ovladanie

Spustenie pripravy.

1. Vlozte jedlo do rury a zatvorte dvierka.

2. Voli¢om volby vykonu zvolte Uroven vykonu.
3. Ovladacom Casu nastavte Cas pripravy.

Poznamka: Po nastaveni Casovaca zacne rira
fungovat. Pokial chcete nastavit ¢as do 2 minut,
otocte ovladac ¢asovaca za 2 minuty a potom
vratte na pozadovany ¢as.

Cistenie a udrzba

1. Pred Cistenim vypnite ruru a odpojte od
sietovej zasuvky.

2. Udrziavajte vnutro rury Cisté. Pokial je vnutro
rary postriekané tekutinami, utrite ho vihkou
utierkou. V pripade silného znecistenia
pouZite jemny Cistiaci prostriedok.
Nepouzivajte spreje alebo iné agresivne
Cistice, lebo mbzu poskodit’ povrch dvierok.

3. Vonkajsi povrch vycistite vihkou utierkou.
Aby ste zabranili poSkodeniu ovladacich
komponentov vo vnutri mikrovinnej rury,
voda sa nesmie dostat’ do vetracich otvorov.

4. Utrite dvierka a okienko z obidvoch strén a
tesnenie dvierok vihkou utierkou od 8kvfn a
flakov. Nepouzivajte drsné Cistice.

5. Zabrante nadmernému namoceniu
ovladacieho panela. Vycistite ho jemnou,
vlhkou utierkou. Pri Cisteni ovladacieho
panela nechajte dvierka otvorené, aby ste
zabranili nechcenému zapnutiu mikrovinnej
rary.

6. Pokial sa skondenzuje vihkost vo vnutri
alebo z vonkaj$ej strany rury, utrite ju suchou
utierkou. MbZe sa objavit' v pripade pouzitia
mikrovinnej rury vo vihkych podmienkach.

Je to Uplne normaine.

7. Je potrebné vycistit' taktiez skleneny tanier.
Tanier umyte v teplej vode alebo v umyvacke
riadu.

UPOZORNENIE: VZDY VRATTE OVLADAC
CASOVACA NA POZICIU NULA po vybrani
jedla pred uplynutim nastaveného ¢asu. Pre
zastavenie rury pocas procesu stlacte tlacidlo
otvorenie dvierok, alebo otvorte dvierka za
rukovat.

8. PodloZku skleneného taniera s kolieskami a
dno rury Cistite pravidelne, aby ste zabranili
nadmernému hluku. Iba utrite dno rary
jemnym saponatom. Kolieska podlozky
mézete umyvat jemnym roztokom vody
a saponatu alebo v umyvacke riadu. Pri
vkladani podlozky pod skleneny tanier dbajte
na to, aby ste ho vloZili do spravnej pozicie.

9. Pachy z mikrovinné rdry odstranite pomocou
pohara vody s citronovou Stavou a koze z
jedného citrona v hibokej mise, ktord nechate
ohrievat na 5 minut. Potom dékladne utrite
suchou jemnou utierkou.

10. Pokial je potrebné vymenit Ziarovku
osvetlenia mikrovinnej rary, kontaktujte
predajcu.

11. Ruru Cistite pravidelne a odstrarite vSetky
zvy8ky jedla. Zanedbanie pravidelného
Cistenia vedie k znehodnoteniu povrchu a ma
to nepriaznivy vplyv na spotrebi€, o méze
viest k nebezpecnym situaciam.

12. Nevyhadzujte spotrebi¢ do bezného odpadu;
vyuzite prislusné recyklacné stredisko.



Informacie o likvidacii opotrebovaného elektrického zariadenia
(sukromné domacnosti)

Tento symbol na produktoch a/alebo na priloZzenych dokumentoch znamena, Ze sa pri likvidacii nesmu
elektrické a elektronické zariadenia miesat’ so vSeobecnym domacim odpadom.

V zaujme spravneho obhospodarovania, obnovy a recyklacie odvezte, prosim, tieto produkty na
uréené zberné miesta, kde budu prijaté bez poplatku. V niektorych krajinach je mozné tieto produkty
vratit priamo miestnemu maloobchodu v pripade, ak si objednate podobny novy vyrobok.

Spravna likvidacia tychto produktov poméze usetrit hodnotné zdroje a zabranit moznym negativnym
vplyvom na ludské zdravie a prostredie, ktoré mézu inak vzniknut v désledku nespravneho
zaobchadzania s odpadom. BlizSie informacie o najblizSom zbernom mieste ziskate na miestnom
Urade.

V pripade nespravnej likvidacie odpadu mézu byt uplatnené pokuty v stlade s platnou legislativou.

Pre pravnické osoby v Eurépskej tnii
Ak potrebujete zlikvidovat opotrebované elektrické a elektronické zariadenia, blizsie informacie ziskate
od svojho miestneho predajcu alebo dodavatela.

Informacie o likvidacii v krajinach mimo Eurépskej unie
Tento symbol je platny len v Eurépskej unii. Ak si Zelate zlikvidovat toto zariadenie, obratte sa na
miestny urad alebo predajcu a poinformujte sa o spravnom spdsobe likvidacie tohto typu odpadu.
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